

6/1

**Hlavný komornogrófsky úrad  
v Banskej Štiavnici**

II.

**učetáreň a pokladňa**

1679—1919

Inventár

JOZEF VOZÁR

Slovenská archívna správa

---

Bratislava 1965

## Ú V O D

### I. Z dejín pôvodu

Vznik a dejiny Hlavného komornegrófskeho úradu v Banskej Štiavnici sú obsiahle spracované v úvode k I. zväzku inventára.<sup>1)</sup> Stručne sa tam hovorí aj o Banskej komore v Ban. Štiavnici. Kvôli súvislosti je však potrebné niektoré veci zopakovať aj v úvode k II. zväzku, ktorý obsahuje účtovný materiál Hlavného komornegrófskeho úradu.

Predchodcom pokladne a učitárne Hlavného komornegrófskeho úradu (ďalej len HKG) bola Banská komora v Banskej Štiavnici. Vznikla už niekedy za Arpádovcov. Keďže baníctvo sa v Banskej Štiavnici a na okolí rozvíjalo, komora nezanikla, ako sa to stalo v menších banských mestách. Na čele banskej komory bol úradník nazývaný comes camerae, comes urburae, camerarius. Od čias Thurzovcov sa nazýval komorným podgrófom, pretože titul komorný gróf užívali nájomci kremnickej mincovej a banskej komory - Thurzovci. Komorným podgrófom nazvala správcu štiavnickej komory aj kráľovná Mária vo svojej inštrukcii r. 1540.<sup>2)</sup> Funkcia banskoštiavnickej banskej komory ostala v podstate nezmenená aj po vydaní inštrukcie r. 1540. Aj naďalej mala predovšetkým vyberať pre panovníka urburu, zamieňať kovy a ťažiarom, ktorí nemali vlastnú hutu a nemali ani inú možnosť rudu technicky spracovať, zamieňala rudu a šluchy. O vybratej urbure, zamenených kovoch či rude sa mala viesť presná účtovná evidencia. Zvyšovaním ťažby sa však postupne zväčšoval i počet úrad-

1) Inventár z fondu Hlavný komornegrófsky úrad v Banskej Štiavnici (1231) 1524-1918, I. vydala rotaprintom Slovenská archívna správa v Bratislave r. 1963. Úvod je na str. 5-60.

2) Inštrukciu publikoval F. Anton Schmidt, Chronologisch-Systematische Sammlung der Berggesetze der Königreiche Ungarn... I, 121 n.

níkov komory. V r. 1580 sa už spomína prepaľovač striebra (Silberprenner). V r. 1590 vydáva panovník inštrukcie pre kontrolóra v B. Štiavnici (Gegenschreiber) a v tej istej inštrukcii sa spomína aj účtovník (Buchhalter), ktorý je spoločný pre Ban Štiavnicu a Kremnicu. R. 1596 nariaďuje panovník, aby bol pre štiavnickú komoru ustanovený samostatný účtovník a vydáva pre neho inštrukcie.<sup>3)</sup>

V r. 1601 sa ruší v B.Štiavnici funkcia podkomorného grófa a za vedúceho štiavnickej banskej komory sa ustanovuje nový úradník nazývaný pokladník (Einnehmer). Jemu sa podriaďuje celá štiavnická komora a jej úradníci, medzi ktorými sa uvádzajú menovite: hlavný odlučovač zlata (Obrister Goldscheider), prepaľovač striebra, delič rudy (Arzt Tailler), značkovač striebra (Silber Verzeichner) ako aj nižší úradníci a sluhovia. Pri obsadzovaní miesta pokladníka, ktorý bol na čele štiavnickej komory, boli vydávané jednotlivým osobám v nasledujúcich desaťročiach samostatné inštrukcie. Obsiahlu a podrobnú inštrukciu pre úradníkov štiavnickej komory, ktorá sa nazýva už Vrchný úrad (Ober Amt), vydal panovník r. 1676.<sup>4)</sup> Podľa tejto inštrukcie majú byť na čele Vrchného úradu v B. Štiavnici dvaja úradníci - pokladník a účtovník (Einnehmer a Buchhalter). Majú na starosti nielen účtovné záležitosti úradu, ale aj celé baníctvo, hutníctvo, stupý, sú im podriadené všetky nižšie tzv. pomocné úrady, ba majú dohľad a kontrolu i nad správou panstva Revište. Pokladníkovi a účtovníkovi boli podriadení nižší úradníci a v menších a súrných záležitostiach mohli o nich rozhodovať sami bez predchádzajúceho vedomia hlavného komorného grófa.

V inštrukcii sú pokyny aj pre ostatných úradníkov podliehajúcich Vrchnému úradu. Hneď na treťom mieste je banský majster, ďalej pisár banského súdu, potom sa uvádzajú pokyny pre úradníkov banskej správy hlavného banského diela Horná Biberova štôlna, a to pre inšpektora (Überreiter), šafára, banského pisára, zásobovateľa (Zeugschaffer), deliča, dozorcov v bani, skúšača, dozorcov pri hutách a stupách, značkovača striebra, pre prepaľovňu (Prenngaden), odlučovňu (Scheidgaden), pre sekretára a i.

3) Napr. r. 1605, 1611.-Schmidt, c.d. III, 536 n; IV, 196n.

4) Schmidt, c.d. V, 235 n.

Počet úradníkov teda už značne stúpol, pretože vzrástli aj povinnosti Vrchného úradu v B. Štiavnicí. V priebehu 16., ale najmä v štyridsiatych rokoch 17. stor. získal totiž erár v B. Štiavnicí nemálo banských diel, ktoré spravoval vo vlastnej réžii. Tým stúpol aj počet úradníkov, najmä odborných. Zo správy týchto erárnych podnikov sa v polovici 18. stor. vytvoril samostatný úrad - Banská správa vo Vindšachte - podriadený Hlavnému komornogrófskemu úradu.

Hoci v staršej dobe bola štiavnická banská komora samostatnou inštitúciou, postupne sa stávala stále viac podriadenou Hlavnému komornogrófskemu úradu, až v polovici 18. stor. s ním splynula. Koncom r. 1690 nariadila Dvorská komora, aby banské komory v B. Štiavnicí, v B. Bystrici a v Kremnici neposielali vyúčtovanie priamo do Viedne, ale Hlavnému komornogrófskemu úradu, ktorý ich mal prekontrolovať a s pripomienkami alebo súhlasom odoslať Dvorskej komore vo Viedni. Začiatkom 18. stor. bola k štiavnickej komore pričlenená aj kremnická komora. V Ban. Štiavnicí vznikla hlavná účtáreň, ktorú riadil úradník nazvaný hlavný účtovník. V r. 1756 bola pre neho vydaná obsiahla inštrukcia.<sup>5)</sup> Hneď v prvom bode inštrukcie sa určuje podriadenosť hlavného pokladníka. Okrem panovníkovi a Dvorskej komore podliehal aj hlavnému komornému grófovi. Bol však oslobodený od spoluvedenia a podpisovania účtovnej agendy hlavnej pokladne. Túto agendu mal len kontrolovať. Aby bol so všetkým dôkladne oboznámený, mal sa zúčastňovať pravidelných úradných konzultácií. Mal dozerieť na celé hospodárenie, na zásobovanie, na odpredaj banských a hutných produktov, na hospodárenie panstiev, lesov, na sklad a predaj vína, opravu ciest, na hospodárenie píl, pivovarov, atď. Hlavný účtovník v Ban. Štiavnicí sa mal starať aj o závody v obvode kremnickej komory. V Kremnici bol síce spomínanou inštrukciou ustanovený účtovník (Unter-Buchhalter), podliehal však pod priamy dozor hlavného účtovníka v Ban. Štiavnicí.

Organizáciu a činnosť štiavnickej pokladne nazvanej hlavná pokladňa upravila inštrukcia z r. 1798.<sup>6)</sup> Na čele hlavnej

---

5) Tam, X, 293 n.

6) Tam, XIX, 192 n.

pokladne bol hlavný pokladník. V úradnej činnosti mu pomáhal najmä hlavný kontrolór a hlavný úradník pokladne. Títo traja úradníci viedli aj väčšinu účtovných kníh.

Od 1. novembra 1800 bola štiavnická hlavná účtárňa podriadená Dvorskej komore vo Viedni a v určitých veciach aj uhorskej komore. Spod právomoci Hlavného komornogrófskeho úradu boli vyňatí aj úradníci účtárne. V r. 1807 nariadila totiž Dvorská komora, že v osobných veciach sa zamestnanci účtárne majú obracať priamo na generálne finančné riaditeľstvo. Toto personálne osamostatnenie účtovného oddelenia Hlavného komornogrófskeho úradu ostalo platné aj neskôr. Nezrušila ho ani obsahla inštrukcia z r. 1875, iba ho spresnila a doplnila. Podľa tejto inštrukcie podliehal ministerstvu financií nielen vedúci účtovného oddelenia, ale v osobných a disciplinárnych veciach aj ostatní úradníci. Kontrolu vedenia účtovnej agendy vykonávalo tiež ministerstvo. Ináč rozhodoval aj nad prácou účtovného oddelenia hlavný banský riaditeľ, a to aj v takom prípade, ak s jeho názorom vedúci účtovného oddelenia nesúhlasil.

Medzi vedúcim účtárne a banským riaditeľom, ako sa od roku 1873 trvalo nazýval niekdajší hlavný komorný gróf, vznikali často spory o kompetenciu. Účtárňa bola - podľa tvrdenia jej vedúceho - banskému riaditeľstvu len "priradená" (mellérendelt) a nie podriadená.<sup>7)</sup> Rozhodujúce však je, že účtárňa vykonávala účtovnú službu pre Banské riaditeľstvo v B. Štiavnicí a pre banské a hutné úrady a iné inštitúcie podriadené tomuto riaditeľstvu. Preto ani nemožno považovať písomnosti účtárne za samostatný fond.

Územie, na ktoré sa vzťahovala právomoc účtárne a pokladne HKG, sa krylo s jeho úradným obvodom. K podstatným zmenám v kompetencii účtárne došlo v sedemdesiatych rokoch 19. stor. R. 1871 bolo pre správu erárnych lesov a majetkov utvorené samostatné riaditeľstvo v Ban. Bystrici, ktoré spravovalo lesy a majetky aj po účtovnej stránke. No zato r. 1873 bol Banskému riaditeľstvu v B. Štiavnicí podriadený aj obvod bývalého riadi-

7) Snahu po určitej nezávislosti od Banského riaditeľstva v Ban. Štiavnicí vidieť aj z kruhopisu pečatidiel, ktoré účtárňa užívala. Kruhopis obyčajne znel: "A selmezbányai m.kir. bányaigazgatóság mellérendelt számvevőség".

teľstva v Smolníku, ktorého sídlo bolo od r. 1871 v Diósgyőri. Po účtovnej stránke ho však spravovala do r. 1890 účtárň a pokladňa v Smolníku a až od tohoto roku účtárň v B. Štiavnici. R. 1873 bola zrušená pokladňa vo Vindšachte a ostala tam iba príručná pokladňa. Celú účtovnú a pokladničnú agendu obstarávala odvtedy účtárň a pokladňa HKG.

Zánik účtárne súvisí so zánikom banského riaditeľstva koncom r. 1918. Aj keď niektoré účtovné knihy končia až rokom 1919, ide len o výnimky spôsobené tým, že Štátne banské riaditeľstvo v B. Štiavnici a jeho účtovné oddelenie pokračovalo od r. 1919 zhruba v tej istej agende ako jeho predchodca - banské riaditeľstvo. Pravda, už za zmenených politických, ekonomických a organizačných pomerov.

## II. Vedenie účtovnej a pokladničnej agendy

### 1. Od začiatku 19.stor. do r. 1875

Keďže sa do konca 18. stor. zachovalo z účtovných kníh len niekoľko, nemožno si urobiť do tejto doby presný obraz o spôsobe vedenia účtovnej agendy. Z inštrukcií vydávaných Dvorskou komorou sa to dá zistiť len približne. Tak r.1635 nariadila dolnorakúska komora, aby banské komory posielali výkazy o príjmoch a výdavkoch nie mesačne ako dovtedy, ale štvrťročne. Neskôr sa žiadalo posielat' týždenné výkazy, ale r. 1671 nariadila Dvorská komora predkladať opäť mesačné výkazy. V priebehu 18. stor. sa tieto a podobné úpravy viackrát menili. V inštrukcii pre Hlavnú pokladňu v B. Štiavnici z r. 1798 sa uvádzajú aj druhy kníh, ktoré mali viesť jednotliví úradníci. Hlavný pokladník mal viesť hlavnú alebo rubrikovú knihu pokladne (Haupt oder Kasse Rubriquen Buch) a vyhotovovať štvrťročné výkazy, mesačné prelimináre, mesačné a dvojtýždenné výkazy o stave pokladne. Hlavný kontrolór mal viesť najmä pokladničný denník a ďalšie viaceré účtovné knihy. Hlavný úradník pokladne mal viesť knihu aktívnych a pasívnych dlhov, ale aj celý rad rôznych pomocných denníkov a evidencií.

Pomerne kompletne série účtovných kníh sa zachovali od začiatku 19. stor. Viedlo sa niekoľko druhov účtovných kníh pre každý tzv. vojenský, neskôr kalendárny rok.<sup>8)</sup> Prvou knihou, do ktorej sa zapisovali všetky príjmy a výdavky, a to v poradí, v akom došli, bol pokladničný denník (Cassa Journal). Na ľavú stranu denníka sa evidovali príjmy, na pravú výdavky. Na oboch stranách sa zápisy číslovali samostatne, priebežne v celom roku. Za poradovým číslom nasledovala textová časť hovoriaca o tom, od koho a za čo peniaze prišli, alebo boli vydané. V ďalšej rubrike sa uvádzala suma prijatých alebo vydaných peňazí. Za ňou sa uviedla strana a poradové číslo, pod ktorým bola do týchto sum zavedená do rubrikovej knihy. Ak bol príjem alebo výdavok len prechodný, zaviedla sa suma do ďalšej rubriky, za ktorou nasledoval odkaz na stranu a por. číslo v knihe dlhov. Na konci pokladničného denníka sa robila celoročná súvaha príjmov a výdavkov.

Aj rubriková kniha (Rubriquen Buch) sa delila na dve časti. V prvej časti sa evidovali príjmy, v druhej výdavky. Príjmy i výdavky sa v knihe evidovali podľa "rubrik", t.j. podľa vecných hľadísk. Rubriky, do ktorých sa evidovali príjmy, boli napr.: za predané kovy, urbura, za materiál odpredaný zásobovaciím úradom, príjmy z lesov, bansko-súdne poplatky atď. Výdavky sa viedli podľa rubrik: náklady na prevádzku v baniach a stupách, za zamenené banské produkty, hutné výdavky, kancelárske výdavky, výdavky na akadémiu, platy, penzie a pod. Aj v rubrikovej knihe sa zápisy číslovali priebežne, a to oddelene v každej rubrike. V rubrikovej knihe nie sú však odkazy na pokladničný denník. Na konci knihy je súvaha podľa rubrik i celková súvaha za celé účtovné obdobie.

V knihe pohľadávok a záväzkov (Schuldenbuch) sa evidovali prechodné príjmy a výdavky. Kniha je rozdelená podľa písmen

8) Vojenský rok - "Militärjahr" - začínal 1. novembra predchádzajúceho a končil 31. októbra nasledujúceho roku. Účtovné knihy HKG sa podľa neho viedli až do 31. okt. 1864. Potom sa viedli podľa kalendárneho roku. Výnimkou sú iba roky prvej svetovej vojny. Zmena nastala už r. 1914. Prvý polrok tvoril samostatné účtovné obdobie. Od 1. júla 1914 začalo nové účtovné obdobie, ktoré končilo 30. júna 1915. Tento spôsob trval až do r. 1918. Druhý polrok 1918 je opäť samostatným účtovným obdobím, niekde však trvá až do konca 1. polroku 1919.

abecedy. Pod každým písmenom sú na vrchnom okraji dvoch proti-  
ľahých strán napísané názvy úradov, závodov alebo osôb. Na ľavú  
stranu sa zapisovali výdavky poskytnuté dotyčnej inštitúcii  
alebo osobe, na pravú stranu príjmy od nej. Na konci knihy je  
súvaha aktívnych restov, t.j. pohľadávok komory. Jednu sériu  
s knihami dlhov tvoria knihy depozitov (Depositent Buch). Vo  
väčšine ročníkov sú totiž zviazané spolu s knihami pohľadávok  
a záväzkov. Viedli sa na tom istom tlačive. Sú to vlastne kni-  
hy záväzkov, teda tých dlhov, ktoré mala komora zaplatiť rôz-  
nym inštitúciám alebo osobám.

Od 1. januára 1870 nastala v tomto systéme vedenia účtov-  
ných kníh menšia zmena. Pokladničný denník, ktorý sa doteraz  
viedol len jeden, bol rozdelený na tri, resp. štyri samostatné  
denníky. Prvý zvaný Etat-Journal slúžil na priebežné evidova-  
nie príjmov a výdavkov. Do obratového denníka (Conto-Corrente-  
Journal, Forgalmi napló) sa zapisovali prechodné príjmy a vý-  
davky podľa úradov a podnikov, resp. ich pokladníc, s ktorými  
mal HKG obchodné styky. A konečne sa viedol ešte denník depozitov,  
a to zvlášť pre štátne depozity (Staats-Depositent-Journal)  
a zvlášť pre všeobecné depozity (Allgemeiner-Depositent-Buch).  
Rubriková kniha sa viedla aj naďalej. K obratovému denníku sa  
viedla aj akási obratová kniha (Conto-Corrent-Buch), v ktorej  
sa uvádzali príjmy a výdavky v určitom vecnom poriadku podľa  
obchodných partnerov. Miesto dovtedy vedenej knihy dlhov sa za-  
čala od 1. januára 1870 viesť kniha preddavkov a úverov (Vor-  
schuss- und Credits-Vormerkbuch).<sup>9)</sup>

## 2. Vedenie účtovnej agendy od r. 1876

Tieto čiastkové zmeny boli len prechodom k väčším opatre-  
niam, ktorými sa mala dosiahnuť lepšia prehľadnosť a ľahšia  
kontrola vo vedení účtovnej agendy. Pre vedenie účtovnej a po-  
kladničnej agendy boli vydané nové smernice platné od 1. januára

9) Inštrukciu, ktorá zaviedla tieto zmeny, vydalo maďarské minis-  
terstvo financií v novembri 1869. Je v HKG, inv. č. 3342 a.



1876.<sup>10)</sup> Smernice určujú nielen činnosť, právomoc a povinnosti učitárni a pokladníc, ale aj druhy účtovných kníh a výkazov, ktoré sa majú viesť a v akých časových intervaloch sa majú predkladať.

Podľa tejto inštrukcie, neskôr ešte doplnenej, bolo účtovné oddelenie povinné: ●

vykonávať pomocnú účtovnú službu;

viesť účtovanie výplat;

viesť účtovné knihy;

zostavovať rozpočty;

pomáhať pri kontrole skladov;

vypočítavať obsah kovov v zamenenej rude na základe rozborov, určiť ich hodnotu a výdavky na spracovanie rudy;

preskúmať každý mesiac mzdové výkazy a prevádzkové zprávy;

zostavovať rôzne výkazy a hlásenia;

kontrolovať správnosť platov, podávať návrhy na vydávanie smerníc atď.

Pokladňa mala na starosti príjem peňazí v hotovosti i príjem cenných papierov, ich úschovu a vydávanie či už pre potreby štátu alebo na základe príkazov aj iným inštitúciám a osobám. S peniazmi manipuloval pokladník a kontrolór. Pokladňa mala dve časti: príručnú a hlavnú pokladnicu. V príručnej pokladnici sa uschovávali peniaze, cenné papiere a cenné predmety, ktoré došli v priebehu jedného dňa. Po dennej uzávierke sa príjmy odovzdali do hlavnej pokladnice, ktorá sa mohla otvoriť cez deň len vo výnimočných prípadoch.

Podstatná zmena vo vedení účtovných kníh nastala od r.1876. Pozostávala najmä v tom, že sa pre každý podriadený úrad alebo podnik viedli samostatné knihy. Len niekoľko druhov kníh sa viedlo pre celý obvod riaditeľstva. Prvou takouto knihou bol aj naďalej hlavný pokladničný denník, do ktorého sa zapisovali

---

10) Smernice sú v HKG, inv. čís. 3342a. Vydalo ich Ministerstvo financií v Budapešti pod č. 55.456/1875. Pozri tiež HKG - registratúra učitárne, č. 2909/1875.

Všetky príjmy a výdavky priebežne v poradí, v akom nasledovali za sebou. Do r. 1909 sú síce v každom roku dva pokladničné denníky, vždy jeden približne pre prvý a druhý polrok, ale v každom sa zachytávali na ľavej strane príjmy, na pravej výdavky. Od r. 1910 je zvláštny denník pre príjmy, zvláštny pre výdavky. Príjmy i výdavky sa v každom roku číslovali priebežne. Ďalej sa v denníku uvádza obsah, účel príjmu alebo výdaja peňazí, suma, druh peňazí (v zlate, striebre, papierové) a konečne strana a poradové číslo pomocného denníka, z ktorého bol údaj prenesený do hlavného denníka. Ostatné druhy kníh vedených pre celý obvod riaditeľstva vidieť z obsahu, ktorý je na konci inventára, resp. zo samotného inventára.

Pre každý podriadený úrad či podnik sa od r. 1876 viedlo niekoľko druhov účtovných kníh. Bola to najmä hlavná kniha príjmov a výdavkov, do ktorej sa zapisovali jednotlivé položky podľa rubriek. Prehľad týchto rubriek je uvedený vždy na začiatku každej hlavnej knihy. V prehľade je pri každej rubrike uvedená aj strana, na ktorej sa rubrika začala. Pre každý podriadený úrad, pre ktorý sa viedla samostatná hlavná kniha, viedol sa aj samostatný pokladničný denník. Okrem toho sa viedli ešte zvláštne knihy platov a iných náležitostí úradníkov, podúradníkov a praktikantov a knihy nájmov.

Samostatnú a mimoriadne dôležitú skupinu tvoria knihy o zámeňe rúd a šlichov. Vedené sú zvlášť pre erárne a zvlášť pre erárno-ťažiarske bane. Ku každej tejto knihe sa na konci roku urobil ešte sumár. Podobné knihy a sumáre sú aj o hutnej produkcii. Z týchto kníh, ktoré sú zachované aj z 18. stor., no takmer súvisle z 19. a začiatku 20. stor., dá sa zistiť celá produkcia kovov v obvode banskoštiavnického banského riaditeľstva a vidieť z nich aj výrobné náklady a zisky alebo straty podnikateľov. Práve táto skupina kníh je z výrobného hľadiska najdôležitejšia.

Knihy sa viedli väčšinou na základe rôznych výkazov, ktoré sa predkladali v kratších časových intervaloch. Týchto výkazov sa viedlo pomerne veľa za každý podriadený úrad alebo podnik. Väčšinou ich však skartovali už v minulosti, pretože údaje v nich zavedené sú aj v účtovných knihách.

### 3. Správa základín

Učtáreň a pokladňa HKG spravovala aj značný počet rôznych základín, ktoré boli buď erárnymi podujatiami, alebo to bola len záležitosť zamestnancov, najmä baníkov. Boli však aj spoločné erárno-súkromné základiny. Niektoré z týchto základín mali sídlo mimo Banskej Štiavnice. Najvýznamnejšie boli:

#### Hutná základina

Pri zámene rudy a šlichov sa neplatilo za meď, ktorá sa v zamenených šlichoch nachádzala a zlepšila celkovú bilanciu. Na konci roka sa získaný obnos rozdelil medzi zamieňateľov. Časť z neho sa však ponechala a evidovala sa v samostatných účtovných knihách ako hutná základina. Z financií hutnej základiny a so súhlasom ministerstva financií sa vykonávali opravy v hute, robili sa za ne hutnícke pokusy, podnikali sa študijné cesty a pod. Hutná základina bola pri hute v Ban. Štiavnici a v Zlatej Idke.

#### Svätotrojičná základina

Príčinou pre vznik tejto základiny bol veľký mor, ktorý zúrnil v Banskej Štiavnici r. 1710. Na pamiatku utíšenia epidémie sa richtár zaviazal, že mesto postaví sochu sv. Trojice, pri ktorej by sa každoročne odbavovali na svätotrojičnú nedeľu bohoslužby. Na postavenie sochy obetovali baníci každý týždeň podľa pracovných skupín putňu jarca (bohatej rudy). R. 1765 bolo na námestí v B. Štiavnici postavené mohutné súsošie za vyše 64.000 zlatých. Sumu dala banská komora, mesto a baníci, resp. banícka bratská pokladnica. Ruda sa však odovzdávala aj naďalej. Splácal sa z nej dlh na postavenie sochy a robili sa bežné opravy. R. 1841 boli ďalšie príspevky zastavené, pretože získaný kapitál postačoval na udržiavanie sochy. Aj naďalej však spravovala majetok základiny pokladňa a učtáreň HKG.

#### Dobročinná základina

Táto základina sa pôvodne nazývala dobročinný fond. Založil ho r. 1795 banský majster Mikuláš Merthen z darov a pokút,

ktoré vyruboval banský súd. Účelom fondu bolo podporovať siroty, vdovy, provizionistov, invalidov a pod. Do r. 1854 spravoval fond Dištriktuálny banský súd v B. Štiavnicí. Keďže súd bol v tomto roku zrušený, prevzalo správu základiny Banské riaditeľstvo v Banskej Štiavnicí.

#### Obetná základina

Štôlne i šachty sa v minulosti pomenovávali takmer výhradne podľa niektorého svätca. Na deň dotyčného svätého malo celé osadenstvo banského závodu voľno. Po spoločných bohoslužbách, na ktorých sa zúčastnili v slávnostnej uniforme, sa všetci zamestnanci zhromaždili v závode a po slávnostnej reči najstaršieho úradníka a robotníka nasledovala družná zábava. Prostriedky na túto slávnosť získavalo osadenstvo závodu tak, že si dalo zo mzdy zrážať 1% a zamestnávateľ prispieval tým, že z každej váhy zamieňanej rudy sa odobrala 1 lopatka. Táto odobraná ruda sa zamieňala zvlášť a zisk z nej šiel do obetnej či oferskej základiny, pre ktorú sa v učitárni a pokladni Banského riaditeľstva v B. Štiavnicí viedli samostatné účtovné knihy.

#### Múčna základina

Pôvod tejto základiny je v starom zvyku zásobovať baníkov obilím, neskôr múkou. Aby bola čo najlacnejšia, zakupoval ju erár vo veľkom za najnižšie ceny. Baníkom sa múka prideľovala skoro za nákupnú cenu, ku ktorej sa pripočítali len manipulačné výdavky. Rozdiel medzi cenou múky a sumou získanou jej predajom, ďalej peniaze za odpredané vrecia a zvyšky múky sa evidovali zvlášť ako múčna základina. Stanovy pre ňu boli zostavené r. 1904.<sup>11)</sup>

Múčna základina bola aj v Kremnici, v Magurke a v Zlatej Idke. Pre každú sa viedli samostatné účtovné knihy.

---

11) Sú vo fonde Banský kapitanát Banská Bystrica, č. 716/1904.

### Pohrebná základina v Zlatej Idke

Založili ju r. 1881 podúradníci a robotníci baní a huty v Zlatej Idke. Príspevok členov základiny bol 20 halierov mesačne. Účelom základiny bolo podporiť rodinu zosnulého člena tým, že sa jej na pohreb zosnulého poskytla suma 36 korún a uhradili sa aj prípadné dlhy člena.

### Hudobná základina v B. Štiavnicí

Vznikla r. 1911. Mala podporovať banícky hudobný súbor. Príjmy základiny tvorili príspevky členov (10-50 halierov u úradníkov a 4 - 5 halierov u robotníkov).

Okrem uvádzaných základín spravovala účtáreň a pokladňa riaditeľstva ešte aj viaceré iné. Charakter základiny mal aj sirotinec Gizela v Slovenskej Ľupči, ktorý má však značne väčší počet kníh, preto tvorí v inventári samostatnú kapitolu. Cirkevná a dobročinná základina a pietná základina boli zriadené pre celý obvod Banského riaditeľstva v B. Štiavnicí.

Pokladňa a účtáreň HKG viedli aj účtovnú agendu bratských pokladníc. Táto agenda nie je však uložená medzi účtovnými písomnosťami HKG, ale vždy pri dotyčnej bratskej pokladnici, pretože bratské pokladnice tvoria samostatné archívne fondy. Úradníci účtárne a pokladne dostávali za vedenie účtovnej agendy bratských pokladníc zvláštnu odmenu od týchto inštitúcií.

### III. Osudy písomností a ich terajšie usporiadanie

Písomnostiam pokladne a účtárne HKG sa venovala v minulosti najmenšia starostlivosť, a to nielen u ich pôvodcu, ale aj v bývalom Ústrednom banskom archíve. Písomnosti boli rozťahané na viacerých miestach, ba nachádzali sa ešte aj na riaditeľstve Rudných baní v Ban. Štiavnicí. Účtovné knihy neboli vôbec v sériách, písomná agenda a účtovné výkazy tvorili iba nesúrodú masu materiálu, o ktorej sa ani nevedelo, čo v nej je.

Časť tohoto materiálu postihla v zime 1956/57 ešte pohroma. V miestnosti nad skladmi, v ktorých sa nachádzal materiál

učtárne a pokladne, prasklo vodovodné vedenie a na materiál tiekla celú noc voda. Mokré písomnosti neboli riadne vysušené a čo nezničila voda, zničila neskôr pleseň.

Písomnosti učtárne a pokladne postihla aj niekoľkonásobná a takmer živelná skartácia. O "vyskartovaní" starších účtovných kníh a výkazov nemáme síce zatiaľ údaje, ale dá sa to posúdiť z neskorších skartácií a aj z toho, že aj účtovné knihy Dvorskej komory vo Viedni a uhorskej komory boli zničené. Väčšia skartácia sa vykonala napr. r. 1882, kedy boli vyskartované písomnosti pokladne z rokov 1800-1869. Druhá známa skartácia bola r. 1911. Z tejto skartácie sa zachovali aj zoznamy ponechaných a vyskartovaných písomností. Zoznam vyskartovaných písomností je však urobený len rámcovo.<sup>12)</sup>

Pri spracovávaní písomností učtárne a pokladne HKG sme celý tento rozsiahly materiál najprv roztriedili podľa archívnych hľadísk na tri skupiny: registratúra učtárne a pokladne, účtovné knihy a účtovné výkazy.

### 1. Registratúra učtárne a pokladne

Učtáreň a pokladňa Hlavného komornogrófskeho úradu, resp. Banského riaditeľstva v B. Štiavnicí si viedli samostatné registratúry. Každé z týchto oddelení malo vlastné podacie protokoly, indexy k nim a samostatne ukladalo aj spisy. Tento systém sme pri usporadovaní registratúr ponechali. Učtáreň si okrem toho viedla samostatne ešte prezidiálnu agendu, ktorú sme zaradili na začiatok inventára, hoci sa z nej zachovali len menšie časti.

Spôsob vedenia podacích protokolov učtárne sa niekoľkokrát zmenil. V rokoch 1785-1789 sa každá strana protokolu delila na dva stĺpce. V ľavom stĺpci bolo číslo spisu a jeho obsah, v pravom opäť číslo a za ním vyjadrenie učtárne k dotyčnému spisu. Od r. 1790 sú to už v podstate normálne podacie

---

12) Zoznamy pozri v HKG, registratúra učtárne č. 89/1911. Údaj o skartácii r. 1882 je v HKG, registratúra pokladne, spis bez dáta na konci r. 1882.

protokoly. V rokoch 1898-1899 je okrem riadnych podacích protokolov ešte zvláštny protokol nazvaný "protokol riaditeľstva" (igazgatósági iktató). Sú v ňom evidované spisy účtovného charakteru, ktoré vybavovalo riaditeľstvo a účtárni ich poslalo len na vyjadrenie. Od r. 1900 sa podacie protokoly delili na tri časti. Prvá časť označená "banské riaditeľstvo" (bányaigazgatóság) a druhá časť označená "akadémia" obsahuje spisy, ktoré poslalo účtárni buď banské riaditeľstvo alebo vedenie akadémie na nahliadnutie a vyjadrenie.<sup>13)</sup> Po tomto úkone účtáreň spisy vrátila, takže v jej registratúre neostali po nich okrem záznamu v protokole žiadne stopy. V tretej časti nazvanej "účtáreň" sa evidovali vlastné spisy účtárne, ktoré si po vybavení uložila vo vlastnej registratúre. K poslednej časti protokolu, v ktorom sú evidované spisy účtárne, sa viedol aj index. V indexe boli dve rubriky, v ktorých sa odkazovalo na čísla. Prvá označená názvom "rokovacie číslo" (ügyszám) je vyplnená pri každom hesle. Druhá nazvaná "číslo spisovne" (irattári szám) sa vyplňala len vtedy, ak sa spis pripojil k staršiemu podaniu.

Zo spisov účtárne sme pri skartácii ponechali veľmi málo. Išlo totiž prevažne o rôzne účtovné doklady, potvrdenky, obežníky a pod. Keďže obsahove sú tieto doklady dostačujúco podchytené v podacích protokoloch a aj v účtovných denníkoch, mohli sa skartovať.

Aj pomocné knihy pokladne sú dosť rôznorodé. Najprv sa viedli len elenchy, do ktorých sa zapisovali nariadenia Dvorskej komory vo Viedni a HKG, často in extenso. Potom sa do elenchov zapisovali všetky došlé spisy. Podacie protokoly sa zachovali až od r. 1861. Za indexami je zvláštna séria kníh konceptov. Sú v nich evidované odoslané spisy. Každá takáto kniha konceptov sa viedla obyčajne pre viac rokov, pretože v jednej knihe sa evidovali len listy odoslané jednému adresátovi. Zo spisov pokladne bolo z tých istých dôvodov ako v účtárni ponechané len veľmi málo spisov.

13) Tieto prvé dve časti protokolov majú rubriky: podacie číslo, číslo riaditeľstva alebo akadémie, dátum a obsah podania. Spisy dostávali aj podacie číslo, ktoré začínalo v každom roku od 1. R. 1904 dostávali spisy podacie čísla len po č. 1689. Potom sa rubrika "podacie číslo" prestala vyplňať a uvádzalo sa len číslo riaditeľstva alebo akadémie.

## 2. Účtovné knihy

Väčšina účtovných kníh bola pri usporadovaní zaradená do troch hlavných skupín. Prvú tvoria účtovné knihy do konca 18. stor. Zachovalo sa ich veľmi málo. Druhú početnú skupinu tvoria účtovné knihy od začiatku 19. stor. do r. 1875, ktoré pozostávajú v podstate z troch sérií. Do tejto skupiny sú zaradené aj pokladničné denníky Lesného úradu v Ban. Štiavnicí, ale tvoria samostatnú sériu. Na konci sú zaradené rôzne účtovné knihy, z ktorých sa nedali urobiť série, alebo ktoré boli ponechané v jednom-dvoch exemplároch len ako ukážka.

Tretiu najpočetnejšiu skupinu tvoria účtovné knihy z rokov 1876-1918. Roztriedené sú do 17 podskupín podľa úradov a podnikov, pre ktoré sa viedli. Vo väčšine podskupín je ešte viacero sérií.

Okrem uvedených troch skupín kníh bolo utvorených ešte ďalších 5 skupín. Všetky tieto skupiny (okrem poslednej, na ktorú to platí len čiastočne) boli utvorené kvôli obsahovej súvislosti kníh, ktoré sú zaradené do dotyčnej skupiny. Najvýznamnejšia je hneď prvá, v celkovom poradí štvrtá skupina kníh, ktorá zahŕňa v sebe až 14 sérií účtovných kníh. Všetky tieto knihy na seba nadväzujú a týkajú sa zámeny šlichov, výroby kovov v hutách, zámeny medených šlichov, výroby čistej medi, skúšky kovnatosti rúd a odovzdávania drahých kovov mincovní. Táto skupina kníh začína síce v polovici 18. stor., ale úplná je len od tridsiatych rokov 19. stor. Menšia skupina účtovných kníh, ktoré čiastočne patria k prevádzke, sú knihy zásobovacieho úradu. Odzrkadľuje sa v nich nákup a predaj najrôznejšieho prevádzkového materiálu potrebného pre prácu v baniach, pre úpravu rúd na povrchu a pre ich spracovanie v hutách.

Posledné tri skupiny účtovných kníh nesúvisia už s prevádzkou. Sú to účtovné knihy základín (celkom 13 sérií), účtovné knihy sirotinca Gizela v Slovenskej Ľupči a pod názvom "rôzne účtovné knihy" sú najmä účtovné knihy potravného skladu v Zlatej Idke, školy na výrobu detských hračiek a niekoľko jednotlivých kníh, ktoré sa do iných sérií nehodili.

K niektorým sériám účtovných kníh ešte niekoľko poznámok.



Knihy zaradené do Banského úradu Banská Štiavnica majú do r. 1909 uvedené v tituloch ako sídlo úradu Vindšachtu. Je to preto, že dovtedy sídlil banský úrad vo Vindšachte (teraz obec Štiavnické Bane) a len potom sa presťahoval do Banskej Štiavnice. V súvislosti s tým bol zriadený Banský úrad v Hodruši, ktorého knihy začínajú len od r. 1910. Do r. 1909 sú teda v účtovných knihách Banského úradu vo Vindšachte aj údaje o tých baniach, ktoré od r. 1910 spravoval Banský úrad v Hodruši.

Banský úrad sídlil v Španej Doline do r. 1889, kedy sa presťahoval do Magurky, pretože baníctvo v Španej Doline pokleslo. No až do r. 1901 sa užíval názov Špaňodolinský banský úrad v Magurke. Keď r. 1901 erár odpredal špaňodolinské bane, nariadil, že úrad sa má nazývať Banský úrad v Magurke. Knihy z tohoto vlastne jedného úradu boli dané do dvoch sérií, pretože sa viedli oddelene pre Španiu Dolinu a oddelene pre Magurku.

Účtovné knihy baní a huty v Zlatej Idke viedla do r. 1890 uctáreň v Smolníku, preto účtovné knihy do toho roku nie sú vo fonde HKG. Sú tu iba od r. 1891, odkedy ich viedla uctáreň a pokladňa Banského riaditeľstva v Ban. Štiavnici. Hoci od r. 1902 bol v Zlatej Idke spoločný úrad pre správu baní a huty (dovtedy bola samostatná správa pre bane a samostatná pre huty) nazývaný Banský a hutný úrad v Zlatej Idke, väčšina účtovných kníh sa viedla oddelene pre bane a pre huty. Časť bola však aj spoločná, preto sme knihy zaradili do jednej skupiny a len v nej do sérií.

Skúšobný úrad v B. Štiavnici bol síce pri hute, ale keďže mal vlastnú náplň činnosti a aj samostatné účtovné knihy, zaradili sme ich v inventári do samostatnej skupiny za Hutný úrad v B. Štiavnici.

### 3. Účtovné výkazy

Veľkú väčšinu zachovaného účtovného materiálu tvorili rôzne účtovné výkazy. Staršie účtovné výkazy boli síce už v minulosti skartované, no aj z novších rokov sa ich zachovalo pomerne veľké množstvo. Po roztriedení a preskartovaní boli ponechané výkazy usporiadané podľa jednotlivých úradov podriadených

žanskému riaditeľstvu v Ban. Štiavnici. Väčšinu výkazov sme však vyskartovali, pretože údaje boli z nich prenášané do účtovných kníh. Ponechali sme však všade, kde sa zachovali, dva druhy výkazov, a to mesačné výkazy o vykonanej práci, odmene za túto prácu a o drahotnom prídavku pre robotníkov a mesačné výkazy o zárobkoch a rôznych zrážkach zo mzdy robotníkov. Tieto výkazy sú totiž vari jediným prameňom, z ktorého sa možno dozvedieť, ako boli honorované určité práce, koľko zarobil robotník v bani, v úpravni, v hute a pri rôznych prácach na povrchu, aké mal zrážky, koľko mu zostalo zo zárobku a pod. Z ostatných výkazov boli ponechané len také, ktoré si to pre svoj význam zaslúžili. Aby si však bolo možné utvoriť obraz o celej účtovnej agende a o spôsobe jej vedenia, ponechali sme v Banskom úrade B. Štiavnica a v Banskom úrade Magurka zo všetkých druhov účtovných výkazov, aké sa len viedli a zachovali. Ponechané výkazy postačujú pre tento účel, pretože vo všetkých úradoch sa viedli tie isté druhy výkazov.

Výkazy sme uložili do krabíc za účtovné knihy, takže tvoria v účtovnej agende samostatné oddelenie.

#### IV. Vypracovanie inventára

Poradie registratúrnych pomôcok, spisov, účtovných kníh a účtovných výkazov, aké vidieť z inventára, zodpovedá fyzickému uloženiu týchto písomností. Pri pomocných knihách sme brali za inventárnu jednotku jednu knihu, pri spisoch jeden ročník. Výnimkou je len prvá inventárna jednotka pri spisoch uctárne a pokladne; v nej boli totiž zaradené spisy z viacerých rokov, pretože ich je veľmi málo. Za obsahom spisu podchyteného v inventárnom zázname je obyčajne uvedené aj číslo spisu. Pri usporadovaní a aj pri inventarizovaní účtovných kníh sme urobili odchýlku od spôsobu, aký zaviedli Základné pravidlá pre prácu s archívnym materiálom.<sup>14)</sup> Nedávali sme k sebe "súbor účtovného materiálu, ktorý sa vzťahuje na hlavnú

14) Pravidlá vydala Slovenská archívna správa Bratislava, 1958. Návod na inventarizáciu účtovného materiálu je na str. 23.

knihu za jedno účtovné obdobie" a ani sme takýto súbor nebrali za inventárnu jednotku. Knihy sme usporiadali, ako to už bolo vyššie povedané, do sérií. Tento spôsob sa nám zdá pri veľkých účtovných registratúrach výhodnejší, prehľadnejší, snadnejší pri poskytovaní materiálu na štúdium a aj oveľa vhodnejší pri ukladaní kníh do regálov. Za inventárnu jednotku sme teda pri účtovných knihách brali jednu knihu. Pri účtovných výkazoch sme považovali za inventárnu jednotku určitý druh účtovných výkazov jedného úradu za celé obdobie, z ktorého sa zachovali. Inventárnu jednotku netvorí teda jeden druh výkazov za jedno účtovné obdobie, pretože by to bolo samoučelné narastanie inventárnych jednotiek, ktoré by po stránke evidénčnej a informačnej nepovedali nič nové.

Na konci inventára je zaradená menšia skupina kníh pod názvom "knihy nariadení". Tieto by boli mohli prísť podľa platných zásad na začiatok inventára, pretože ide vlastne o úradné knihy. Nedali sme ich tam však preto, že sú to iba odpisy rôznych nariadení, ktoré sa v registratúre často aj skartovali, takže ich význam nie je mimoriadne veľký. Vzhľadom na povahu ostatných písomností uvedených v inventári sa nám ich umiestnenie zdá aj primerané.

Inventárne jednotky sú číslované priebežne v celom inventári HKG. Keďže prvý zväzok obsahuje inventárne jednotky od č. 1 do 2913, začínajú inventárne čísla v druhom zväzku číslom 2914 a končia číslom 6432. Vo viacerých prípadoch bolo potrebné inventárne jednotky dodatočne včleňovať. Tieto jednotky dostali predchádzajúce inventárne číslo a na rozlíšenie od neho aj písmeno a, b, c a pod.

Materiál učitárne a pokladne HKG usporadovali od septembra 1964 do marca 1965 viacerí pracovníci oddelenia hospodárstva Štátneho slovenského ústredného archívu v B. Štiavnicí. Boli to najmä Vojtech Bolerázsky, Jozef Vozár a v r. 1964 aj Mikuláš Blázy. Pri usporadovaní účtovných výkazov pracovala najmä Mária Lovasová a Margita Buzalková.

Inventár pokladne a učitárne HKG vyhotovil a úvod k nemu napísal v marci 1965 prom. historik Jozef Vozár.

3911	Hlavná kniha penzií (Pénzügyi nyugalomdíjak főkönyve).	1915/16
3912	---	1916/17
3913	---	1917/18
3914	---	1918/19
3915	Zoznam penzistov, ktorí boli penzionovaní v r. 1823-1885 (Létem könyve-nyugélvezményeiről).	1823-1885

f) Hlavné knihy zanechaných banských diel

3916	Hlavná kniha zanechaných banských diel (Felhagyott bányaművek főkönyve).	1895
3917	---	1897
3918	---	1898-1900
3919	---	1901-1904
3920	---	1910
3922	---	1916-1918
3923	---	1918-1919

g) Hlavné knihy príjmov a výdavkov z banských podielov nespravovaných riaditeľstvom

3924	Hlavná kniha príjmov a výdavkov z banských podielov, ktoré vlastnilo Banské riaditeľstvo v Banskej Štiavnici, ale spravovali ich súkromné spoločnosti (Bányarészek idegen igazgatás álati bevételek és kiadások főkönyve).	1877
3925	---	1878
3926	---	1879
3927	---	1883

3928	Hlavná kniha príjmov a výdavkov z ban- ských podielov, ktoré vlastnilo Banské riaditeľstvo v Banskej Štiavnici, ale spravovali ich súkromné spoločnosti (Bányarészek idegen igazgatás általi be- vételek és kiadások főkönyve).	1884
3929	---	1885
3930	---	1886
3931	---	1887
3932	---	1889
3933	---	1890
3934	---	1891
3935	---	1892
3936	---	1893
3937	---	1894
3937a	---	1895-1900

h) Rôzne účtovné knihy .

3938	Hlavná kniha rôznych a prechodných výdavkov (Különféle kiadások. Átme- neti kiadások. Előirányzatnélküli kiadások. Az 1882-ik évi XI.t.czikk értelmében teljesített segélyezések főkönyve).	I.	1914/15
3939	---	II.	1914/15
3940	---		1915/16
3941	---		1916/17
3942	Kniha platov úradníkov.		1870-1878
3943	Vyplácanie platov a štipendií na ťar- chu rôznych cudzích inštitúcií (A Sel- meczi m.k. főbányakerületi főpénztár- nál bizományában fizetett illetmény- nek számfejtő könyve).		1899-1904

3943a	Vyplácanie platov a štipendií na ťarchu rôznych cudzích inštitúcií (A Selmeczi m.k. főbányakerületi főpénztárnál bizományában fizetett illetményeknek számfejtő könyve).	1903-1906
3944	Zoznam podúradníkov, hajdúchov a sluhov v obvode Banského riaditeľstva v B.Štiavnicí s uvedením ich pôsobiska, služobných rokov a platu (A selmeczbányai m.k. bányagazgatóság kerületében alkalmazot altisztek, hajdúk és szolgák létemkönyve II).	1906-1911
3945	-"- III.	1911-1912
3946	Hlavná kniha príjmov a výdavkov preplatených ministerstvom financií (Pénzügyministeri központi igazgatás terhére teljesítet főkönyve).	1904-1906
3947	-"- III.	1907-1909
3948	Evidencia preddavkov na stavby (Építkezési előleg nyilvántartási könyv).	1907-1909
3949	Výkaz hrubých príjmov (Bruttó bevételi kimutatás).	1915-1917
3950	Hlavná kniha štátnych preddavkov (Állami előlegek főkönyve).	1909-1910
3950a	Mesačné vyúčtovanie miezd robotníkov v obvode Banského riaditeľstva v Banskej Štiavnicí.	1917-1918
3950b	Vojnové podpory pre robotníkov v obvode Banského riaditeľstva v B.Štiavnicí (Hadisegély).	1914-1919
3950c	Drahotné a rodinné prídavky pre úradníkov a podúradníkov (Nyilvántartás a tisztviselők és altisztek családi és drágasági pótlékairól).	1912-1919

2. Banské riaditeľstvo  
Banská Štiavnica

a) Hlavné knihy

3951	Hlavná kniha príjmov a výdavkov Banského riaditeľstva v Banskej Štiavnici (A Selmeczi bányaigazgatóság bevételei és kiadási főkönyv).	1876
3952	Hlavná kniha riaditeľstva a účtarne (Bányaigazgatósági és bányaszámvevőosztály főkönyv).	1877
3953	Hlavná kniha riaditeľstva, účtarne a kameňotlačiarne (Bányaigazgatósági, számvevőosztály és könyomda főkönyv).	1878
3954	Hlavná kniha banského riaditeľstva (Igazgatósági főkönyv).	1879
3955	---	1880
3956	---	1881
3957	---	1882
3958	---	1883
3959	---	1884
3960	---	1885
3961	---	1886
3962	---	1887
3963	---	1888
3964	---	1889
3965	---	1890
3966	---	1891
3967	---	1892
3968	---	1893
3969	---	1895

3970	Hlavná kniha banského riaditeľstva (Igazgatósági főkönyv).	1896
3971	-"-	1897
3972	-"-	1898
3973	-"-	1899
3974	-"-	1900
3975	-"-	1901
3976	-"-	1902
3977	-"-	1904
3978	-"-	1905
3979	Hlavná kniha riaditeľstva a pripojenej učtárne (A selmeczbányai m.k. bányai-gazgatóság és mellé rendelt számvevőség bevételi és kiadási főkönyve).	1906
3980	-"-	1907
3981	-"-	1908
3982	-"-	1909
3983	-"-	1911
3984	-"-	1912
3985	-"-	1913
3986	-"-	1914
3987	-"-	1914/15
3988	-"-	1915/16
3989	-"-	1916/17
3990	-"-	1917/18
3991	-"-	1918/19



b) Platy a penzie zamestnancov

3992	Mesačné vyplácanie platov a naturálií úradníkom Banského riaditeľstva v Ban. Štiavnici (A selmeczi m.k. Bányagazgatóság semélyi járandóságainak számfejtő könyve).	1876-1883
3993	"	1884-1887
3994	"	1888-1895
3995	Mesačné vyplácanie platov a naturálií úradníkom Banského riaditeľstva v Ban. Štiavnici (M.kir. bányagazgatósági állandó illetmények számfejtőkönyve).	1896-1902
3996	"	1903-1907
3997	"	1908-1910
3998	"	1911-1912
3999	"	1913-1914
4000	"	1914-1918
4001	"	1918-1919
4002	Mesačné výplaty podúradníkov Banského riaditeľstva v B.Štiavnici II. (Állandó járandóságok számfejtő könyve a selmezbányai altisztek részére II).	1910
4003	"	1910
4004	Mesačné vyplácanie platov, penzií úradníkom a sluhom Banského riaditeľstva skúšobného úradu, Baníckej a lesnickej akadémie a Baníckej školy v B.Štiavnici (Tiszti fizetés és nyugbér jegyzéke).	1876
4005	"	1877
4006	" (A tisztek, altisztek, szolgák és nyugbér ellátások. Fizetési jegyzék).	

4007	Mesačné vyplácanie platov, penzií úradníkom a sluhom Banského riaditeľstva skúšobného úradu, Baníckej a lesníckej akadémie a Baníckej školy v B.Štiavnicí (A tiszték, altiszték, szolgák és nyugbér ellátások. Fizetési jegyzék).	1879
4008	-"-	1880
4009	-"-	1881
4009a	-"-	1882
4009b	Mesačné vyplácanie platov úradníkom, podúradníkom a sluhom Banského riaditeľstva, Skúšobného úradu, Baníckej školy, Baníckej a lesníckej akadémie v Ban. Štiavnicí a majera v Kisihýbli (Selmeczi m.k. bányakerületi főpénztár. Tiszték, altiszték és szolgákról szóló fizetési jegyzék).	1883
4009c	-"-	1884
4009d	-"-	1885
4009e	-"-	1886
4010	-"-	1887
4011	-"-	1888
4011a	-"-	1889
4012	-"-	1890
4013	-"-	1891
4014	-"-	1892
4015	-"-	1893
4016	-"-	1894
4017	-"-	1895
4018	-"-	1896
4019	-"-	1897

c) Rôzne

4020	Úverová kniha Banského riaditeľstva v Ban. Štiavnicí (Bányaigazgatósági hitelkönyve).	1877-1884
4021	---	1885-1889
4022	Vyúčtovanie nájomného za budovy (Sel-meczbányai m.k. bányagazgatóság haszonbérek számfejtőkönyve).	1911-1919
4023	Evidencia preddavkov na udržovanie stavieb (Építkezési előlegnyilvántartási könyv épületek fentartása).	1900-1901
4024	---	1901-1906
4025	---	1907-1911
4026	---	1911-1918
4027	Inventár kancelárskeho zariadenia učtárne Banského riaditeľstva v B.Štiavnicí (Leltár...).	1901-1905
4028	Inventár zásobovacieho úradu banského riaditeľstva.	1901-1905
4029	Inventár kancelárskeho zariadenia Banského riaditeľstva v Ban.Štiavnicí (M.kir.bányagazgatósági leltár).	1906-1910
4030	Vyúčtovanie kameňotlačiarne za spotrebovaný papier a vyhotovené tlačivá.	1890-1895
4030a	Hlavná kniha kameňotlačiarne (A sel-meczbányai m.kir. bányagazgatósági könyvomű főkönyve).	1899
4031	Evidencia podúradníkov riaditeľstva a zamestnancov kameňotlačiarne (Legénység-i könyv a bányagazgatóságnál alkalmazott altisztek és könyvdászokról).	1871-1923
4032	Kmeňová kniha hajdúchov a strážcov.	1888-1921

3. Učtárň Banského riaditeľstva  
v Banskej Štiavnici

4033	Hlavná kniha príjmov a výdavkov učtárne Banského riaditeľstva v Ban. Štiavnici (M. kir. bányagazgatósági számvevő osztály főkönyve).	1884
4034	---	1885
4035	---	1886
4036	---	1887
4037	---	1888
4038	---	1889
4039	---	1890
4040	---	1891
4041	---	1892
4042	---	1893
4043	---	1894
4044	---	1895
4045	---	1896
4046	---	1897-1898
4047	---	1899
4048	---	1900
4049	---	1901
4050	---	1902
4051	---	1903
4052	---	1904
4053	---	1910
4054	Mesačné vyplácanie miezd a ostatných náležitostí zamestnancom učtárne Banského riaditeľstva v Ban. Štiavnici (Selmezbányai m.k. bánya számvevőosztály állandó illetményeinek számfejtő könyve).	1876-1887

4055 Mesačné vyplácanie miezd a ostatných ná- 1888-18  
ležitostí zamestnancom učtárne Banského  
riaditeľstva v Ban. Štiavnici (Selmech-  
bányai m.k. bánya számvevőosztály állan-  
dó illetményeinek számfejtő könyve).

4056 -"- 1896-190

4057 -"- 1903-190

4. Banícka a lesnícka akadémia  
v Banskej Štiavnici

a) Hlavné knihy

4058 Hlavná kniha príjmov a výdavkov Baníckej 1876  
a lesníckej akadémie v B. Štiavnici  
(M.kir.bányászat és erdészeti akadémiai  
főkönyv).

4059 -"- 1877

4060 -"- 1878

4061 -"- 1879

4062 -"- 1880

4063 -"- 1882

4064 -"- 1883

4065 -"- 1884

4066 -"- 1885

4067 -"- 1886

4068 -"- 1887

4069 -"- 1888

✓ 4070 -"- 1889

✓ 4071 -"- 1890

✓ 4072 -"- 1891

✓ 4073 -"- 1892

4074	Hlavná kniha príjmov a výdavkov Baníckej a lesníckej akadémie v B. Štiavnicí (M.kir.bányászat és erdészeti akadémiai főkönyv).		1893
4075	-"-		1894
4076	-"-		1895
4077	-"-		1896
4078	-"-		1897
4079	-"-		1898
4080	-"-		1899
4081	-"-		1900
4082	-"-		1901
4083	-"-		1902
4084	-"-		1903
4085	-"-		1904
4086	-"-		1905
4087	-"-		1906
4088	-"-		1907
4089	-"-		1908
4090	-"-		1909
4091	-"-		1910
4092	-"-		1911
4093	-"-		1912
4094	-"-		1913
4095	-"-	I.polrok	1914
4096	Hlavné knihy príjmov a výdavkov Baníckej a lesníckej akadémie v B.Štiavnicí (M.kir.bányászat és erdészeti akadémiai főkönyv).	II.polrok	1914-
		I.polrok	1915
4097	-"-		1915-1916

4098	Hlavné knihy príjmov a výdavkov Baníckej a lesníckej akadémie v B. Štiavnicí (M.kir.bányászat és erdészeti akadémiai főkönyv).	1916-1917
4099	-"-	1917-1918
4100	-"-	1918-1919

b) Platy zamestnancov

4101	Platy profesorov a ostatných zamestnancov Baníckej a lesníckej akadémie v B. Štiavnicí (Selmeczi m.k. bánya és erdőakadémiai állandó illetmények számfejtő könyve).	1876-1880
4102	-"-	1880-1883
4103	-"-	1884-1887
4104	-"-	1888-1891
4105	-"-	1892-1895
4106	-"-	1896-1899
4107	-"-	1900-1903
4108	-"-	1904-1907
4109	-"-	1908-1911
4110	-"-	1911-1912
4111	-"-	1913-1914
4111a	-"-	1915-1919

c) Štipendiá poslucháčov

4112	Vyúčtovanie štipendií poslucháčov Baníckej a lesníckej akadémie v B.Štiavnicí (Selmeczi m.k. bánya és erdészeti akadémia ösztöndíjainak számfejtő könyve).	1882-1887
------	--	-----------

4113	Vyúčtovanie štipendií poslucháčov Baníckej a lesníckej akadémie v B.Štiavnici (Selmeczi m.k. bányá és erdészeti akadémia ösztöndíjainak számfejtő könyve).	1887-1892
4114	-"-	1892-1895
4115	-"-	1896-1899
4116	-"-	1900-1903
4117	-"-	1904-1907
4118	-"-	1908-1911
4118a	-"-	1912-1918
4119	Vyúčtovanie štipendií vyplácaných baníckymi a lesnými riaditeľstvami a správami železiarní (Bizományban fizetett járandóságok számfejtő könyve).	1907-1917
d) Rôzne		
4120	Pomocné denníky akadémie (Akadémiai alnaplók).	1876
4121	Pomocné denníky akadémie a baníckej školy.	1877
4122	-"-	1878
4123	Pomocný denník akadémie.	1901
4124	Denník nákupu učebných pomôcok VI-VIII, XI-XII.	1918
4125	Pomocný denník akadémie pre investície.	1898
4126	-"-	1899
4127	-"-	1900
4128	Vyúčtovanie preddavkov na stavby a iné výdavky akadémie.	1901-1907



4129	Vyúčtovanie preddavkov na stavby a iné výdavky akadémie (M. kir. bányászati és erdészeti főiskola építkezési nyilvántartási könyve).	1908-1913
4130	Vyúčtovanie preddavkov na stavby akadémie.	1911-1918
4131	Vyúčtovanie preddavkov na rôzne výdavky akadémie.	1911-1919
4132	Vyúčtovanie nájomného za budovy, poľovnícke právo, pozemky a i.	1902-1909
4132a	-"-	1905-1911
4133	-"-	1911-1919
4134	Hlavná kniha investícií akadémie (Selme- czi m.k. bányászati és erdészeti akadé- mia beruházások főkönyve).	1888
4135	Hlavná kniha investícií, prechodných vý- davkov a pôžičiek akadémie (...Beruházá- sok, átmeneti kiadások és a tárczát ter- helő kölcsönök főkönyve).	1900

e) Spolky akademikov

4136	Hlavná kniha krúžku mládeže na Baníckej a lesníckej akadémii v Banskej Štiavni- ci (M.kir. bányászati és erdészeti főis- kolai ifjusági kör Selmezbánya).	1911/12
4137	-"-	1912/13
4138	-"-	1914/15
4139	-"-	1915/16
4140	-"-	1916/17
4141	-"-	1917/18
4142	-"-	1918/19

4143	Denník krúžku mládeže na akadémii.	1915/16
4144	Denník krúžku mládeže na akadémii, podporného spolku a menzy pre akademikov.	1916/17
4145	Denník krúžku mládeže na akadémii.	1917/18
4146	Hlavná kniha podporného spolku akademikov (M.k. bányászati és erdészeti főiskola segélyegyleti főkönyve).	1916-1918
4147	Denník podporného spolku akademikov (Selmeczbányai akadémiai segély egyesület naplója).	1898
4148	---	1899
4149	---	1900
4150	---	1901
4151	---	1902
4152	---	1903
4153	---	1904
4154	---	1905
4155	---	1906
4156	---	1907
4157	---	1908
4158	---	1909
4159	---	1915
4160	---	1916
4161	---	1917
4162	---	1918

5. Banícka škola  
v B. Štiavnici

a) Hlavné knihy

4163	Hlavná kniha príjmov a výdavkov Baníckej školy v B. Štiavnici (Selmeci m.kir. bányásziskola főkönyve).	1876
4164	-"-	1877
4165	-"-	1878
4166	-"-	1879
4167	-"-	1880
4168	-"-	1881
4169	-"-	1882
4170	-"-	1883
4171	-"-	1884
4172	-"-	1885
4173	-"-	1886
4174	-"-	1887
4175	-"-	1888
4176	-"-	1889
4177	-"-	1890
4178	-"-	1891
4179	-"-	1892
4180	-"-	1893
4181	-"-	1894
4182	-"-	1895
4183	-"-	1896
4184	-"-	1897
4185	-"-	1898
4186	-"-	1899

4187	Hlavná kniha príjmov a výdavkov Baníckej školy v B. Štiavnici (Selmecki m.kir. bányásziskola főkönyve).	1900
4188	"	1901
4189	"	1902
4190	"	1903
4191	"	1904
4192	"	1905
4193	"	1906
4194	"	1907
4195	"	1908
4196	"	1909
4197	"	1910
4198	"	1911
4199	"	1912
4200	"	1913
4201	"	1914
4202	"	1914/15
4203	"	1915/16
4204	"	1916/17
4205	"	1917/18
4206	"	1918/19

b) Platy zamestnancov a iné

4207	Vyúčtovanie platov a naturálií, ktoré dostávali učitelia a ostatní zamestnanci, vyúčtovanie štipendií žiakom Baníckej školy v B. Štiavnici (Selmeckzbányai m.k. bányaiskola állandó illetményeinek számfejtő könyv).	1876-1885
------	--	-----------

4208	Vyúčtovanie platov a naturálií, ktoré dostávali učitelia a ostatní zamestnanci, vyúčtovanie štipendií žiakom Baníckej školy v B. Štiavnicí (Selmezbányai m.k. bányaiskola állandó illetményeinek számfejtő könyv).	1884-1891
4209	-"-	1892-1897
4210	-"-	1898-1901
4211	-"-	1901-1904
4212	-"-	1911-1912
4213	-"-	1913-1914
4214	-"-	1914-1915
4215	Vyúčtovanie preddavkov na udržovanie budov baníckej školy (Épitkezési előleg nyilvantartás).	1902-1911
4216	-"-	1911-1918

6. B a n s k ý ú r a d . B a n s k á Š t i a v n i c a

a) Hlavné knihy

4217	Rubriková kniha príjmov a výdavkov (Szélaknai bánya hivatali Rovat Könyv).	1874
4217a	Sborník rubrikovej knihy (Szélaknai bányahivatali gyűjtő könyv).	1874
4218	Rubriková kniha príjmov a výdavkov (Felsőbiebertárnai Rovat könyv).	1875
4219	Sborník rubrikovej knihy (Felsőbiebertárnai rovat-könyv Sammler).	1875
4220	Hlavná kniha príjmov (Felsőbiebertárnai m.k. bányahivatal főkönyve 1876 évre Bevételek).	1876

4221	Hlavná kniha výdavkov (Felsöbiebertárnai m.k. bányahivatal fökönyve 1876 évre. Kiadások).	1876
4222	Rubriková kniha príjmov banského úradu.	1876
4223	Hlavná kniha príjmov.	1877
4224	Hlavná kniha výdavkov I.	1877
4225	Hlavná kniha výdavkov II.	1877
4226	Hlavná kniha mimoriadnych výdavkov (Rendkívüli kiadások fökönyve).	1877
4227	Dodatky k hlavnej knihe (Pótfüzet a Felsöbiebertaárnai bányamű 1877 évi fökönyvéhez).	1877
4228	Hlavná kniha príjmov.	1878
4229	Hlavná kniha výdavkov I.	1878
4230	Hlavná kniha výdavkov II.	1878
4231	Hlavná kniha príjmov.	1879
4232	Hlavná kniha výdavkov I.	1879
4233	Hlavná kniha výdavkov II.	1879
4234	Hlavná kniha výdavkov III.	1879
4235	Hlavná kniha príjmov.	1880
4236	Hlavná kniha výdavkov I.	1880
4237	Hlavná kniha výdavkov II.	1880
4238	Hlavná kniha výdavkov III.	1880
4239	Hlavná kniha príjmov.	1881
4240	Hlavná kniha výdavkov I.	1881
4241	Hlavná kniha výdavkov II.	1881
4242	Hlavná kniha príjmov.	1882
4243	Hlavná kniha výdavkov I.	1882
4244	Hlavná kniha výdavkov II.	1882
4245	Hlavná kniha príjmov.	1883

4246	Hlavná kniha výdavkov I.	1883
4247	Hlavná kniha výdavkov II.	1883
4248	Hlavná kniha výdavkov III.	1883
4249	Hlavná kniha príjmov.	1884
4250	Hlavná kniha výdavkov I.	1884
4251	Hlavná kniha výdavkov II.	1884
4252	Hlavná kniha výdavkov na prevádzkové stavby (Széllaknai bányahivatal kiadási főkönyve üzemi építkezések).	1884
4253	Hlavná kniha výdavkov na úradné budovy a obytné domy (Kezelési építkezések és lakházok).	1884
4254	Hlavná kniha príjmov.	1885
4255	Hlavná kniha výdavkov I.	1885
4256	Hlavná kniha výdavkov II.	1885
4257	Hlavná kniha príjmov.	1886
4258	Hlavná kniha výdavkov I.	1886
4259	Hlavná kniha výdavkov II.	1886
4260	Hlavná kniha výdavkov III.	1886
4261	Hlavná kniha príjmov.	1887
4262	Hlavná kniha výdavkov I.	1887
4263	Hlavná kniha výdavkov II.	1887
4263a	Hlavná kniha výdavkov na údržbu stavieb III. (Kezelési építkezések nyilvántartási főkönyve).	1887
4263b	Hlavná kniha výdavkov na údržbu stavieb IV. (Üzleti építkezések nyilvántartási főkönyv).	1887
4264	Hlavná kniha príjmov.	1888
4265	Hlavná kniha výdavkov I.	1888
4266	Hlavná kniha výdavkov II.	1888

4267	Hlavná kniha príjmov.	1889
4268	Hlavná kniha výdavkov I.	1889
4269	Hlavná kniha výdavkov II.	1889
4270	Hlavná kniha príjmov.	1890
4271	Hlavná kniha výdavkov.	1890
4272	Hlavná kniha príjmov.	1891
4273	Hlavná kniha výdavkov I.	1891
4274	Hlavná kniha výdavkov II.	1891
4275	Hlavná kniha príjmov.	1892
4276	Hlavná kniha výdavkov I.	1892
4277	Hlavná kniha výdavkov II.	1892
4278	Hlavná kniha príjmov.	1893
4279	Hlavná kniha výdavkov I.	1893
4280	Hlavná kniha výdavkov II.	1893
4281	Hlavná kniha príjmov.	1894
4282	Hlavná kniha výdavkov I.	1894
4283	Hlavná kniha výdavkov II.	1894
4284	Hlavná kniha príjmov.	1895
4285	Hlavná kniha výdavkov I.	1895
4286	Hlavná kniha výdavkov II.	1895
4287	Hlavná kniha príjmov.	1896
4288	Hlavná kniha výdavkov I.	1896
4289	Hlavná kniha výdavkov II.	1896
4290	Hlavná kniha príjmov.	1897
4291	Hlavná kniha výdavkov I.	1897
4292	Hlavná kniha výdavkov II.	1897
4293	Hlavná kniha príjmov I.	1898
4294	Hlavná kniha výdavkov I.	1898
4295	Hlavná kniha výdavkov II.	1898



4296	Hlavná kniha príjmov.	1899
4297	Hlavná kniha výdavkov I.	1899
4298	Hlavná kniha výdavkov II.	1899
4299	Hlavná kniha príjmov.	1900
4300	Hlavná kniha výdavkov.	1900
4301	Hlavná kniha príjmov.	1901
4302	Hlavná kniha výdavkov.	1901
4303	Hlavná kniha príjmov.	1902
4304	Hlavná kniha výdavkov.	1902
4305	Hlavná kniha príjmov.	1903
4306	Hlavná kniha výdavkov.	1903
4307	Hlavná kniha príjmov.	1904
4308	Hlavná kniha výdavkov.	1904
4309	Hlavná kniha príjmov.	1905
4310	Hlavná kniha výdavkov.	1905
4311	Hlavná kniha príjmov.	1906
4312	Hlavná kniha výdavkov.	1906
4313	Hlavná kniha príjmov.	1907
4314	Hlavná kniha výdavkov.	1907
4315	Hlavná kniha príjmov.	1908
4316	Hlavná kniha výdavkov.	1908
4317	Hlavná kniha príjmov.	1909
4318	Hlavná kniha výdavkov.	1909
4319	Hlavná kniha príjmov a výdavkov.	1910
4320	Hlavná kniha príjmov banskoštiavnických baní (A selmeczbányai bányaművezelőség bevételi főkönyve).	1910
4321	Hlavná kniha výdavkov banskoštiavnických baní.	1910
4322	Hlavná kniha príjmov a výdavkov.	1911

4323	Hlavná kniha príjmov a výdavkov.	1912
4324	-"-	1913
4325	-"-	1914
4326	-"-	1914/15
4327	-"-	1915/16
4328	-"-	1916/17
4329	-"-	1917/18
4330	-"-	1918/19
4331	Hlavná kniha investícií (Felsöbiebertárnai m.k. bányamü fökönyve-Beruházások).	1878-1879
4332	-"-	1884
4333	-"-	1886
4334	-"-	1887
4335	-"-	1888
4336	-"-	1889
4337	-"-	1890
4338	-"-	1891
4339	-"-	1892
4340	-"-	1893-1894
4341	-"-	1895-1899
4342	Hlavná kniha investícií.	1900

b) Pokladničné denníky

4343	Pokladničný denník Banského úradu vo Vindšachte (Tárca napló).	1874
4343a	-"-	1875
4344	-"- (Felsöbiebertárnai rendes naplók).	1876

4345	Pokladničný denník Banského úradu vo Vindšachte (Felsöbiebertárnai segéd naplók).	1877
4346	-"-	1878
4347	-"-	1879
4348	-"-	1880
4349	-"-	1881
4350	-"-	1882
4351	-"-	1883
4352	-"-	1884
4353	-"-	1885
4354	-"-	1888
4355	-"-	1889
4356	-"-	1890
4357	-"-	1891
4358	-"-	1892
4359	-"-	1893
4360	-"-	1894
4361	-"-	1895
4362	-"-	1899
4363	-"-	1900
4364	-"-	1903
4365	-"-	1904
4366	-"-	1906
4367	Denník investícií (Felsöbiebertárnai beruházási naplók).	1878
4368	-"-	1886-1889
4369	Denník pre mimoriadne výdavky (Rendkívüli naplók).	1876
4370	-"-	1877

c) Platy úradníkov, podúradníkov a sluhov

4371	Mesačné vyúčtovanie platov úradníkom a praktikantom Banského úradu vo Vindšachte (Felsőbiebertárnai m.k. tisztviselők és bányagyakornokok állandó illetményeinek számfejtő könyve).	1876-1879
4372	- "-	1880-1883
4373	- "-	1884-1887
4374	- "-	1888-1891
4375	- "-	1892-1895
4376	- "-	1896-1899
4377	- "-	1900-1903
4378	- "-	1904-1907
4379	- "-	1908-1909
4380	Mesačné vyúčtovanie platov úradníkom a praktikantom Banského úradu vo Vindšachte (Selmezbányai m.kir. bányahivattal állandó járandóságok számfejtőkönyve).	1912-1913
4381	- "-	1914/15
4382	- "-	1915/16
4383	- "-	1917/18
4384	Mesačné vyúčtovanie platov podúradníkom a sluhom (Felsőbiebertárnai m.k. altisztek és szolgák állandó illetményeinek számfejtő könyve).	1876-1879
4385	- "-	1880-1883
4386	- "-	1884-1887
4387	- "-	1888-1891
4388	- "-	1892-1895
4389	- "-	1890-1899

4390	Mesačné vyúčtovanie platov podúradníkom a sluhom (Felsőbiebertárnai m.k. altisztek és szolgák állandó illetményeinek számfejtő könyve).	1900-1903
4391	"-	1904-1907
4392	"-	1908-1909
4393	Kniha platov a stálych náležitostí (naturálií) zamestnancov Banského úradu vo Vindšachte (Szélaknai m.kir. bányahivatal-személyi járandóságok számfejtő könyve).	1905
4394	"-	1906
4395	"-	1907
4396	"-	1908
4397	"-	1909
4398	Kniha platov a stálych náležitostí zamestnancov Banského úradu v B.Štiavnici.	1910
4399	"-	1911
4400	"-	1912
4401	"-	1913
4402	"-	1914
4403	"-	1914/15
4404	"-	1915/16
4405	"-	1916/17
4406	"-	1917/18
4407	"-	1918/19
4407a	Vyúčtovanie platov úradníkov, podúradníkov, sluhov a diurnistov Banského úradu v B. Štiavnici.	1910
4407b	"-	1912

d) Rôzne účtovné knihy

4408	Evidencia provizionistov (Nyugbérjegyzék).	1886
4409	-"-	1891
4410	-"-	1902
4411	-"-	1913
4412	Evidencia výdavkov na údržbu a opravu úradných objektov a bytov (Épitkezési nyilvántartás a szélaknai m.kir.bányahivatal kezelési épületeiről).	1888-1890
4413	Evidencia výdavkov na údržbu prevádzkových budov.	1888-1896
4414	Evidencia výdavkov na opravu a údržbu stavieb.	1891-1893
4414a	-"-	1897-1900
4415	-"-	1894-1896
4416	-"-	1897-1899
4416a	-"-	1909-1911
4417	-"-	1911-1913
4418	-"-	1913-1915
4418a	-"-	1911-1915
4419	Vyúčtovanie nájomného za budovy, pozemky, krčmy a pod. (Szélaknami bányahivatal haszonbér számfejtőkönyv).	1886-1889
4420	-"-	1890-1894
4421	-"-	1895-1899
4422	-"-	1904-1907
4423	-"-	1904-1907
4424	-"-	1911-1913
4425	-"-	1914-1919

4426	Evidencia daní za oslobodenie od vojenskej služby, cestná daň a i. (Adó fökönyv).	1903
4427	---	1905
4428	---	1907
4429	Súhrnné vyúčtovanie príjmov Banského úradu vo Vindšachte a podriadených závodov (Gyüjtörövincsök-Bevétel).	1909
4430	Súhrnné vyúčtovanie výdavkov Banského úradu vo Vindšachte a podriadených závodov (Gyüjtörövincsök-Bevétel).	1909
4431	Súhrnné vyúčtovanie príjmov a výdavkov Banského úradu v B.Štiavnici a podriadených závodov.	1910
4432	Súhrnné vyúčtovanie príjmov a výdavkov Banského úradu v B.Štiavnici a podriadených závodov.	1911
4433	---	1912
4434	Kmeňová kniha nehnuteľného majetku Banského úradu vo Vindšachte (Törskönyv).	sine
4435	Evidencia nehnuteľností, ktoré patrili Banskému úradu v B.Štiavnici na území obce Banská Belá.	1907-1913
4436	Evidencia nehnuteľností Banského úradu v B.Štiavnici na území mesta B.Štiavnica.	1906-1911
4437	Evidencia nehnuteľného majetku Banského úradu v B.Štiavnici na území obcí: Antol, Podsitnianska, Vysoká, Kopanica, Ilija, Banský Studenec, Dekýš a Počúvadlo.	1901-1902

6. B a n s k ý ú r a d H o d r u š a

4438	Hlavná kniha príjmov a výdavkov pre Banský úrad v Hodruši (A hodrusbányai m.kir. bányahivatal bevételi és kiadási főkönyve).	1910
4439	-"-	1911
4440	-"-	1912
4441	-"-	1913
4442	-"- 1. polrok	1914
4443	-"-	1914/15
4444	-"-	1916/17
4445	-"-	1917/18
4446	-"-	1918/19
4447	Mesačné vyplácanie platov a ostatných náležitostí zamestnancov Banského úradu v Hodruši (Állandó járandóságok számfejtő könyve a hodrusbányai bányahivatali tisztviselők részére).	1910-1911
4448	-"-	1912-1913
4449	-"-	1914/15
4450	-"-	1915/16
4451	Vyúčtovanie miezd a zrážok zamestnancom Banského úradu v Hodruši (Személy járandóságok számfejtő könyve).	1912
4452	Vyúčtovanie nájomného za pozemky a budovy (Hodrusbányai bányahivatal haszonbérek számfejtőkönyve).	1911-1914
4453	-"-	1914-1918
4454	-"-	1918-1919
4455	Súhrn vyúčtovania nájomného.	1913-1919
4456	Vyúčtovanie nákladov na údržbu a opravu stavieb (Hodrusbányai m.kir. bányahivatal építkezéseinek nyilvantartási könyv).	1911-1919



4457	Vyúčtovanie preddavkov (Előleg nyilvan- tartási könyv).	1911-1919
4458	Evidencia nehnuteľného banského majetku, ktorý spravoval Banský úrad v Hodruši na území Banskej Štiavnice.	1907
4459	Evidencia nehnuteľného banského majetku v obci Dolné Hámre.	1904-1914
4460	Evidencia nehnuteľného banského majetku v obci Peserén (teraz časť Vyhieň) a Voz- nica.	1907-1915
4461	Evidencia nehnuteľného banského majetku v obci Repište.	1907
4462	Evidencia nehnuteľného banského majetku v obci Vyhne.	1907

8. B a n s k ý ú r a d K r e m n i c a

a) Hlavné knihy príjmov a výdavkov

4463	Hlavná kniha príjmov a výdavkov Banského úradu v Kremnici (Körmöczi bányahivatal főkönyve).	1876
4464	---	1877
4465	---	1878
4466	---	1879
4467	---	1880
4468	---	1882
4469	---	1883
4470	---	1884
4471	---	1885
4472	---	1886
4473	---	1887

4474	Hlavná kniha príjmov a výdavkov Banského úradu v Kremnici (Körmöczi bányahivatal főkönyve).	1888
4475	"	1889
4476	"	1890
4477	"	1891
4478	"	1892
4479	"	1893
4480	"	1894
4481	"	1895
4482	"	1896
4483	"	1897
4484	"	1898
4485	"	1899
4486	"	1900
4487	"	1901
4488	"	1902
4489	"	1903
4490	"	1904
4491	"	1905
4492	"	1906
4493	"	1907
4494	"	1908
4495	"	1909
4496	"	1910
4497	"	1911
4498	"	1912
4499	"	1913
4500	"	I. polrok 1914

4501	Hlavná kniha príjmov a výdavkov Banského úradu v Kremnici (Körmöczi bányahivatal főkönyve).	1914/15
4502	-"-	1915/16
4503	-"-	1916/17
4504	-"-	1917/18

b) Hlavné knihy peňažných depozitov

4505	Hlavná kniha peňažných depozitov Banského úradu v Kremnici (Körmöczbányai m.kir. bányahivatal pénzügyi letéti főkönyve).	1887
4506	-"-	1888-1889
4507	-"-	1890-1891
4508	-"-	1895-1898
4509	-"-	1899-1902
4510	-"-	1908
4511	-"-	1910
4512	-"-	1913-1914
4513	-"-	1914-1918

c) Hlavné knihy dedičnej štólne Ferdinand

4514	Hlavná kniha investícií v dedičnej štólne Ferdinand v Kremnici (Körmöczbányai Nándor altárna beruházás főkönyve)	1883
4515	-"-	1884
4516	-"-	1885
4517	-"-	1886
4518	-"-	1887
4519	-"-	1888

4520	Hlavná kniha investícií v dedičnej štól- ni Ferdinand v Kremnici (Körmöczbányai Nándor altárna beruházás főkönyve)	1889
4521	Hlavná kniha dedičnej štólne Ferdinand.	1890
4522	"-	1892
4523	"-	1893
4524	"-	1894
4525	"-	1895-1896
4526	"-	1897-1898
4527	"-	1899
4528	"-	1900

d) Platy zamestnancov

4529	Vyúčtovanie platov a ostatných náleži- tostí zamestnancov Banského úradu v Krem- nici (Körmöczi m.k. bányahivatal szám- fejtő könyv az állandó illetményekről).	1880-1883
4530	"-	1884-1887
4531	"-	1888-1891
4532	"-	1892-1895
4533	"-	1896-1899
4534	"-	1900-1903
4535	"-	1903-1906
4536	"-	1907-1910
4537	"-	1911-1912
4538	"-	1913-1914
4539	"-	1914-1918

e) Rôzne účtovné knihy

4540	Evidencia preddavkov na údržbu a opravy prevádzkových budov a bytov (Épitkezi előleg nyilvantartási jegyzék...).	1886-1898
4541	---	1896-1906
4542	---	1907
4543	---	1909
4544	---	1910
4545	Evidencia preddavkov (Körmöczbányai m.k. bányahivatal előleg-nyilvantartási könyv).	1911-1919
4546	Vyúčtovanie nájomného (Körmöczbányai m.k. bányahivatali haszonbér számfejtő könyv).	1898-1899
4547	---	1900-1904
4548	---	1905-1908
4549	---	1909-1912
4550	---	1913-1916
4551	Kmeňová kniha nehnuteľného majetku.	1883-1902

9. B a n s k ý ú r a d Š p a n i a D o l i n a

4552	Hlavná kniha príjmov a výdavkov baní v Španej Doline (Úrvölgyi m.kir. bányamü főkönyve).	1876
4553	---	1877
4554	---	1878
4555	---	1879
4556	---	1880
4557	---	1881

4558	Hlavná kniha príjmov a výdavkov baní v Španej Doline (Úrvölgyi m.kir. bányamü főkönyve).	1882
4559	-"-	1883
4560	-"-	1884
4561	-"-	1885
4562	-"-	1886
4563	-"-	1887
4564	-"-	1888
4565	-"-	1889
4566	-"-	1890
4567	-"-	1891
4568	-"-	1892
4569	-"-	1893
4570	-"-	1894
4571	-"-	1895
4572	Hlavná kniha príjmov a výdavkov baní v Španej Doline (Urvölgy m.kir. bányahivatal főkönyve).	1896
4573	-"-	1897
4574	-"-	1898
4575	Hlavná kniha príjmov a výdavkov baní v Španej Doline (Urvölgy m.kir. rézbányamü főkönyve).	1899
4576	-"-	1900
4577	-"-	1876-1879
4577a	Vyúčtovanie platov zamestnancov Banského úradu v Španej Doline a v Magurke.	1888-1891

10. B a n s k ý ú r a d v M a g u r k e

a) Hlavné knihy

4578	Hlavná kniha príjmov a výdavkov Banského úradu v Magurke (Magurkai kir.és társulati bányamü fökönyve).	1876
4579	-"-	1877
4580	Hlavná kniha príjmov a výdavkov Banského úradu v Magurke (Magurkai kir. és társ. arany és dárdány bányamü fökönyve).	1878
4581	-"-	1879
4582	-"-	1880
4583	Hlavná kniha príjmov a výdavkov Banského úradu v Magurke (Magurkai kir. és társulati bányamü fökönyve).	1881
4584	-"-	1882
4585	-"-	1886
4586	-"-	1887
4587	-"-	1888
4588	-"-	1889
4589	-"-	1890
4590	-"-	1892
4591	-"-	1893
4592	-"-	1894
4593	-"-	1895
4594	Hlavná kniha príjmov a výdavkov Banského úradu v Magurke (Magurkai m. kir. bányahivatali fökönyv).	1896
4595	-"-	1897
4596	-"-	1898
4597	-"-	1899

4598	Hlavná kniha príjmov a výdavkov Banského úradu v Magurke (Magurkai m. kir. bányahivatali főkönyv).	1900
4599	"	1901
4600	"	1902
4601	"	1903
4602	"	1904
4603	"	1905
4604	"	1906
4605	"	1907
4606	"	1908
4607	"	1909
4608	"	1910
4609	"	1911
4610	"	1912
4611	"	1913
4612	" 1. polrok	1914
4613	"	1914/15
4614	"	1915/16
4615	"	1916/17
4616	"	1917/18
4617	"	1918/19

b) Denníky a iné účtovné knihy

4618	Pokladničný denník Banského úradu v Magurke (Tárcza napló a Magurkai m.k. bányamű).	1878
4619	"	1879



4620	Pokladničný denník Banského úradu v Magurke (Magurkai m.k. bányahivatali segédnapló).	1886
4621	-"-	1896
4622	-"-	1899
4623	-"-	1906
4624	-"-	1915
4625	-"-	1917
4626	Denník príručnej pokladne (Kézi pénztári napló).	1913
4627	-"-	1917/18
4628	Vyúčtovanie platov a ostatných náležitostí zamestnancov Banského úradu v Magurke (Magurkai m.kir. bányahivatal állandó illetményeinek számfejtőkönyve).	1910-1913
4629	-"-	1917-1919
4630	Vyúčtovanie výdavkov na údržbu a opravu stavieb.	1911-1919
4631	Vyúčtovanie nájomného za prenajaté pozemky a budovy.	1909-1920
4632	Vyúčtovanie preddavkov.	1911-1919
4633	Evidencia banského nehnuteľného majetku, ktorý patril banskému úradu v obci Magurka.	1909

11. B a n s k ý   a   h u t n ý   ú r a d  
Z l a t á   I d k a

a) Hlavné knihy baní

4634	Hlavná kniha príjmov a výdavkov pre bane v Zlatej Idke (Aranyidkai m.kir. bányaműfőkönyve).	1891
------	---	------

4635	Hlavná kniha príjmov a výdavkov pre bane v Zlatej Idke (Aranyidkai m.kir. bányamű főkönyve).	1892
4636	-"	1893
4637	-"	1894
4638	-"	1895
4639	-"	1896
4640	-"	1897
4641	-"	1898
4642	-"	1899
4643	-"	1900
4644	-"	1901
4645	-"	1902
4646	-"	1903
4647	-"	1904
4648	-"	1905
4649	-"	1906
4650	-"	1907
4651	-"	1908
4652	-"	1909
4653	-"	1910
4654	-"	1911
4655	-"	1912
4656	-"	1913
4657	-"	1. polrok 1914
4658	-"	1914/15
4659	-"	1915/16
4660	-"	1916/17
4661	-"	1917/18
4662	-"	1918/19

b) Hlavné knihy hutý

4663	Hlavná kniha príjmov a výdavkov hutý v Zlatej Idke (Aranyidkai m.kir. ko- hó fökönyve).	1891
4664	-"-	1892
4665	-"-	1893
4666	-"-	1894
4667	-"-	1895
4668	-"-	1896
4669	-"-	1897
4670	-"-	1898
4671	-"-	1899
4672	-"-	1900
4673	-"-	1901
4674	-"-	1902
4675	-"-	1903
4676	-"-	1904
4677	-"-	1905
4678	-"-	1906
4679	-"-	1907
4679a	-"-	1908
4680	-"-	1909
4681	-"-	1910
4682	-"-	1911
4683	-"-	1912
4684	-"-	1913
4685	-"-	1.polrok 1914
4686	-"-	1914/15
4687	-"-	1915/16

4688 Hlavná kniha príjmov a výdavkov hutý 1916/17  
v Zlatej Idke (Aranyidkai m.kir. kohó  
fökönyve).

4689                    "-                    1917/18

4690                    "-                    1918/19

c) Ostatné účtovné knihy

4691 Vyúčtovanie platov a ostatných náleži- 1890-1898  
tostí pre zamestnancov Banského a hut-  
ného úradu v Zlatej Idke (Állandó fize-  
tések számfejtökönyve az Aranyidkai bá-  
nya és kohó hivatalok részére).

4692                    "-                    1899-1902

4693 Vyúčtovanie platov a ostatných náleži- 1903-1906  
tostí pre zamestnancov baní.

4694                    "-                    1907-1910

4695                    "-                    1911-1914

4696                    "-                    1914-1916

4697                    "-                    1916-1919

4698 Vyúčtovanie platov a ostatných náleži- 1903-1910  
tostí pre zamestnancov hutý.

4699                    "-                    1911-1914

4700 Vyúčtovanie platov a zrážok zamestnan- 1908-1911  
cov Banského a hutného úradu v Zlatej  
idke.

4701                    "-                    1912-1917

4702                    "-                    1917-1919

4703 Vyúčtovanie nákladov na opravu budov 1907-1910  
Banského a hutného úradu v Zlatej Idke.

4704                    "-                    1911-1916

4705 Vyúčtovanie nájomného (Haszonberek szám- 1908-1910  
la könyve).

4706	Vyúčtovanie nájomného (Haszonbérek számla könyve).	1911-1917
4707	---	1917-191
4708	Vyúčtovanie preddavkov (Előleg nyilvántartás).	1900-190
4709	---	1911-191
4710	Inventár zariadenia Banského úradu v Zlatej Idke.	1891-189
4711	---	1901-190
4712	---	1906-191
4713	---	1911-191
4714	Evidencia množstva a kovnatosti koncentrátov zamienených v hute v Zlatej Idke (Aranyidkai m.kir. kohó beválimányainak fémtartalom könyve).	1896-191

12. Hutný úrad Banská Štiavnica

a) Hlavné knihy

4715	Hlavná kniha príjmov a výdavkov hutý na výrobu striebra v B. Štiavnici (Selmeczi m.kir. ezüstkohó fökönyv).	1876
4716	---	1877
4717	Hlavná kniha príjmov a výdavkov hutý v B. Štiavnici a Žarnovici (Fökönyv selm. és zsarn. kohó számára).	1878
4718	Hlavná kniha príjmov a výdavkov ústrednej hutý v B. Štiavnici (Fökönyv selmeczi m.kir. központi kohó számára).	1879
4719	---	1880
4720	---	1881
4721	---	1882

4722	Hlavná kniha príjmov a výdavkov ústrednej huty v B.Štiavnici a skúšobne pri hute v Kremnici (Selmeczi m.kir.központi ezüstkohó és körmöczi kohó kémlő műhelynek főkönyve).	1883
4723	"-	1884
4724	"-	1885
4725	"-	1886
4726	"-	1887
4727	"-	1888
4728	"-	1889
4729	"-	1890
4730	Hlavná kniha príjmov a výdavkov huty v B.Štiavnici a Kremnici (Selmeczi és körmöczi m.kir. bányahivatal főkönyve).	1891
4731	"-	1892
4732	"-	1893
4733	"-	1894
4734	"-	1895
4735	Hlavná kniha príjmov a výdavkov Hutného úradu v B.Štiavnici (Selmeczi m. kir. kohóhivatal főkönyv).	1896
4736	"-	1897
4737	"-	1898
4738	Hlavná kniha príjmov huty v B. Štiavnici (Selmezbányai m.kir. fémkohó főkönyve-bevétel).	1899
4739	Hlavná kniha výdavkov huty v B.Štiavnici (Selmezbányai m.kir. fémkohó főkönyve-kiadás).	1899
4740	Hlavná kniha príjmov.	1900
4741	Hlavná kniha výdavkov.	1900

4742	Hlavná kniha príjmov.		1901
4743	Hlavná kniha výdavkov.		1901
4744	Hlavná kniha príjmov.		1902
4745	Hlavná kniha výdavkov.		1902
4746	Hlavná kniha príjmov.		1903
4747	Hlavná kniha výdavkov.		1903
4748	Hlavná kniha príjmov.		1904
4749	Hlavná kniha výdavkov.		1904
4750	Hlavná kniha príjmov.		1905
4751	Hlavná kniha výdavkov.		1905
4752	Hlavná kniha príjmov.		1906
4753	Hlavná kniha výdavkov.		1906
4754	Hlavná kniha príjmov.		1907
4755	Hlavná kniha výdavkov.		1907
4756	Hlavná kniha príjmov.		1908
4757	Hlavná kniha výdavkov.		1908
4758	Hlavná kniha príjmov.		1909
4759	Hlavná kniha výdavkov.		1909
4760	Hlavná kniha príjmov.		1910
4761	Hlavná kniha výdavkov.		1910
4762	Hlavná kniha príjmov a výdavkov.		1911
4763	"		1912
4764	"		1913
4765	"	1. polrok	1914
4766	"		1914/15
4767	"		1915/16
4768	"		1916/17
4769	"		1917/18
4770	"		1918/19

4771	Hlavná kniha spoločnosti pre amalgamáciu pri banskoštiavnickej hute (A selmeczi m.kir. központi ezüst kohónál levő foncsorítótársulat főkönyve).	1884
4772	-"-	1885
b) Ostatné účtovné knihy		
4773	Mesačné vyúčtovanie platov a iných náležitostí zamestnancov hutý v B. Štiavnici, Žarnovici a Kremnici (Számfejtő könyv selmeczi, zsarnóczai és körmöczi kohói illetőleg).	1876-1879
4774	Mesačné vyúčtovanie platov a ostatných náležitostí zamestnancov hutý v B.Štiavnici a v Kremnici.	1880-1883
4775	Mesačné vyúčtovanie platov a ostatných náležitostí zamestnancov centrálnej hutý v B.Štiavnici a skúšobne pri hute v Kremnici (Selmeczi m.kir. központi ezüst kohó és körmöczi kohó kémleöműhely állandó járandóságainak számfejtőkönyve).	1884-1887
4776	-"-	1888-1892
4777	-"-	1892-1895
4778	Vyúčtovanie platov zamestnancov hutý v Ban. Štiavnici.	1896-1899
4779	Vyúčtovanie platov a ostatných náležitostí zamestnancov hutý a skúšobného úradu v Banskej Štiavnici (Selmeczbányai m.k. kohó és vegyelemző hivatali személyzet állandó illetményeinek számfejtőkönyve).	1900-1903
4780	-"-	1904-1910
4781	Vyúčtovanie platov a ostatných náležitostí zamestnancov hutý v B. Štiavnici.	1911-1913



4782	Vyúčtovanie platov a ostatných náležitostí zamestnancov huty v B. Štiavnici.	1914-1917
4783	Vyúčtovanie investícií v banskoštiavnickej hute.	1893
4784	-"-	1894
4785	Vyúčtovanie preddavkov na údržbu a opravy budov v hute (Előleg nyilvantartási jegyzék a selmeczi kohó építkezéseinek költségeiről).	1880-1884
4786	Evidencia preddavkov na opravy budov huty v Ban. Štiavnici a v Kremnici (Selmeczi és Kőrmöczi kohó építkezési nyilvantartási jegyzék).	1889-1897
4787	-"-	1898-1901
4788	Evidencia preddavkov na údržbu a opravy budov v hute v B.Štiavnici.	1901-1902
4789	-"-	1903-1904
4790	-"-	1905-1908
4791	-"-	1909-1912
4792	-"-	1913-1917
4793	Vyúčtovanie nájomného za budovy, byty a pozemky huty v B.Štiavnici, Žarnovici a Kremnici (Haszonberek számfejtőkönyve a selmeczi zsarnóczai és kőrmöczi kir. ezüstkohó számára).	1880-1883
4794	-"-	1884-1886
4795	-"-	1887-1889
4796	Vyúčtovanie za prenájom budov a pozemkov huty v B.Štiavnici a Kremnici.	1890-1902
4797	Vyúčtovanie nájomného huty v B.Štiavnici.	1903-1909
4798	-"-	1913-1916
4799	-"-	1916-1919

4800 Pokladničný denník pre hutu v B. Štiav- 1877  
nici, Kremnici a Žarnovici (Selmeczi,  
zsarnóczi, körmöczi, ezüstkohók segéd  
naplók).

4801 -"- 1878

13. Skúšobný úrad  
Banská Štiavnica

4802 Hlavná kniha príjmov a výdavkov Skúšobné- 1895  
ho úradu v Banskej Štiavnici (A selmeczi  
m.kir. yegyelemzöhivatal fökönyve).

4803 -"- 1896

4804 -"- 1897

4805 -"- 1898

4806 -"- 1899

4807 -"- 1900

4808 -"- 1901

4809 -"- 1902

4810 -"- 1903

4811 -"- 1904

4812 -"- 1905

4813 -"- 1906

4814 -"- 1907

4815 -"- 1908

4816 -"- 1909

4817 -"- 1910

4818 -"- 1911

4819 -"- 1912

4820 -"- 1913

4821 -"- 1. polrok 1914

4822	Hlavná kniha príjmov a výdavkov Skúšobného úradu v Banskej Štiavnici (A selmeczi m.kir. vegyelemzöhivatal fökönyve).	1914/15
4823	"-	1915/16
4824	"-	1916/17
4825	"-	1917/18
4826	"-	1918/19
4827	Vyúčtovanie platov a ostatných náležitostí zamestnancov Obvodného skúšobného úradu v B. Štiavnici (Selmezbányai m.kir. bányaker. vegyelemző hivatal állandó járandóságok számfejtökönyve).	1911-191
4828	"-	1916-191

14. H u t a v K r e m n i c i

4829	Hlavná kniha príjmov a výdavkov hutý na výrobu striebra v Kremnici (Körmöczi m.kir. ezüstkohó fökönyv).	1877
4830	"-	1878
4831	"-	1879
4832	"-	1880

15. H u t a S t a r é H o r y a T a j o v

4833	Hlavná kniha príjmov a výdavkov hutý na výrobu medi na Starých Horách (Ó hegyi magy. kir. rézkohó fökönyve).	1876
4834	"-	1877
4835	"-	1878
4836	"-	1879
4837	"-	1880

4838	Hlavná kniha príjmov a výdavkov hutý na výrobu medi na Starých Horách (Ó hegyi magy. kir. rézkohó főkönyve).	1881
4839	Hlavná kniha príjmov a výdavkov hutý na výrobu medi v Tajove (Tajovai magy. kir. rézkohó főkönyve).	1876
4840	---	1877
4841	---	1878
4842	---	1879
4843	---	1880
4844	Hlavná kniha príjmov a výdavkov hutý na Starých Horách a v Tajove (Óhegy-Tajovai kohó főkönyv).	1882
4845	---	1883
4846	---	1884
4847	---	1885
4848	---	1886
4849	---	1887
4850	---	1888
4851	---	1889
4852	---	1890
4853	---	1891
4854	---	1892
4855	---	1893
4856	Hlavná kniha odstavených hüt na Starých Horách a v Tajove (Felhagyot óhegy és tájói m.k. kohó főkönyve).	1905-1910
4857	Mesačné vyúčtovanie platov a ostatných náležitostí úradníkov a podúradníkov hutý na Starých Horách.	1876-1883
4858	Mesačné vyúčtovanie platov úradníkov a podúradníkov hutý v Tajove.	1876-1879

4858a	Mesačné vyúčtovanie platov úradníkov a podúradníkov huty v Tajove.	1880-1883
4859	Mesačné vyúčtovanie platov a ostatných náležitostí úradníkov a podúradníkov huty na Starých Horách a v Tajove.	1888-1892
4859a	Kmeňová kniha nehnuteľného majetku huty na Starých Horách s plánmi budov huty (Törskönyv sommázat...).	1872-1892
4859b	Kmeňová kniha nehnuteľného majetku huty v Tajove s plánmi budov patriacich hute.	1773-1892

16. H u t a B a n s k á B y s t r i c a

4860	Hlavná kniha príjmov a výdavkov huty v Banskej Bystrici (Beszterczebányai felhagyott kohó fökönyve).	1878
4861	--"	1883
4862	--"	1884
4863	--"	1886
4864	--"	1887
4865	--"	1888
4866	--"	1890
4867	--"	1891
4868	--"	1892
4869	--"	1893
4870	--"	1894

17. Medený hámor  
Banská Bystrica

4871	Hlavná kniha príjmov a výdavkov Medené- ho hámru v Banskej Bystrici (Besztercze- bányai rézpöröly főkönyve).	1877
4872	-"-	1877
4873	-"-	1878
4874	-"-	1879
4875	-"-	1880
4876	-"-	1881
4877	-"-	1882
4878	-"-	1883
4879	-"-	1884
4880	-"-	1885
4881	-"-	1886
4882	-"-	1887
4883	-"-	1888
4884	-"-	1889
4885	-"-	1890
4886	-"-	1891
4887	-"-	1892
4888	-"-	1893
4889	-"-	1894
4890	-"-	1895
4891	-"-	1896
4892	-"-	1897
4893	-"-	1898
4894	-"-	1899
4895	-"-	1901

4896	Hlavná kniha príjmov a výdavkov Medeného hámru v Banskej Bystrici (Beszterczebányai rézpöröly főkönyve).	1902
4897	" "	1905
4898	" "	1906
4899	" "	1907
4900	" "	1909
4901	" "	1910
4902	" "	1911
4903	" "	1912
4904	" "	1913
4905	" "	1914
4906	Mesačné vyúčtovanie platov a ostatných náležitostí úradníkov a podúradníkov Medeného hámru v Banskej Bystrici.	1876-1883
4907	" "	1888-1893
4908	Mesačné vyúčtovanie platov a ostatných náležitostí úradníkov a podúradníkov Medeného hámru v Ban. Bystrici a baní v Magurke a Španej Doline.	1894-1897
4909	" "	1898-1901
4910	Vyúčtovanie preddavkov na opravu budov.	1908-1912
4911	Vyúčtovanie preddavkov na stavbu elektrolýtického závodu v B. Bystrici a Banského úradu v Magurke a Španej Doline.	1895-1898
4912	Hlavná kniha príjmov a výdavkov elektrolýtického závodu v Ban. Bystrici (Beszterczebányai m.kir. központi elektrolýtikai rézejtömü).	1898
4913	Záznamy o kovnatosti medených koncentrátov zamenených v elektrolýtickom závode na výrobu medi v Banskej Bystrici (A beszterczebányai m.kir. közp. elektrolýtikai rézejtömü beváltmányainak fémtartalóm könyve).	1898-1914

IV. ÚČTOVNÉ KNIHY ZÁMENY RUDY,  
ŠLICHOV A KOVOV

1. Evidencia zamenených  
drahých kovov

4914	Evidencia zlata a striebra získaného z erárnych a súkromných banských podnikov (Ihro Kay. kön. May. Hauptbuchhalter Ambts Gold und Silber Einlösungs Particular).	1756
4915	-"-	1757
4916	-"-	1758
4917	-"-	1759

2. Knihy zámeny rúd a šlichov  
z erárnych baní

4918	Kniha o množstve, kovnatosti a cene zamenených rúd a šlichov z erárnych banských podnikov (Kaiser König. Gruben Gefällen).	1827
4919	Kniha o množstve, kovnatosti a cene zamenených rúd a šlichov z erárnych banských podnikov (Königl. Gruben Gefälls Buch - A).	1828
4920	-"-	1831
4921	-"-	1832
4922	-"-	1833
4923	-"-	1834
4924	-"-	1835
4925	-"-	1836
4926	-"-	1837
4927	Kniha o množstve, kovnatosti a cene zamenených rúd a šlichov z erárnych banských podnikov (Königliches Gruben Buch).	1838



4928	Kniha o množstve, kovnatosti a cene za- menených rúd a šlichov z erárnych banských podnikov (Königliches Gruben Buch).	1839
4929	"	1840
4930	"	1841
4931	Kniha o množstve, kovnatosti a cene za- menených rúd a šlichov z erárnych ban- ských podnikov (Grubengefällen Tagbuch).	1842
4932	"	1843
4933	Kniha o množstve, kovnatosti a cene za- menených rúd a šlichov z erárnych ban- ských podnikov. (Gruben Gefällen Buch).	1844
4934	Kniha o množstve, kovnatosti a cene za- menených rúd a šlichov z erárnych ban- ských podnikov (Königliches Gefällen Buch).	1845
4935	Kniha o množstve, kovnatosti a cene za- menených rúd a šlichov z erárnych ban- ských podnikov (Gruben Gefällen Buch).	1846
4936	"	1847
4937	Kniha o množstve, kovnatosti a cene za- menených rúd a šlichov z erárnych ban- ských podnikov (Kay. Kön. Grubenbuch).	1848
4938	"	1849
4939	"	1850
4940	"	1853
4941	Kniha o množstve, kovnatosti a cene za- menených rúd a šlichov z erárnych ban- ských podnikov (Grubenbuch).	1855
4942	"	1856
4943	"	1858
4944	"	1860
4945	"	1861

4946	Kniha o množstve, kovnatosti a cene za- menených rúd a šlichov z erárnych ban- ských podnikov (Grubenbuch).	1862
4947	-"-	1864
4948	-"-	1865
4949	Kniha o množstve, kovnatosti a cene za- menených rúd a šlichov z erárnych ban- ských podnikov (Bányanyeremények könyve).	1868
4950	-"-	1869
4951	-"-	1871
4952	-"-	1872
4953	-"-	1873
4954	-"-	1874
4955	-"-	1875
4956	-"-	1876
4957	-"-	1877
4958	-"-	1878
4959	Kniha o množstve, kovnatosti a cene za- menených rúd a šlichov z erárnych ban- ských podnikov (Koncstári bányanyerémé- nyek beváltási könyve).	1879
4960	Kniha o množstve, kovnatosti a cene za- menených rúd a šlichov z erárnych ban- ských podnikov (Felsöbiebertárnai bevált- mányok könyve).	1880
4961	-"-	1881
4962	-"-	1883
4963	-"-	1884
4964	-"-	1885
4965	-"-	1886
4966	-"-	1887
4967	-"-	1888
4968	-"-	1890

4969 Kniha o množstve, kovnatosti a cene zamenených rúd a šlichov z erárnych banských podnikov (Szélaknai m.kir. bányahivatal beváltási könyve). 1891

3. Súhrnné vyúčtovanie zámeny rúd a šlichov z erárnych baní

4970 Súhrnné vyúčtovanie zamenených rúd a šlichov z erárnych banských podnikov (Zusammenzug des kön. Gruben Gefälls Buches). 1828

4971 -"- 1831

4972 -"- 1832

4973 -"- 1833

4974 -"- 1834

4975 -"- 1835

4976 -"- 1836

4977 -"- 1838

4978 -"- 1841

4979 -"- 1842

4980 -"- 1844

4981 -"- 1845

4982 -"- 1846

4983 -"- 1847

4984 Súhrnné vyúčtovanie zamenených rúd a šlichov z erárnych banských podnikov (Zusammenzug des kön. Grubenbuches). 1848

4985 -"- 1852

4986 -"- 1853

4987 -"- 1855

4988	Súhrnné vyúčtovanie zamenených rúd a šlichov z erárnych banských podnikov (Zusammenzug des kön. Grubenbuches).	1857
4989	-"-	1860
4990	-"-	1861
4991	-"-	1862
4992	-"-	1863
4993	-"-	1865
4994	-"-	1868
4995	Súhrnné vyúčtovanie zamenených rúd a šlichov z erárnych banských podnikov (Beváltott bányanyeremények összevonása).	1872
4996	-"-	1873
4997	-"-	1874
4998	-"-	1875
4999	-"-	1876
5000	-"-	1877-1879
5001	Súhrnné vyúčtovanie zamenených rúd a šlichov z erárnych banských podnikov (Összevonat a felsőbiebértárnai beváltmányi könyvvez).	1880
5002	-"-	1881
5003	-"-	1882
5004	-"-	1883
5005	-"-	1884
5006	-"-	1885
5007	-"-	1887
5008	-"-	1889
5009	-"-	1890
5010	Súhrnné vyúčtovanie zamenených rúd a šlichov z erárnych banských podni-	1892

kov (Szélaknai m.k. bányahivatal be-  
váltmányainak összevonata).

4. K n i h y z á m e n y r ú d a š l i c h o v  
z o s ú k r o m n ý c h b a n í

5011	Kniha o množstve, kovnatosti a cene rúd a šlichov zamenených súkromnými ťažiar- mi v hute v Žarnovici, Banskej Bystrici, Kremnici, Sklených Tepliciach, v amalga- mačnej hute v B. Bystrici a v hute v Ban. Štiavnici (Gefäl-Einlösungs Journal der k.k. Hauptbuchhalterey zu Schemnitz).	1790
5012	-"	1791
5013	-"	1793
5014	-"	1795
5015	-"	1796
5016	-"	1797
5017	Kniha o množstve, kovnatosti a cene rúd a šlichov zamenených súkromnými ťažiar- mi v hute v Žarnovici, Banskej Bystrici, Kremnici, Sklených Tepliciach, v amalga- mačnej hute v B. Bystrici a v hute v Ban. Štiavnici (Gefäll Einlösungs Journal samt Berechnung der Minder-Oberbieber- stollner Gefälle der Keis. könig. Haupt- Buchhalterey zu Schemnitz).	1800
5018	-"	1801
5019	-"	1802
5020	-"	1806
5021	-"	1808
5022	-"	1817
5023	-"	1819

I N V E N T Á R

SNA, Slovenský banský archív

A. REGISTRATÚRA UČTÁRNE

I. PREZIDIÁLNE ODDELENIE

1. P o m o c n é k n i h y

2914	Podací protokol		1898-1899
		1-62	1898
		1-115	1899
2915	Podací protokol		1900-1902
		1-96	1900
		1-111	1901
		1-145	1902
2916	Podací protokol		1903-1905
		1-75	1903
		1-107	1904
		1-93	1905
2917	Podací protokol		1906-1909
		1-89	1906
		1-121	1907
		1-105	1908
		1-109	1909
2917a	Podací protokol		1910-1919
		73-141	1910
		1-94	1911
		1-120	1912
		1-97	1913
		1-115	1914
		1-110	1915
		1-57	1916
		1-44	1917
		1-47	1918
		1-11	1919
2918	Index k podaciemu protokolu		1910-1918

## 2. S p i s y

2919	Zápisnice zo schôdzí dozorného výboru sirotinca Gizela v Slovenskej Ľupči.	1888
2920	Návrh prednostu učtárne na disciplinárne pokračovanie proti účtovnému kontrolórovi, návrh na rozdelenie kontrolných prác.	1907
2921	Obežník ministerstva financií o doplnení a zaslaní služobných a kvalifikačných tabuliek.	1910

## II. VŠEOBECNÁ AGENDA

### 1. P o d a c i e p r o t o k o l y a i n d e x y

2922	Podací protokol + index	1-308	1785
2923	Podací protokol + index	1-306	1788
2924	Podací protokol + index	1-275	1788
2925	Podací protokol		1790-1792
		1-279	1790
		1-294	1791
		1-349	1792
2926	Podací protokol		1793-1795
		1-349	1793
		1-352	1794
		1-326	1795
2927	Podací protokol		1799-1800
		1-380	1799
		1-500	1800



2928	Podací protokol		1801-1804
		1-501	1801
		1-417	1802
		1-330	1803
		1-401	1804
2929	Podací protokol		1805-1808
		1-400	1805
		1-442	1806
		1-340	1807
		1-437	1808
2930	Podací protokol		1809-1812
		1-434	1809
		1-450	1810
		1-400	1811
		1-441	1812
2931	Podací protokol + index	1-344	1813
2932	Podací protokol + index		1815-1817
		1-541	1815
		1-426	1816
		1-372	1817
2933	Podací protokol + index	1-326	1819
2934	Podací protokol + index		1820-1821
		1-344	1820
		1-400	1821
2935	Podací protokol + index	1-416	1822
2936	Podací protokol + index	1-412	1823
2937	Podací protokol + index	1-483	1825
2938	Podací protokol + index	1-726	1826
2939	Podací protokol + index	1-750	1827
2940	Podací protokol + index	1-684	1828

2941	Podací protokol + index	1-704	1829
2942	Podací protokol + index	1-692	1830
2943	Podací protokol + index	1-680	1831
2944	Podací protokol + index	1-666	1832
2945	Podací protokol + index	1-758	1833
2946	Podací protokol + index	1-860	1834
2947	Podací protokol + index	1-600	1835
2948	Podací protokol + index	1-518	1836
2949	Podací protokol + index	1-475	1837
2950	Podací protokol + index	1-1200	1841
2951	Podací protokol + index	1-1300	1842
2952	Podací protokol + index	1-1290	1843
2953	Podací protokol + index	1-1440	1844
2954	Podací protokol + index	1-1272	1845
2955	Podací protokol + index	1-1276	1846
2956	Podací protokol + index	1-1266	1847
2957	Podací protokol		1863-18
		1-27	1863
		1- 2	1864
		1-40	1866
		1-46	1867
		1-41	1868
		1-76	1869
		1-76	1870
		1-55	1871
		1-26	1872
		1-25	1873
		1- 7	1874
		1-20	1875
2958	Podací protokol	1-1115	1876
2959	Podací protokol	1116-2023	1876
2960	Podací protokol	1- 818	1876
2961	Podací protokol	819-1478	1876
2962	Podací protokol	1-1115	1877
2963	Podací protokol	1116-2281	1877
2964	Podací protokol	2282-3003	1877

2965	Podací protokol	1-1224	1878
2966	Podací protokol	1225-2394	1878
2967	Podací protokol	2395-3177	1878
2968	Podací protokol	1-1174	1879
2969	Podací protokol	1175-2056	1879
2970	Podací protokol	2057-3166	1879
2971	Podací protokol	1-2808	1880
2972	Podací protokol	1-2682	1881
2973	Podací protokol	1-1953	1882
2974	Podací protokol	1954-3960	1882
2975	Podací protokol	1-2328	1883
2976	Podací protokol	2329-4427	1883
2977	Podací protokol	1-4196	1884
2978	Podací protokol	1-4353	1885
2979	Podací protokol	1-4778	1886
2980	Podací protokol	1-4821	1887
2981	Podací protokol	1-3470	1888
2982	Podací protokol	1-3155	1889
2983	Podací protokol	1-3274	1890
2984	Podací protokol	1-3327	1891
2985	Podací protokol	1-3256	1892
2986	Podací protokol	1-3117	1893
2987	Podací protokol	1-3084	1894
2988	Podací protokol	1-3044	1895
2989	Podací protokol	1-3235	1896
2990	Podací protokol	1-3558	1897
2991	Podací protokol	1-3503	1898
2992	Podací protokol	1-3244	1899
2993	Podací protokol spisov vybavo- vaných pre riaditeľstvo		1898-1899

		1-1053	1898
		1- 521	1899
2994	Podací protokol: spisov vybavovaných pre riadi- telstvo, spisov, vybavovaných pre aka- démiiu, spisov účtárne	1-2454 1- 300 1-3233	1900
2995	Podací protokol: spisy riaditeľstva spisy akadémie spisy účtárne	1-2094 1- 276 1-6262	1901
2996	Podací protokol: spisy riaditeľstva spisy akadémie spisy účtárne	1-4697 1- 285 1-8408	1902
2997	Podací protokol: spisy riaditeľstva a akadémie spisy účtárne	1-1990 1-7503	1903
2998	Podací protokol: spisy riaditeľstva spisy účtárne	1-1689 + 1-8525	1904 ďalšie n číslovan
2999	Podací protokol: spisy riaditeľstva a akadémie spisy účtárne	1-7090	1905
3000	Podací protokol: spisy riaditeľstva a akadémie spisy účtárne	1-6697	1906
3001	Podací protokol pre spisy účtárne	1-6095	1907
3002	Podací protokol pre spisy riadi- telstva a akadémie		1907

003	Podací protokol: spisy riaditeľstva a akadémie spisy účtárne	1908 1-5684
004	Podací protokol: spisy riaditeľstva a akadémie spisy účtárne	1909 1-5828
3005	Podací protokol: spisy riaditeľstva a akadémie spisy účtárne	1910 1-4648
3006	Podací protokol: spisy riaditeľstva a akadémie spisy účtárne	1911 1-3851
3007	Podací protokol: spisy riaditeľstva a akadémie spisy účtárne	1912 1-4497
3008	Podací protokol: spisy riaditeľstva a akadémie spisy účtárne	1913 1-4460
3009	Podací protokol: spisy riaditeľstva a akadémie spisy účtárne	1914 1-4250
3010	Podací protokol: spisy riaditeľstva a akadémie spisy účtárne	1915 1-3785
3011	Podací protokol: spisy riaditeľstva a akadémie spisy účtárne	1916 1-3842
3012	Podací protokol: spisy účtárne spisy riaditeľstva a akadémie	1917 1-3820

3013	Podací protokol: spisy riaditeľstva a akadémie spisy učtárne	1918 1-3154
------	--	----------------

2. I n d e x y

3014	Index k podaciemu protokolu	1880
3015	Index k podaciemu protokolu	1883
3015a	Index k podaciemu protokolu	1886
3016	Index k podaciemu protokolu	1888
3017	Index k podaciemu protokolu	1889
3018	Index k podaciemu protokolu	1890
3018a	Index k podaciemu protokolu	1891
3019	Index k podaciemu protokolu	1892
3020	Index k podaciemu protokolu	1893
3020a	Index k podaciemu protokolu	1894
3021	Index k podaciemu protokolu	1895
3022	Index k podaciemu protokolu	1896
3023	Index k podaciemu protokolu	1897
3024	Index k podaciemu protokolu	1898
3025	Index k podaciemu protokolu	1899
3026	Index k podaciemu protokolu	1900
3027	Index k podaciemu protokolu	1904
3028	Index k podaciemu protokolu	1905
3029	Index k podaciemu protokolu	1906
3030	Index k podaciemu protokolu	1907
3031	Index k podaciemu protokolu	1908
3032	Index k podaciemu protokolu	1909
3033	Index k podaciemu protokolu	1910
3034	Index k podaciemu protokolu	1911

3035	Index k podaciemu protokolu	1912
3035a	Index k podaciemu protokolu	1913
3036	Index k podaciemu protokolu	1914
3037	Index k podaciemu protokolu	1915
3038	Index k podaciemu protokolu	1916
3039	Index k podaciemu protokolu	1917
3040	Index k podaciemu protokolu	1918

### 3. S p i s y

3041	1809-1837	6646
Nariadenie o zavedení papierových peňazí a o ďalšom vedení účtovnej a pokladničnej agendy (1811); zmluva závodu na ťažbu zlata v Kremnici, baní na meď v Španej Doline a železného hámru v Hronci s kremnickým garbiarom o dodávaní koží (1836) a i.		
3042	4-475 1839	6646
Zoznam výplatných a iných úradných termínov na Vindšachte (68); úprava o skladaní kaucí účtovnými úradníkmi, platenie urbury z mestských a ťažiarських baní v Kremnici (102); výkaz o zamenených kovochoch v obvode Dištriktuálneho banského súdu v Ban. Štiavnicí (151), určenie ceny železa; výdavky banskej akadémie za r. 1834-1838 (229); pripomienky k vyúčtovaniam bratských pokladníc, vyúčtovanie stavebných nákladov, počet zamestnancov Lesného úradu v B. Štiavnicí, Klaku a Novej Bani a ich platy (246); výdavky na udržívanie ciest a i.		
3043	1840	6646
Nariadenie o kontrole pokladničných denníkov a iné pokyny.		

- |      |          |      |   |
|------|----------|------|---|
| 3044 | 1841     | 6646 | Nariadenie o kontrole miestnych pokladní, schválenie vyúčtovania pokladne v B. Štiavnici za r. 1840.  |
| 3045 | 1843     | 6646 | Inventúra v hute v B. Bystrici po smrti jej správcu; pokyny pre vyúčtovanie pálenia uhlia; zápis z revízie pokladne vinárskeho skladu a panstva v Dekýši.                                       |
| 3046 | 1844     | 6646 | Inštrukcia pre vedenie účtovnej agendy bratských pokladníc.   |
| 3047 | 1845     | 6646 | Úprava pre podávanie vysvetlení na pripomienky k vyúčtovaniu.   |
| 3048 | 1847     | 6646 | Vysvetlenie k prelimináru baní na síru v Radoboji.  |
| 3049 | 1873     | 6646 | Obežníky o predkladaní účtovných výkazov.   |
| 3050 | 1875     | 6646 | Hlásenia o zámene kovov a rúd.  |
| 3051 | 1876     | 6646 | Pokladničné denníky Bratskej pokladnice v Kremnici za január - marec.   |
| 3052 | 1877     | 6646 | Prevádzkový plán železiarní v Hronci, Tisovci, Ľubietovej, Vajskovej, Ponikách a B. Bystrici na r. 1877, výdavky uvedených železiarní v r. 1876; smernice pre účtovnú manipuláciu s materiálom. |
| 3053 | 351-2964 | 1879 | 6646<br>Pokladničné denníky Bratskej pokladnice v Kremnici za I. - XII.1879; výkazy o váhe a kovnatosti zamenených  |



rúd a úpravenského zlata zo Španej Doliny, Kremnice a Tajova za III. - XII.1879.

- 3054 321-2651 1880 6646  
Pokladničné denníky Bratskej pokladnice v Kremnici za I.-XII.1880.
- 3055 512-2601 1881 6646  
Pokladničné denníky Bratskej pokladnice v Kremnici za I.-XII.1881.
- 3056 1884 6647  
Podmienka pre priznanie štipendia niektorým poslucháčom akadémie.
- 3057 1886 6647  
Smernice pre vedenie účtovnej agendy. Prísaha zamestnancov učitárne; opravy na budovách akadémie.
- 3058 1890 6647  
Zápisnice zo schôdzí dozorného výboru sirotinca Gizela v Slov. Ľupči.
- 3059 60-3237 1891 6647  
Rozpočet spojenej (banskoštiavnickej, novobanskej a pukanskej) bratskej pokladnice; mesačné výkazy o amalgamovanom striebre dodanom Hutným závodom v Zlatej Idke mincovni v Kremnici, súvaha baní a huty v Zl. Idke; smernice pre bratské pokladnice (3212); smernice pre vedenie knihy mužstva a iných kníh a i.
- 3060 30-3553 1892 6647  
Vydanie medailí pri otvorení novej budovy akadémie (465); výkazy o množstve amalgamovaného striebra dodaného Hutným úradom v Zlatej Idke do mincovne v Kremnici; inventáre majetku Banského úradu v Kremnici a vo Vindšachte; ceny hutníckych produktov a i.

- 3061 24-3108 1893 6647  
Určenie ceny zlata pri zámene od začiatku r.1893 (207), majetok sirotinca Gizela v Slov. Ľupči; protipožiarne smernice a smernice pre kominárov (280); určenie ceny striebra z domácich baní (290); odovzdanie registratúry Banského úradu v Smolníku (518); porovnanie ceny za mieňanej rudy podľa štiavnických a fernezelyských smerníc (771); hodnota majetku Hutného úradu v Tajove (821) výkazy o ťažbe rudy v Magurke za I.-VI.1892 a i.
- 3062 18-3698 1894 6647  
Určenie úkolovej mzdy pri triedení rudy podľa obsahu Au a Ag (35); hodnota majetku Banského úradu v Magurke (886), Hornej Bieberovej štólne (889), medeného hámru v Ban. Bystrici (934), Dedičnej štólne Ferdinand v Kremnici (885); zápisnica zo zasadnutia dozorného výboru sirotinca Gizela v Slov. Ľupči a i.
- 3063 9-3041 1895 6647  
Cena anglického olova (788), glajtu, mäkkého olova, majetok kremnických baní v r. 1894 (945); počet členov a majetok Bratskej pokladnice v Zlatej Idke a Kremnici, zápisnica o prevádzkových a účtových výsledkoch v hute (1775), zvýšenie pohrebnej podpory od bratskej pokladnice (1973) a pod.
- 3064 26-3217 1896 6647  
Úprava platov pre podúradníkov a sluhov (403); návod na pomaďarčenie mien (2539); prenájom pozemkov na Lin-tichu v Ban. Štiavnici; štátny rozpočet pre banské riaditeľstvá na r. 1896; evidencia výdavkov za dodávky a práce firmy K. Kachelmanna v r. 1893-1895 a i.
- 3065 25-3417 1897 6648  
Ceny striebra, hodnota striebra zameneného v mincovni v X,-XI.1896 (120); mesačné výkazy o odovzdaní amalgamovaného striebra hutou v Zlatej Idke; zoznam štátnych budov v obvode Banského riaditeľstva v Ban. Štiavnici (546); cenník továrne na drôtené laná (608); kúpa ban-

ských diel Finsterort, Brenner a Sv. Trojica; zápisnice zo schôdzí dozorného výboru sirotinca Gizela; smernice pre zámenu kovov a rúd (2750, 3304); inventár majetku a zariadenia medeného hámru v B. Bystrici (1020) a i.

- 3066 17-3482 1898 6648  
Smernice na určovanie ceny olova a gliedy (59); mesačné výkazy o amalgamovanom striebre, ktoré odovzdala huta v Zlatej Idke do mincovne; hodnota majetku baní v Španej Doline (930), baní v Dubníku (1184), medeného hámru v Ban. Bystrici (1332); výkaz o prémiech; cenníky; zoznamy zamestnancov a i.
- 3067 30-3010 1899 6648  
Ceny striebra v jednotlivých mesiacoch; majetok základiny "Vindšachtovní chudobní" v r. 1898 (375); cenník medených výrobkov medeného hámru v B. Bystrici (451); nové pečatidlá so znakom Uhorska (603); podmienky povozníkov na dovoz rúd a koncentrátov zo závodov a stúp Banského úradu vo Vindšachte (893); obežníky a i.
- 3068 4-3147 1900 6648  
Požiadavky povozníkov a zmluva s nimi (356, 424); ponuka na dodávanie dynamitu a zápalných šnúr (2874); zápisnica zo schôdze komisie pre kontrolu účtovania elektrolytického závodu a medeného hámru v B. Bystrici; rozpočty bratských pokladníc, stanovy nemocnice Bratskej pokladnice v B. Štiavnicí (2322) a pod.
- 3069 48-4851 1901 6648  
Platové náležitosti úradníkov, praktikantov a sluhov (48,1348); ceny striebra podľa mesiacov; kľúč pre rozdeľovanie prémie (812); výkaz o úpravenskom zlate zo šachty Ferdinand a Ludovika v Kremnici (1021); hodnota hnutelného majetku banských úradov, výkaz o dlhoch Gerambovej únie eráru (4071) a i.

- |      |   |      |      |
|------|---|------|------|
| 3070 | 430-6822  | 1902 | 6648 |
|      | Stanovy potravného družstva štátnych zamestnancov v Ban. Štiavnici (430); zprávy huty v Ban. Štiavnici k vyúčtovaniu zámeny rúd a výroby kovov (497); cenník továrne na drôtené laná (880); zoznam kníh zakúpených do knižnice akadémie; štatistické dáta o bratských pokladniciach (2208); pravidlá zámeny rúd, koncentrátov a hutných produktov v banskom obvode Nagybánya (3099); schválenie zmeny stanov bratských pokladníc a i.                       |      |      |
| 3071 | 75-7282   | 1903 | 6649 |
|      | Ceny striebra zameneného v jednotlivých mesiacoch, cenník továrne na drôtené laná vo Vindšachte (1241), ceny drôtených lán pre lanovky štátnych železiarní (6152); stav nehnuteľného majetku Banského úradu v Dubníku; informácia o "pokladnici obetí"; výdavky na stavbu novej budovy pre akadémiu a i.  |      |      |
| 3072 | 114-8307  | 1904 | 6649 |
|      | Podmienky povozníkov o dovoze rudy a koncentrátov do štiavnickej huty (708); štatistické údaje bratských pokladníc (2647); zápisnica zo schôdze dozorného výboru sirotinca Gizela; platové náležitosti úradníkov, praktikantov a sluhov.  |      |      |
| 3073 | 71-7084   | 1905 | 6649 |
|      | Výkazy o hodnote zameneného striebra podľa mesiacov; zpráva o revízií Bratskej pokladnice v Banskej Štiavnici (839), štatistické údaje o Bratskej pokladnici v Kremnici za r. 1904, zoznam členov výboru Spojenej bratskej pokladnice v B. Štiavnici; zápisnica zo schôdze dozorného výboru pre sirotinec Gizela; kľúč pre rozdeľovanie prémie v banských úradoch; zmena názvov obcí Zlatej Idky a Dubníka (5054); podmienky pre dovoz repkového oleja a i. |      |      |
| 3074 | 97-6588   | 1906 | 6649 |
|      | Platové náležitosti úradníkov, praktikantov a sluhov, povolenie vyplácať ďalšie almužny (411); cena zameneného  |      |      |

striebra podľa mesiacov; výkaz o služobnej dobe profesora akadémie J. Farbakyho (3895); zvýšenie sadzby za dovoz uhlia do huty v B. Štiavnici a i.

- 3075 21-6005 1907 6649  
Zoznam brúsených opálov odoslaných Banským úradom v Dubníku Ústrednej štátnej pokladnici (21); hodnota striebra zameneného v jednotlivých mesiacoch; pozvánka na odhalenie pamätnej tabule Imricha Erdösiho s programom slávnosti (2838); rozhodnutie o disciplinárnom pokračovaní proti 5 robotníkom pre poburovanie (3948); súbeh na dodávku ovsa; zápisnica zo schôdze dozorného výboru pre sirotinec Gizela a i.
- 3076 36-5563 1908 6650  
Pravidlá pre výplatu náležitostí lesných úradníkov a podúradníkov pri úradných cestách, pri úradnom zastupovaní a pod.; výkaz o hodnote majetku Banského a hutného úradu v Zl. Idke; rozpočet Bratskej pokladnice Smolník - Zl. Idka; kľúč pre rozdeľovanie prémie pre zamestnancov banských úradov; petícia banských a hutných úradníkov k predsedovi vlády a pod.
- 3077 11-5707 1909 6650  
Platy úradníkov, praktikantov a sluhov v obvode Banského riaditeľstva v B. Štiavnici; výkaz o hospodárení Potravného družstva štátnych zamestnancov v B. Štiavnici (1750); zápisnice dozorného výboru pre sirotinec Gizela; výkaz o majetku múčnej základiny vo Vindšachte; jedálny lístok a cena jedla pre pacientov v banskej nemocnici (5061); niekoľko výkazov o produkcii banských závodov v Kremnici a i.
- 3078 33-4645 1910 6650  
Súbeh na dodávanie medi pre medený hámor v Banskej Bystrici (325); obežníky; menovanie A. Lánge za prednostu učtárne; hodnota majetku Banského úradu v Kremnici a Banského riaditeľstva v B.Štiavnici; výdavky na vybavenie katedry baníctva na akadémii a i.

- 3079 89-3842 1911 6650  
Určenie ceny zamieňaného striebra podľa mesiacov, ceny prevádzkového materiálu pre Banský úrad v Kremnici (172); úprava o ochrane proti otrave olovom (578); návrh na vyhotovenie vodnej nádrže pre potreby štólne Ferdinand v Kremnici (1255), objednávka elektrických potrieb pre štôľňu František Jozef z továrne "Ganz" v Budapešti (1947); poverenie profesora S. Balázsyho vedením zberu minerálov; ponuka 200 q papiera na zomletie (2089); odovzdanie účtovných písomností z Magurky do uctárne riaditeľstva (2721) a i.
- 3080 303-4411 1912 6650  
Určenie ceny zamieňaného striebra; oznámenie o obnovení banských diel v Banskej Belej (1247); zápisnica zo zasadania dozorného výboru sirotinca Gizela a i.
- 3081 355-4433 1913 6651  
Vyúčtovanie pietnej základiny v Hodruši, vyúčtovanie zamienených rúd v hute v Zlatej Idke (937); úprava o cene stravy v baníckej nemocnici (1522); odpoveď Banského riaditeľstva v B. Štiavnicí na žiadosť baníkov o zvýšenie mzdy a skrátenie služobných rokov zo 40 na 35 pre odchod do provízie (3133); náklady na chemické laboratórium.
- 3082 125-2965 1914 6651  
Podmienky prijatia do sirotinca Gizela (1318); zoznam nástrojov potrebných pre baníkov (2035); určenie zámennej ceny striebra (2560) a i.
- 3083 359-2811 1915 6651  
Inventáre baníckych nástrojov (1488); úprava ministerstva financií o zmene ceny zlata z 3280 korún na 3700 korún za 1 kg; zoznam robotníkov, ktorí majú dostať definitívu (2811) a i.

- 3084 19-2805 1916 6651  
Preddavky ťažiarom na zámenu kovov (19), určenie zámennej ceny striebra (75); zoznam predmetov, ktoré sa môžu zakúpiť v zahraničí len na zvláštne povolenie (439); oznámenie, že v baníctve sa nemusí čas posunúť o 1 hod. dopredu (1213); návrh na rekonštrukciu pece na čistenie medi v B. Bystrici (2805).
- 3085 20-2614 1917 6651  
Vyúčtovanie preddavkov daných ťažiarom na zamenenú rudu (20); podmienky prijatia do sirotinca Gizela r.1860; výkaz o množstve banských produktov v obvode Banského úradu Magurka (880); určenie prídelu múky podľa namáhavosti práce (2614).
- 3086 127-3112 1918 6651  
Určenie zámennej ceny zlata (127), cena produktov medeného hámru v B. Bystrici (790), ceny dreva; úprava o pridelovaní múky ťažko pracujúcim a ženám v továrni na spracovanie tabaku (910); podpora na ošacovanie baníkov (2068); určenie mzdy pre povozníkov (2851) a i.

B. R E G I S T R A T Ů R A P O K L A D N E

I. P O M O C N Ě K N I H Y

1. E l e n c h y

- 3087 Elench nariadení Dvorskej komory vo Viedni a Hlavného komornogrófskeho úradu v Ban. Štiavnici 1-119 1771/72
- 3088 Elench nariadení Dvorskej komory vo Viedni a Hlavného komornogrófskeho úradu v Ban. Štiavnici 1- 92 1773/74

3089	Elench nariadení Dvorskej komory vo Viedni a Hlavného komornogrófskeho úradu v Ban. Štiavnici	1-123	1774/75
3090	Elench nariadení Dvorskej komory vo Viedni a Hlavného komornogrófskeho úradu v Ban. Štiavnici	1-199	1775/76
3091	Elench nariadení Dvorskej komory vo Viedni a Hlavného komornogrófskeho úradu v Ban. Štiavnici	1-312	1779/80
3092	Elench nariadení Dvorskej komory vo Viedni a Hlavného komornogrófskeho úradu v Ban. Štiavnici		1785-1786
		1-235	1785
		1-228	1786
3093	Elench nariadení Dvorskej komory vo Viedni a Hlavného komornogrófskeho úradu v Ban. Štiavnici	1-256	1787
3094	Elench nariadení Dvorskej komory vo Viedni a Hlavného komornogrófskeho úradu v Ban. Štiavnici	1-279	1788
3095	Elench nariadení Dvorskej komory vo Viedni a Hlavného komornogrófskeho úradu v Ban. Štiavnici	1-316	1791
3096	Elench nariadení Dvorskej komory vo Viedni a Hlavného komornogrófskeho úradu v Ban. Štiavnici	1-270	1792
3097	Elench nariadení Dvorskej komory vo Viedni a Hlavného komornogrófskeho úradu v Ban. Štiavnici	1-196	1793



3098	Elench nariadení Dvorskej komory vo Viedni a Hlavného komornogróf- skeho úradu v Ban. Štiavnici	1-270	1794
3099	Elench nariadení		1796-1799
		1-215	1796
		1-439	1797-1798
		1-201	1799
3100	Elench nariadení		1800-1801
		1-195	1800
		1-232	1801
3101	Elench nariadení		1802-1807
		1-256	1802
		1-305	1803
		1-304	1804
		1-344	1805
		1-372	1806
		1-326	1807
3102	Elench nariadení		1808-1813
		1-352	1808
		1-323	1809
		1-402	1810
		1-566	1811
		1-421	1812
		1-356	1813
3103	Elench nariadení		1814-1815
		1-394	1814
		1-141	1815
3104	Elench nariadení		1815-1817
		142-392	1815
		1-370	1816
		1-117	1817

3105	Elench nariadení		1817-1823
		118-361	1817
		1-336	1818
		1-306	1819
		1-260	1820
		1-276	1821
		1-280	1822
		1-288	1823
3106	Elench nariadení		1824-1826
		1-314	1824
		1-335	1825
		1-297	1826
3107	Elench k došlým spisom		1826-1835
		1-1127	1826/27
		1-876	1827/28
		1-949	1828/29
		1-909	1829/30
		1-1554	1830/31
		1-1807	1832-1833
		1-2033	1834
		1-1985	1835
3108	Elench k došlým spisom		1836-1847
		1-2082	1836
		1-1854	1837
		1-2028	1838
		1-1983	1839
		1-1858	1840
		1-1898	1841
		1-1956	1842
		1-1880	1843
		1-1740	1844
		1-1848	1845
		1-1981	1846
		1-2112	1847

3109	Elench k došlým spisom		1848-1852
		1-1687	1848
		1-1739	1849
		1-1916	1850
		1-2236	1851
		1-2177	1852

3110	Elench k došlým spisom + index		1853-1855
		1-2081	1853
		1-2451	1854
		1-2784	1855

3111	Elench normálif		1792-1800
------	-----------------	--	-----------

2. Podacie protokoly

3112	Podací protokol	1-3362	1861
3113	-"-	1-3823	1862
3114	-"-	66-3469	1863
3115	-"-	1-3176	1864
3116	-"-	1-3100	1865
3117	-"-	1-3174	1866
3118	-"-	1-2660	1867
3119	-"-	1-2445	1868
3120	-"-	1-2333	1869
3121	-"-	1-2862	1870
3122	-"-	1-2144	1871
3123	-"-	1-2178	1872
3124	Podací protokol + index	1-2081	1873
3125	-"- + index	1-2326	1874
3126	-"- + index	1-2225	1875
3127	-"- + index	1-2068	1876

3128	Podací protokol + index	1-1904	1877
3129	"-	1-1912	1878
3130	"-	1-1910	1879
3131	"-	1-1353	1880
3132	"-	1-1686	1881
3133	"-	1-1796	1882
3134	"-	1-1803	1883
3135	"-	1-1899	1884
3135a	"-	1-1666	1886
3135b	"-	1-1702	1887
3136	"-	1-2036	1888
3137	"-	1-1692	1889
3138	Podací protokol	1-1873	1890
3139	"-	1-1760	1891
3140	"-	1-1757	1892
3141	"-	1-1727	1893
3142	"-	1-1676	1894
3143	"-	1-1599	1895
3144	"-	1-1705	1896
3145	"-	1-1915	1897
3146	"-	1-1858	1898
3147	"-	1-2120	1899
3148	"-	1-2123	1900
3149	"-	1-2276	1901
3150	"-	1-2344	1902
3151	"-	1-2333	1903
3152	"-	1-2649	1904
3153	"-	1-2655	1905
3154	"-	1-2720	1906
3155	"-	1-2785	1907

3156	Podací protokol	1-2621	1908
3157	-"-	1-2695	1909
3158	-"-	1-2685	1910
3159	-"-	1-2660	1911
3160	-"-	1-2940	1912
3161	-"-	1-3200	1913
3162	-"-	1-3306	1914
3163	-"-	1-3394	1915
3164	-"-	1-3764	1916
3165	-"-	1-3800	1917
3166	-"-	1-3298	1918

3. I n d e x y

3167	Index k podaciemu protokolu		1858
3167a	-"-		1859
3168	-"-		1860
3169	-"-		1861
3170	-"-		1862
3171	-"-		1863
3172	-"-		1864
3173	-"-		1865
3174	-"-		1866
3175	-"-		1867
3176	-"-		1868
3177	-"-		1869
3178	-"-		1870
3179	-"-		1871
3180	-"-		1872
3181	-"-		1885

4. K n i h y k o n c e p t o v

3182	Koncepty a registry spisov poslaných pokladňou Hlavnému komornogrófskemu úradu v B. Štiavnici (Berichte).	1832-1852
3183	-"-	1852-1855
3184	-"-	1855-1857
3185	-"-	1858-1860
3186	-"-	1860-1863
3187	-"-	1863-1866
3188	-"-	1866-1870
3189	-"-	1870-1876
3190	Koncepty spisov posielaných pokladňou Mincovému úradu v Kremnici	1844-1852
3191	-"-	1852-1855
3192	-"-	1858-1862
3193	-"- (Corespodenzbuch).	1862-1867
3194	-"-	1871-1880
3195	Koncepty spisov posielaných pokladňou Hlavného komornogrófskeho úradu pokladni závodu na ťažbu zlata v Kremnici.	1842-1852
3196	Koncepty spisov posielaných banskej pokladni v Kremnici.	1858-1861
3197	-"-	1861-1865
3198	Koncepty spisov posielaných pokladni v Ban. Bystrici.	1852-1854
3199	-"-	1857
3200	Koncepty spisov poslaných lesnej a banskej pokladni v B. Bystrici (Corespodenz-Buch der k.k. Berg und Forst Direktions Cassa Schemnitz mit der Neuschler k.k. Factorie-und Forstcassa).	1858-1859

3201	Koncepty spisov poslaných banskej a lesnej pokladni v Ban. Bystrici.	1859-1860
3202	-"-	1860-1863
3203	-"-	1863-1865
3204	-"-	1865-1868
3205	Koncepty spisov posielaných správam hút (Correspondenz mit den Hütten Verwaltungen).	1853-1855
3206	-"-	1855-1857
3207	-"-	1858-1864
3208	-"-	1864-1867
3209	-"- (Silberhütten).	1868-1877
3210	Koncepty spisov posielaných hlavnou pokladňou lesným úradom a panstvám (Correspondenzbuch der Schemnitzer k.k. Berg und Forst Direktions Cassa mit den k.k. Forst und Rentaemtern).	1858-1860
3211	-"-	1860-1863
3212	-"-	1863-1867
3213	-"-	1868-1879
3214	Koncepty a registry spisov posielaných pokladni železiarne v Hronci (An Rohnitzer Eisenwerks verwaltung Cassa und Bruderlade).	1854-1858
3215	-"-	1864-1866
3216	-"-	1866-1872
3217	-"-	1872-1880
3218	Koncepty spisov posielaných banskej pokladnici vo Vindšachte.	1858-1866
3219	Koncepty spisov posielaných pokladni Riaditeľstva baní, lesov a majetkov v Smolníku.	1831-1864

3220	Koncepty spisov posielaných pokladniám v Solivare, Užhorode, Košiciach, Diósgyőri a v Moháči.	1865-1879
3221	Koncepty spisov posielaných pokladňou v Ban. Štiavnici Riaditeľstvu pre predaj banských produktov vo Viedni.	1832-1837
3222	-"-	1837-1850
3223	-"-	1851-1853
3224	-"-	1854
3225	-"-	1854-1855
3226	-"-	1855-1856
3227	-"-	1856-1857
3228	-"-	1858-1860
3229	-"-	1860-1863
3230	-"-	1863-1868
3231	-"-	1868-1880
3232	Koncepty spisov posielaných predajni banských produktov v Budapešti (Correspondenzbuch der k.k. Berg und Forst Direktion's Casse Schemnitz mit der Pesther Bergwerks Produkten Verschleiss Faktorie).	1857-1865
3233	-"-	1869-1880
3234	Koncepty spisov posielaných Hlavnému mincovému úradu vo Viedni (Wiener Hauptmünzamt).	1838-1855
3235	-"-	1861-1879
3236	Koncepty spisov posielaných ústrednej štátnej pokladni v Budíne (Ofner K.ung. Staats Central Cassa).	1866-1870
3237	-"-	1870-1880
3238	Koncepty spisov posielaných filiálke Krajinskej pokladne v Bratislave (Presburger Landes Filial Cassa).	1854-1857



- |      |   |           |
|------|---|-----------|
| 3239 | Koncepty spisov posielaných filiálke Krajinskej pokladne v Bratislave (Presburger Landes Filial Cassa).   | 1858-1865 |
| 3240 | -"-   | 1865-1870 |
| 3241 | Koncepty spisov posielaných pokladni Banského a solného riaditeľstva vo Vieličke (Correspondenzbuch der k.k. Cassa in Schemnitz mit der Wieličkaer k.k. Berg und Salinen Directions Cassa). | 1835-1870 |
| 3242 | Koncepty spisov posielaných pokladni Banského a solného riaditeľstva v Hall v Tirolsku (Berg und Salinen Directions Cassa Hall in Tirol).   | 1859-1869 |
| 3243 | Koncepty spisov posielaných pokladniám v Klansenburgu, Szlatine, Zalatne a Ab-rudbányi.   | 1859-1878 |
| 3244 | Koncepty spisov posielaných pokladni v Marmaros Szigete a v Kahó.   | 1860-1876 |
| 3245 | Koncepty spisov posielaných pokladni ministerskej komisie v Oravici.  | 1840-1875 |
| 3246 | Koncepty spisov posielaných pokladniciam vo Felsöbányi, Rézbányi, Zalatne, Nagyágu.   | 1839-1879 |
| 3247 | Koncepty spisov posielaných banskej pokladni v Příbrami.  | 1843-1875 |
| 3248 | Koncepty spisov posielaných pokladni Vrchného banského úradu v Jáchymove.   | 1859-1869 |

## II. SPISY

- |   |           |      |
|---|-----------|------|
| 3249  | 1811-1828 | 6652 |
| Určenie výšky provízie pre robotníkov banskoštiavnickej, banskobystrickej a kremnickej komory (1817); poskytovanie štipendií praktikantom (1817); výdavky na Banskí |           |      |

akadémii v B. Štiavnici za r. 1818; schválenie vyúčtovania pokladne Banskej komory v B. Štiavnici za roky 1806-9, 1822-23, 1823-24.

- |      |      |      |  |
|------|------|------|--|
| 3250 | 1829 | 6652 | Schválenie vyúčtovania banskoštiavnickej pokladne za r. 1824-25, pripomienky k vyúčtovaniu za r. 1825-26.  |
| 3251 | 1830 | 6652 | Nedostatky vo vyúčtovaní banskoštiavnickej pokladne za r. 1826-27; obnovenie nariadenia o zavedení záručných listín pre manželky úradníkov, ktorí pracujú v účtovnom oddelení. |
| 3252 | 1831 | 6652 | Súhlas s vyúčtovaním pokladne za r. 1825-26, pripomienky k vyúčtovaniu za r. 1827-28 a i.  |
| 3253 | 1832 | 6652 | Nedostatky vo vyúčtovaní banskoštiavnickej pokladne za r. 1828-29.   |
| 3254 | 1833 | 6652 | Schválenie vyúčtovania za r. 1826-27, pripomienky k vyúčtovaniu za r. 1827-28, 1828-29, 1829-30 a i.   |
| 3255 | 1834 | 6652 | Schválenie vyúčtovania za r. 1827-28, pripomienky k vyúčtovaniu za r. 1830 a 1831, vyúčtovanie nákladov na opatrenia proti cholere.  |
| 3256 | 1835 | 6652 | Schválenie vyúčtovania za r. 1828-29, 1830, pripomienky k vyúčtovaniu za rok 1832, 1833.   |
| 3257 | 1836 | 6652 | Pripomienky k vyúčtovaniu pokladne Banskej komory v B.Štiavnici a Kremnici za r. 1833 a 1834.  |

- 3258 1837 6653  
Nedostatky vo vyúčtovaní pokladne v B. Štiavnicí a Kremnici za r. 1835. Vyúčtovanie lekárnikov za spotrebu liekov. Korešpondencia predajne banských produktov vo Viedni.
- 3259 1840 6653  
Nedostatky vo vyúčtovaní pokladne Banskej komory v Ban. Štiavnicí a Kremnici za r. 1837 a 1838.
- 3260 1841 6653  
Určenie ceny olova, červenej a zelenej gliedy v hutách na strednom Slovensku; vyúčtovanie za spotrebované lieky, pripomienky k vyúčtovaniu za r. 1839; oznámenie o falšovaní bankoviek.
- 3261 1842 6653  
Schválenie vyúčtovania banskokomorskej pokladne v Ban. Štiavnicí za r. 1839.
- 3262 1843 6653  
Pripomienky k vyúčtovaniu pokladne v Banskej Štiavnicí za r. 1841.
- 3263 1844 6653  
Svedectvá o majetkovom stave dvoch nájomcov erárnych krčiem; odsúhlasenie vyúčtovania pokladne.
- 3264 1845 6653  
Pripomienky k vyúčtovaniu za r. 1842, 1844-45; likvidácia pokladne závodu na ťažbu zlata v Kremnici; kontrola bratskej pokladnice a mincovne v Kremnici, sirotskej pokladnice v Kremnici; súpis zlata a striebra v kremnickej mincovni; potvrdenky o zložených kauciách.
- 3265 1846 6653  
Pripomienky k vyúčtovaniu pokladne za r. 1845-46; odpredaj účastín v Novej štólňi Všehevätých a i.

- 3266 1847 6653  
Pripomienky k vyúčtovaniu pokladne. Vyplácanie penzie pre vdovu banského radcu Šitku.
- 3267 1848 6653  
Pripomienky k vyúčtovaniu pokladne za r. 1843-44; rozpočet závodu na ťažbu zlata v Kremnici na r. 1848 a i.
- 3268 1849 6653  
Zoznam ruských mincí a ich hodnota v rakúskej mene; pripomienky k vedeniu pokladničnej agendy.
- 3269 1850 6653  
Vyúčtovanie odmeny Antona Pécha, pomocného smenového majstra v Kremnici; náklady na stavbu stúp v Prenčove.
- 3270 1851 6653  
Inštrukcia pre vedenie podacieho protokolu; pripomienky k vyúčtovaniu akadémie za r. 1851 a i.
- 3271 1852 6653  
Pripomienky a súhlas s vyúčtovaním pokladne a akadémie vyúčtovanie za práce vykonané továrňou Karola Kachelmanna vo Vyhniach; urovnanie s dodávateľom oleja.
- 3272 1853 6653  
Pripomienky k vyúčtovaniu; náklady na stavbu školy v Donovaloch; prijatie baníka za hajdúcha; odškodné za pozemky poškodené pri ryžovaní zlata v chatári obcí Kozelník a Hronská Breznica.
- 3273 1854 6653  
Oznámenie o vydávaní zvláštného listu pre nariadenia ministerstva financií (Verordnungsblatt) (26); vypisovanie konkurzov; splátka za valcovaciu stolicu dodanú do Podbrezovej (110), dodanie horizontálnej vrtačky do Podbrezovej (111); nariadenie o evidencii pozemkov a domov pre účely daňové (278); potvrdenky o peňažnej hodnote zlata a striebra zameneného v mincovni

v Kremnici; vyplatenie zálohy K. Kachelmannovi za čerpací stroj pre bane v Zlatej Idke (448), dodanie turbíny do Podbrezovej (453); vyúčtovanie lekárnikov za spotrebované lieky; určenie cien banských produktov (1338) a i.

3274

1855

6654

Zvýšenie provízie z bratských pokladníc v B. Štiavnicí, Novej Bani, Pukanci, B. Bystrici a Hronci (85); hodnota zameneného zlata a striebra; určenie termínov pre predkladanie účtovných výkazov (951); cestovné výdavky prof. Hencha na cestu na Sliač, kde skúmal liečivosť prameňov (798); preplatenie účtov K. Kachelmannovi za čerpacie stroje (1063); dotácia pokladníc; obežníky a i.

3275

1856

6654

Inventár skladu v Španej Doline; vyúčtovanie za tlačivá prevzaté z litografie; inventár valcovne v Podbrezovej; výkaz reštancií pri platení urbury banskoštiavnickými ťažiarimi; pripomienky k vyúčtovaniam; evidencie zamestnancov v obvode Hlavného komornogrófskeho úradu (1606).

3276

1857

6654

Vyúčtovanie nákladov na stavbu mosta cez Hron(52); výkaz pôžičiek členom Bratskej pokladnice v Novej Bani a v Pukanci (197); povolenie prideliť drevo banským úradníkom v Banáte (501); podklady pre vyrubenie dane z príjmu železiarne v Tisovci.

3277

1858

6654

Nariadenie ministerstva financií o vedení evidencie nehnuteľného majetku (Lagerbuch) (306); náklady na spracovávanie medi v medenom hámri v B. Bystrici za r. 1857; výkazy o uhlí spotrebovanom v hutách a i.

- 3278 6-3294 1859 6654  
Výkazy o zamenenom zlate a striebre a ich hodnote; odber piva zo žarnovického pivovaru (823); odpredávanie drôtených lán; vyúčtovanie lekárnikov za spotrebované lieky (1944); zoznam husárov a hajdúchov (2174); určenie ceny obilia v provizorate vo Vindšachte, Hodruši, Žarnovici, Novej Bani, B. Bystrici a Kremnici (2344); výkaz urbury v obvode Ban. kapitanátu v Ban. Bystrici a i.
- 3279 75-3708 1860 6655  
Účet za odpredané koľajnice z valcovne v Podbrezovej (1433); výkaz o zaplatenej urbure (1603); úprava o vyberaní urbury (1875); zakúpenie vyučovacích pomôcok (meracích prístrojov, modelov a i.) pre banskú akadémiu (2905); zoznam fár, ktorým platil banský erár kongruu a odškodné za desiatky (3398); rôzne účty; korešpondencia; množstvo a ceny koľajnic dodaných z Podbrezovej do Miškovca v r. 1859-60; určenie poplatkov za tavenie rudy a i.
- 3280 12-3067 1861 6655  
Určenie ceny olova a gliedy (70); nariadenie vyplatiť dlh za chmeľ objednaný z Čiech pre pivovar v Žarnovici (96); vyplácanie preddavkov pre pokladnice; cena striebra zameneného v kremnickej mincovni (2409); výkazy o množstve a cene koľajnic dodaných z Podbrezovej do Miškovca; inventúra vo vysokej peci a v železných baniach v Dobšinej-Gelnici pri odovzdávaní správy závodu a i.
- 3281 120-2371 1862 6656  
Oprava cesty B. Štiavnica - B. Belá; zakúpenie zástavy pre baníkov v Novej Bani (1483); odpredaj cenných papierov Bratskej pokladnice v B. Bystrici (1671); určenie ceny olova a gliedy (1816); kúpa 125 exemplárov knihy od G. Fallera "Jahrbuch..." ministerstvom financií a i.

- 3282 1863 6656  
Určenie ceny olova a gliedy; dodávka oleja; povolenie preddavkov pre závodné pokladnice.
- 3283 1864 6656  
Upozornenie ministerstva financií o možnosti doplniť si vzdelanie (643); pripomienky k vyúčtovaniu za rok 1861; úprava o vyplácaní cestovného banským úradníkom, úprava o vyplňovaní štvrťročných výkazov; vyplatenie sumy za dodaný parný stroj (2784); ceny zlata zameneného v mincovni (3125); inštrukcie, výkazy.
- 3284 95-3037 1865 6656  
Objednávka koľajníc zo železiarne v Podbrezovej pre stavbu trate Budapešť-Lučenec-B. Bystrica (95); preplatenie druhej splátky za parný stroj na čerpanie vody zo šachty Žigmund (238); vyúčtovania mincovne za zamenené zlato a striebro; financovanie stavby kostola vo Vysokej; určenie ceny olova a gliedy a i.
- 3285 26-3092 1866 6656  
Náklady na banskobystriický kompromisný proces (26); oznámenie o zrušení lesného úradu vo Zvolene, Správy hrablí v B. Bystrici a Skladu dreva v Žarnovici (636); vyúčtovania za úpravenské zlato odovzdané do mincovne v Kremnici, účet za repkový olej (2858); odpredaj banských diel v Rudne a Brehoch (2830); kúpnopredajná zmluva na kúpele Sklené Teplice a i.
- 3286 16-2641 1867 6657  
Zámena úpravenského zlata v mincovni; odpredaj železiarskych a mediarskych produktov; zakúpenie oltárneho obrazu pre kostol vo Vysokej (171); účty za koľajnice na stavbu trate Budapešť-Lučenec (258); nariadenie o používaní maďarských názvov s pripojeným zoznamom maďarsko-nemeckých názvov úradov a úradníkov (941); ceny dreva a drevených výrobkov - dosiek, šindľov a pod. v obvode Lesného úradu v B. Štiavnici, B. Bystrici, Brezne a

Kremnici (1342); poskytnutie celodennej mzdy erárnym robotníkom pri korunováci panovníka (1354); výkazy o hodnote produktov Žarnovickej hutý; zbieranie podpory pre vdovy a siroty 52 baníkov, ktorí zahynuli pri nešťastí vo Vítkoviciach (2051, 2119, 2140, 2147, 2314, 2404); objednávanie časopisov; výkazy o prevádzkových výsledkoch v hutách za r. 1865-1867 a i.

- 3287      27-2437                      1868                      6657  
Oprava budovy dievčenskej školy z peňazí bratskej pokladnice (64); konkurzy; obežníky; súhlas s objednaním časopisov pre Banickú akadémiu (68); vyúčtovanie mincovne v Kremnici za zamieňané zlato a striebro; súhlas Hlavného komornogrófskeho úradu s objednaním oltárneho obrazu od viedenského maliara Adolfa v'Schalberga; úprava a vyplácanie provízií z bratských pokladníc (1160) a i.
- 3288      4-2322                      1869                      6657  
Založenie základiny pre Krajinský lesnícky spolok(11); zoznam závodov a úradov podriadených jednotlivým pokladniciam (69); hodnota domácich i zahraničných zlatých mincí v novej rakúskej mene (107); zoznam účtovných výkazov a kníh, ktoré viedla pokladňa v r. 1868 (569, 1188), návod na vedenie účtovných kníh (887); vyúčtovanie za lieky (949); zisťovanie množstva dopravovaných banských produktov kvôli výstavbe trate B. Štiavnica - Hronská Dúbrava (1264); stanovy dievčenskej školy(2302); výkazy mincí odosielaných z kremnickej mincovne a i.
- 3289      24-1999                      1870                      6658  
Obežníky; výkazy hutý v Žarnovici o množstve a hodnote výrobkov odpredaných predajni banských produktov; poskytovanie materiálu na stavbu továrne na spracovanie tabaku v B. Štiavnici (222); inštrukcia pre vedenie účtovnej agendy hüt (243); hlásenia mincovne v Kremnici o cene zameneného úpravenského zlata a hutného striebra a pod.



- 3290      41-2237                              1871                              6658  
Potvrdenky mincovne v Kremnici o množstve a cene zlata a striebra zameneného banskými závodmi a hutami; účty za repkový olej; cenník plechov vyrobených vo valcovni v Jakube (223); dodanie parného stroja na šachtu Zipser v Hodruši (210); zriadenie osobitnej správy majetkov v B.Bystrici (370); splátka Karolovi Kachelmannovi za parný stroj dodaný do Ľubietovej (882); množstvo a hodnota banských produktov odoslaných predajni v Budapešti (974); výplata K. Kachelmannovi za 2 parné kotly dodané pre Podbrezovú (1643, 1701); zoznam časopisov objednaných pre Hlavný komornogrófsky úrad a podriadené úrady (2094); cenníky železiarskych produktov železiarne v Hronci a i.
- 3291      25-2176                              1872                              6658  
Zámena zlata a striebra v mincovni v Kremnici; účty za koľajnice dodávané na stavbu železníc; zrušenie pokladne Riaditeľstva pre odpredaj banských produktov v Budapešti (1534); zaslanie nových puncových znakov (1469); dodanie troch lokomotív pre banskú železnicu v Banskej Štiavnici (1653) a i.
- 3292      7-2072                              1873                              6659  
Nové puncové znaky (89); zastavenie prevádzky v hute v B. Bystrici koncom r. 1872 (418); výkazy mincovne v Kremnici o rozbore a cene zameneného zlata a striebra; nástup dr. E. Tótha do zamestnania a úprava jeho platových náležitostí (837); ustálenie prijateľnej váhy cudzozemských zlatých mincí (1111); obežník o podriadení diósgyörskeho obvodu Banskému riaditeľstvu v B. Štiavnici (1741); zrušenie pokladne vo Vindšachte (1968); štipendia žiakov banskej školy a zrážky do bratskej pokladnice (1981); zakupovanie meračských a rôznych iných prístrojov pre akadémiu a pod.

- 3293 4-2311 1874 6659  
Štatistické dáta Hlavnej pokladne v B. Štiavnicí za r. 1867-1873 (155); cenník dreva v obvode Lesného úradu v B. Bystrici, Brezne a Žarnovici pre r. 1874-1876 (374); stanovy Predajne nerastov v B. Štiavnicí (1228) účty za múku pre Banský úrad vo Vindšachte; nákup rôznych strojov a nástrojov ako učebných pomôcok pre akadémiu; splátka za vodostípcový stroj s kompresorom dodaný Prvou brnenskou strojárňou (1393); obežníky; výkaz o uhlí dodanom zo Šalgotarjálu pre bane v B.Štiavnicí; návrh a rozpočet na opravu vápenky v Sklených Tepliciach a i.
- 3294 59-2211 1875 6659  
Poplatky za poštové vozy a kone (59); cenník dreva (1130); splátka K. Kachelmannovi za vodostípcový stroj dodaný na šachtu Zipser (1361, 1772); cenník potravín (2009); zavedenie mier podľa metrickej sústavy pri punčovom úrade (2096); ceny obilia; účty za nákup rôznych prístrojov pre akadémiu a pod.
- 3295 1-2060 1876 6659  
Posudok o novom účtovnom systéme platnom od 1. januára 1876 (1229); poukázanie štipendií pre 16 žiakov Banskej školy v B. Štiavnicí (1580); zastavenie výplaty štipendií niektorým poslucháčom akadémie (1878); ceny obilia, palivového dreva; účty za olej na mazanie a svietenie; zakupovanie prístrojov a modelov pre akadémiu; účty za múku dodanú Banskému úradu vo Vindšachte, účty za uhlie a pod.
- 3296 14-1777 1877 6659  
Zisk z rudy, koncentrátov, úpravenského zlata a striebra zameraného v r. 1876 (408); cena obilia a palivového dreva; povolenie štipendií pre poslucháčov akadémie; zápisnica o prevzatí koľajníc pre železnicu Feledince-Tisovec; účty za minerály, ktoré predávala akadémia, účty za múku, uhlie, koks; zámena zlata a striebra ťažiarstva Kapustisko-Močidlo pri Nemeckej Ľupči (teraz Partizánska Ľupča) a i.

- 3297 1878 6660  
Výkaz o patronátnych výdavkoch v obvode Lesného úradu v Žarnovici.
- 3298 74-464 1879 6660  
Cenníky výrobkov železiarne v Hronci (229); zoznamy kníh zakúpených do knižnice Banskej a lesníckej akadémie v Ban. Štiavnici.
- 3299 1880 6660  
Zoznamy kníh zakúpených pre knižnicu banskej akadémie.
- 3300 1881 6660  
Zoznam kníh zakúpených pre knižnicu akadémie.
- 3301 31-1077 1882 6660  
Účty za uhlie a koks, za prístroje, modely, laboratórne potreby a minerály zakúpené pre akadémiu; obežníky; výkazy o zamenených šličoch a i.
- 3302 96-1350 1883 6660  
Predpis poplatkov za banské miery a výhradné kutby (96), poplatky za dopravu po železnici; obežníky; odpredaj vyskartovaných spisov z registratúry pokladne a i.
- 3303 1038-1833 1884 6660  
Zoznam kníh zakúpených pre knižnicu Banskej a lesníckej akadémie; cena zamenených koncentrátov; účty za uhlie, kov, olej, dynamit, rozbušky; zakúpenie rôznych prístrojov pre akadémiu a pod.
- 3304 59-844 1885 6660  
Zoznamy kníh zakúpených pre knižnicu Banskej a lesníckej akadémie.
- 3305 1886 6660  
Zoznamy kníh zakúpených do knižnice Banskej a lesníckej akadémie.

- 3306 49-940 1887 6660  
Výkaz o udelených štipendiách pre poslucháčov akadémie (167); poukázanie 800 zl. Škole na výrobu detských hračiek v Piargu (Štiavnické Bane) a schválenie jej stanov (469), zápisnica zo schôdze predsedníctva Školy na výrobu detských hračiek (539); zpráva o spojení správy bratskej pokladnice s hlavnou pokladňou a rozdelenie práce (670); nákup meracích prístrojov z Freibergu; účty za uhlie a koks nakúpený pre hutu, účty za dynamit sklenené nádoby pre banské laboratórium a i.
- 3307 44-1982 1888 6660  
Inventár kaplnky sv. Jána Nepomuckého v Ban. Bystrici (301); zoznam kníh zakúpených pre knižnicu akadémie (569); hodnota međených výrobkov (996); účty za uhlie a koks zakúpený pre hutu v B. Štiavnici, účty za dynamit a chemikálie; presťahovanie baníkov do Fiume a Nagybánye.
- 3308 51-1622 1889 6660  
Zoznam kníh zakúpených do knižnice akadémie (437); návrh hlavnej pokladne na zadelenie prác pri správe bratskej pokladnice (538); opravy na budovách akadémie, zoznam poslucháčov akadémie, ktorí skončili štúdium (1554); účty za koks a uhlie, za zamenené šluchy; splátka za stroj na spleťanie drôtených lán (327) a i.
- 3309 1003-1818 1890 6660  
Zoznam absolventov akadémie (1566), zoznam kníh zakúpených pre knižnicu akadémie; záměna kovov v hute; nákup mikroskopov a laboratórneho skla pre akadémiu; účty za nakúpené uhlie, koks, dynamit, rozbušky a pod.
- 3310 2-1750 1891 6660  
Cenník dreva v obvode Riaditeľstva lesov v Ban. Bystrici a Lesného úradu v Žarnovici (236); zoznam kníh zakúpených pre knižnicu akadémie (461, 1726); vyúčtovanie medzi erárom a bratskou pokladnicou (870); zoznam

absolventov akadémie; účty za nákup uhlia, koksu, dynamitu, laboratórných potrieb, teplomerov a iných prístrojov pre akadémiu, zápalných šnúr a rozbušiek; zámena kovov, kúpa minerálov a pod.

- 3311 19-1735 1892 6660  
Zoznam zamestnancov hlavnej pokladne a bratskej pokladnice (275); cenník dreva (360); slávnostný prejav na počesť A. Kerpelyho pri 25. výročí jeho pôsobenia (1434); stav majetku Svätotrojičnej základiny (1721); účty za chemikálie pre laboratórium akadémie, za rôzne prístroje, za zamenené kovy, za stroje pre továreň na drôtené laná a i.
- 3312 10-980 1893 6660  
Povolenie štipendií pre poslucháčov akadémie (616); rozpočet Bratskej pokladnice v B. Bystrici (954); zoznam kníh a časopisov zakúpených do knižnice akadémie (479); návrh na rozdelenie prémie zo zisku hutí v Ban. Štiavnicí za r. 1879-1890 (745); účty za uhlie, výbušniny, laboratórne sklo a pod.
- 3313 95-1602 1894 6661  
Zápisnica zo zasadnutia správnej rady Bratskej pokladnice v B.Štiavnicí (212); zoznam kníh zakúpených do knižnice akadémie (406), úprava platov profesorom akadémie (316); výdavky na opravu súsošia sv. Trojice (1602); účty za výbušniny, rôzne prístroje pre akadémiu, pauzovací papier a i.
- 3314 20-729 1895 6661  
Účty za laboratórne sklo a iné prístroje zakúpené pre akadémiu; nákup zápalných šnúr a rozbušiek; údaje o členstve a majetku Bratskej pokladnice v B.Štiavnicí; vyúčtovanie múčnej základiny a pod.

- 3315      221-1307                      1896                      6661  
Vyúčtovanie Bratskej pokladne v B.Bystrici za r. 1895 zoznam nakúpených kníh pre knižnicu akademie (412); prevádzkové výsledky huty v B.Štiavnicí a medeneho Hamru v B.Bystrici za r. 1894 a i.
- 3316                                      1897                      6661  
Vyúčtovanie medzi erárom a ťažiarstvami v Magurke za r. 1896 (1186); množstvo a cena striebra, ktoré vydá mincovňa pre továreň "Sandrik" (1383); majetok lesnej bratskej pokladnice koncom r. 1896 (1676); odkúpenie súkromných podielov železiarne v Ľubietovej (1791); účty za zamenenú rudu; kúpa fotoaparátu a iných potrieb pre akadémiu a pod.
- 3317      13-1701                      1898                      6661  
Splátka za stroj zakúpený pre továreň na drôtené lará (69); finančná situácia a stav Bratskej pokladnice v B.Bystrici; zoznam kníh zakúpených pre knižnicu akademie; cenník sena (37), mäkkého a tvrdého olova; vyúčtovanie medzi erárom a ťažiarstvami v Magurke (1189) príjmy a výdavky Podpornej základiny pri opálovej bani v Dubníku (1395) a i.
- 3318      13-1548                      1899                      6661  
Pôžička pre ťažiarstvo Gerambova únia (13); vyúčtovanie medzi banskou a lesníckou bratskou pokladnicou v B.Bystrici (106); cenníky olova; stav majetku Svätotrojičnej základiny; cena zamenených kovov; účty za kov za prístroje pre akadémiu; zoznam zakúpených kníh a časopisov a pod.
- 3319      93-2043                      1900                      6661  
Smernice pre zaobstarávanie priemyselných potrieb pre úradu (420); zmluva o odpredávaní antimónu vyťaženého v Magurke (1483), dodávanie antimónu firme Odendal vo Viedni; ceny kancelárskeho papiera a tlačív z piern

v Harmanci (1997); vyúčtovanie sirotinca Gizela za r. 1873-1899; zakúpenie počítačového stroja pre akadémiu (966) a i.

3320 4-2061 1901 6661  
Prémie stupných robotníkov v r. 1900 (12); poplatky za železničnú prepravu (51); kľúč na rozdeľovanie prémie (395); rozhodnutie v otázke exekúcie Gerambovej únie; plán na zostavenie nových stanov bratských pokladníc; cenník kovaných i valcovaných výrobkov medeného hámru v B.Bystrici (1886); ceny repkového oleja (1895) a pod.

3321 10-2711 1902 6661  
Úhrada výdavkov Školy na výrobu detských hračiek vo Vindšachte (82); cenník výrobkov medeného hámru v Ban. Bystrici (181); zoznamy zakúpených kníh a časopisov; rozdelenie zisku štiavnickej hutý, medeného hámru a elektrolytického závodu v B.Bystrici medzi zamieňateľov kovov (731); stanovy Krajinského spolku štátnych zamestnancov v Budapešti (1584); zamieňanie kovov a šlichov a pod.

3322 5-2268 1903 6662  
Rozpočet Školy na výrobu detských hračiek vo Vindšachte (112); cenník výrobkov medeného hámru v B. Bystrici (264); ceny olova; vyhláška o odpredaji valcovne medi v Jakube (765); zrušenie pokladne Banského a hutného úradu v Zlatej Idke (949); hodnota sírnatého koncentrátu zameneného ťažiarimi; puncové poplatky a i.

3323 228-2570 1904 6662  
Hodnota banských produktov zamenených ťažiarstvami; cenníky olova, podmienky na odpredaj olova zo štiavnickej hutý (420); prémie stupných robotníkov pri štólňi Anton (2570); výnos ministerstva o povolení prídavku pre štátnych zamestnancov; účty za olovo nakupované v Poľsku a pod.

- 3324 91-2552 1905 6662  
Zmluva o predaji a kúpe valcovne medi v Jakube (797); rozšírenie dievčenskej školy v Piargu o 4 triedy meštianskej školy; ceny a odpredaj výrobkov medeného hámru v B. Bystrici, ceny a odpredaj mäkkého, tvrdého olova a gliedy v štiavnickej hute a i.
- 3325 8-2713 1906 6662  
Obežníky; výkazy o výdavkoch pokladne; ceny olova a medených výrobkov, podmienky predaja elektrolytickej medi (596); prijímanie sirôt do sirotinca Gizela v Slov. Ľupči (886); povolenie štipendia poslucháčom akadémie (1252); odkúpenie továrne na výrobu strieborného tovaru "Sandrik" (1865) a pod.
- 3326 7-2702 1907 6662  
Zpráva o cenných papieroch Podporného spolku pri akadémii v Ban. Štiavnici (96); cenníky; odpredaj elektrolytickej medi, olova, gliedy; rozpočet Bratskej pokladnice v B. Bystrici; zámena kovov a odpredaj antimónu a i.
- 3327 6-2247 1908 6662  
Zpráva banského lekára dr. Stullera o medzinárodnej výstave úrazovosti, hygieny v priemysle a ochrany zdravia robotníkov (532); smernice pre odpredaj opálov z Dubníka (702); prémie stupných robotníkov pri štólňi Šöpfer v Hodruši (1207); povolenie ministerstva financií zriadiť šermiarsky kurz pre vysokoškolákov v Ban. Štiavnici (2336); dohoda o dovoze páleného vápna ap.
- 3328 5-2695 1909 6662  
Kľúč pre rozdeľovanie prémie úradníkom (88); cenníky; pridelenie poslucháčov akadémie na prax do závodov (1551); zákon používať liehovú nápoje pri práci (2048); zrušenie Banského úradu vo Vindšachte (2695); inventár hnutelností Bratskej pokladnice v B. Bystrici; dodávanie oceľového drôtu továrni na drôtené laná vo Vindšachte a i.



- 3329 7-2615 1910 6663  
Menovanie dr. K. Waleka za profesora na akademii (241);  
cenníky; vyhláška o odpredaji nehnuteľností; rozpočet  
Bratskej pokladnice v B.Bystrici; zadelenie vysokoško-  
lákov na prázdninovú prax (1540); dodávanie oceľového  
drôtu továrni na drôtené laná vo Vindšachte a i.
- 3330 1-2460 1911 6663  
Pokyny pre vedenie kmeňových kníh a inventárov nehnuteľ-  
ností (285); štipendia pre poslucháčov akademie  
(1179); cenník výrobkov medeného hámru v Ban.Bystrici  
(1452); zavedenie vyučovania kreslenia a maďarčiny ako  
vyučovacieho jazyka na Baníckej škole v B. Štiavnicí  
(1813); štátna podpora poslucháčov akademie (2074); po-  
kyny o ochrane proti ázijskej chrípke (2162); výdavky  
na prieskum naftových ložísk v Sedmohradsku (2443) a i.
- 3331 1-2693 1912 6663  
Ceny olova v banskoštiavnickej hute, ceny medených vý-  
robov; vyúčtovanie Potravného družstva štátnych zamest-  
nancov v B. Štiavnicí (971); povolenie štátnej podpory  
pre akademikov (1026); rozdelenie akademikov na prax  
do závodov a určenie ich platov (1580); prijímanie de-  
tí do sirotinca Gizela v Slov. Ľupči (1855) a i.
- 3332 3-3199 1913 6663  
Nariadenie o vyplácaní penzijných príplatkov a určenie  
ich výšky (195); podmienky pre prijatie do sirotinca  
Gizela (1014); súhlas ministerstva financií so zaplate-  
ním náhrady 10.000 korún za škody spôsobené plynmi  
z komína štiavnickej huty (2322); povolenie štipendia  
pre žiakov baníckej školy a akademie a i.
- 3333 1-3032 1914 6663  
Mzdy zamestnancov Banského riaditeľstva v B.Štiavnicí  
(192); cenníky olova, gliedy, medených výrobkov; schvá-  
lenie voľby rektora akademie (2170), menoslov posluchá-  
čov akademie, ktorí narukovali k vojsku (2900), povole-  
nie študijných ciest profesorom akademie a i.

- 3334 4-3356 1915 6663  
 Výkaz o množstve paliva potrebného pre hutu; povolenie štátnej podpory pre poslucháčov akadémie (2067); príspevky žiakov baníckej školy do bratskej pokladnice (2714); pokyny pre spravovanie financií krúžku akademikov (2363) a i.
- 3335 24-3503 1916 6663  
 Mesačné hlásenia o výdavkoch hlavnej pokladne; pokyny o primeranom zamestnávaní vojakov - invalidov (76); povolenie podpôr pre robotníkov a ich deti (1347); povolenie štátnej podpory poslucháčom akadémie; prevzatie skladu potravín v Magurke a jeho spojenie s múčnou základinou (3140); výčitka Banskému úradu v Hodruši pre miešanie sa do záležitostí baníkov premiestnených z Vyhníň do uhoľných baní v Petroszényi (2438) a i.
- 3336 1-3478 1917 6663  
 Zoznam predmetov, ktoré možno zakúpiť len v zahraničí a na ktoré treba povolenie ministerstva (40); zvýšenie miezd povozníkom (104, 365); povoľovanie podpôr; pokyny pre oslobodzovanie od vojenskej služby (2180); dávky múky pre jednotlivé kategórie zamestnancov (2537), nákupy obilia a slaniny pre baníkov a i.
- 3337 19-2516 1918 6663  
 Úprava o zásobovaní baníkov potravinami, obúvou a šatstvom; pokyny na zvýšenie mzdy (276); účty za repu a syr; úprava o podporách pre rodinných príslušníkov vojakov (700); nariadenie o odovzdávaní predmetov z farebných kovov na vojenské účely (900) a pod.
- 3338 1856-1914 6664  
 Cenníky:  
 Určenie ceny zameňaných šlichov v Kremnici a Ban.Štiavnici r. 1856  
 Ceny zameňanej medi a medených výrobkov 1866-1906  
 Ceny železa a železných výrobkov 1860-1880

- |       |  |           |
|-------|--|-----------|
|       | Ceny zamieňanej rudy a kovu  | 1861-1901 |
|       | Ceny zamieňaného zlata   | 1871      |
|       | Ceny zamieňaného striebra  | 1891-1901 |
|       | Ceny olova a gliedy  | 1890-1914 |
|       | Ceny oceľových lán, poplatky za chemický rozbor a skúšky   | 1889      |
|       | Ceny úžitkového dreva 1866 a i. Úpravy pre určenie cien pri zamieňaní rúd a šlichov.   |           |
| 3339  | 1825-1844  | 6664      |
|       | Výkazy produkcie huty v B. Bystrici, Kremnici a Žarnovici za r. 1825-1834. Rozmery žarnovickej uholnej miery. Produkcia "bohatého olova" v r. 1836-1838 a i.   |           |
| 3340  | 1790-1838  | 6664      |
|       | Množstvo a hodnota olova, zlata a striebra získaného z rudy vyťaženej z Hornej Bíberovej štólne a zo Starej štólne Všeohsvätých za r. 1790-1836, zo závodu na ťažbu zlata v Kremnici za r. 1790-1820 a zo súkromných baní v B. Štiavnicí za r. 1790-1838.                                |           |
| 3341  | 1829-1834  | 6664      |
|       | Výsledok suchej úpravy rudy v r. 1829-1833; výkazy o množstve zamenených šlichov v r. 1832-34.   |           |
| 3342  | 1782-1839  | 6664      |
|       | Výkazy o príjmoch a výdavkoch komorských panstiev za r. 1830-1839, o nákladoch a ziskoch komory v Kremnici, B. Štiavnicí a komorských panstiev za r. 1825-1834, o príjmoch a výdavkoch panstva Zvolen za r. 1806-1835, o nákladoch na stavbu dedičnej štólne Jozefa II. v roku 1782 a i. |           |
| 3342a | 1810-1908  | 6665      |
|       | Inštrukcie a nariadenia pre úradníkov učitárne a pokladne Hlavného komornogrófskeho úradu v B. Štiavnicí. Právomoc riaditeľstva Baníckej a lesníckej akadémie v B. Štiavnicí (r. 1873). Otázky pre skúšky učtárenských praktikantov a i.   |           |

- 3342b 1917 6666  
Zoznamy úradníkov a robotníkov z banských úradov podriadených Banskému riaditeľstvu v B.Štiavnicí, ktorí sa prideľovali potraviny.
- 3342c 1918 6666  
Zpravodaj prinášajúci nariadenia o rozdeľovaní potravín (Élelmezési értesítő).
- 3342d 6666  
Stanovy múčnej základiny v B.Štiavnicí z r.1904. Stanovy hudobnej základiny z r. 1911.
- 3342e 1880-1916 6666  
Zápisnice zo zasadaní dozorného výboru sirotinca Gizela v Slovenskej Ľupči. Určenie pôsobnosti pre "matku" sirotinca Gizela.

C. ÚČTOVNÉ KNIHY

I. ÚČTOVNÉ KNIHY DO KONCA 18. STOR.

- 3343 Kniha príjmov za vyťažené kovy a výdavkov na bane v B. Štiavnicí (Empfang und Ausgab Buch über hiesige Schemnitzerische Bergwerke...). 1679-1682
- 3344 Hlavné vyúčtovanie príjmov a výdavkov Banskej komory v B. Štiavnicí (Buchhalterische Haupt Gegen Reittung über alle Empfang und Ausgaben bey k. k. Cammer Schemnitz). 1695
- 3345 Vyúčtovanie príjmov a výdavkov na banskú prevádzku. 1710
- 3346 Hlavné vyúčtovanie príjmov a výdavkov Banskej komory v B.Štiavnicí (...Buchhalters dero K. K. Cammer Schemnitz... Geführte Haupt gegen Reittung...). 1722

- 3347 Hlavné vyúčtovanie príjmov a výdavkov 1723  
Banskej komory v B. Štiavnicí.
- 3348 Hlavné vyúčtovanie príjmov a výdavkov 1724  
Banskej komory v B. Štiavnicí.
- 3349 Hlavné vyúčtovanie príjmov a výdavkov 1725  
Banskej komory v B. Štiavnicí.
- 3350 Čiastkové vyúčtovanie výdavkov na ba- 1719  
ne, stupy, mimoriadnych výdavkov a príj-  
mov za zlato a striebro (Particular  
über unterschiedliche Berg und Puch-  
werk und dan andere extraordinari Aus-  
gaben wie auch ingegangene Silberzah-  
lungen und Gold Gefall...).
- 3351 Čiastkové vyúčtovanie výdavkov na ba- 1721  
ne, stupy, mimoriadnych výdavkov a  
príjmov za zlato a striebro (Particu-  
lar über unterschiedliche Berg und  
Puchwerk und dan andere extraordinari  
Ausgaben wie auch ingegangene Silber-  
zahlungen und Gold Gefall...).
- 3352 Čiastkové vyúčtovanie výdavkov na ba- 1722  
ne, stupy, mimoriadnych výdavkov a  
príjmov za zlato a striebro (Particu-  
lar über unterschiedliche Berg und  
Pochwerk und dan andere extraordinari  
Ausgaben wie auch ingegangene Silber-  
zahlungen und Gold Gefall...).
- 3353 Štvrťročné vyúčtovanie príjmov a vý- 1757-1764  
davkov v peniazoch v banskoštiavnickej  
a kremnickej banskej komore.

- 3354 Platy a deputát úradníkov Hlavného komornogrófskeho úradu, zoznam penzistov a penzií a i. (Besoldungs Consignation ...). 1768
- 3355 Platy a deputát úradníkov Hlavného komornogrófskeho úradu, zoznam penzistov a penzií a i. (Besoldungs Consignation ...). 1769
- 3356 Platy a deputát úradníkov Hlavného komornogrófskeho úradu, zoznam penzistov a penzií a i. (Besoldungs Consignation ...). 1798/99
- 3357 Vyúčtovanie množstva, druhu a ceny plátna poskytnutého baníkom. 1681-16
- 3358 Vyúčtovanie príjmov a výdavkov z niektorých baní v B.Štiavnicí podľa majiteľov banských podielov. 1688-16
- 3359 Kniha dlhov Banskej komory v B. Štiavnicí (Der R.K. May. Buchhalter bey dero Cammer Schemnitz gehörige Schuldt Buechl... ). 1695
- 3360 Týždenné výkazy o zásielkách rudy zo šachty Wind a Špitaler do hút (Wochentliche Winnd und Spithal Schachter Ertz Verschikhungen... ). 1699
- 3361 Vyúčtovanie výdavkov spojených s návštevou cisára Františka I. v stredoslovenských banských mestách. 1751
- 3362 Pokladničný denník. 1783-1785

II. ÚČTOVNÉ KNIHY DO R. 1875

1. Pokladničné denníky

3363	Pokladničný denník (Cassa Journal).1.XI.1800-31.X.1801	
3364	-"-	1801/1802
3365	-"-	1803/1804
3366	-"-	1803/1804
3367	-"-	1804/1805
3368	-"-	1805/1806
3369	-"-	1806/1807
3370	-"-	1807/1808
3371	-"-	1808/1809
3372	-"-	1809/1810
3373	-"-	1811/1812
3374	-"-	1812/1813
3375	-"-	1813/1814
3376	-"-	1814/1815
3377	-"-	1815/1816
3378	-"-	1816/1817
3379	-"-	1817/1818
3380	-"-	1818/1819
3381	-"-	1819/1820
3382	-"-	1820/1821
3383	-"-	1821/1822
3384	-"-	1822/1823
3385	-"-	1823/1824
3386	-"-	1824/1825
3387	-"-	I. 1825/1826
3388	-"-	II. 1825/1826

3389	Pokladničný denník(Cassa Journal).	I.	1826/1827
3390	-"-	II.	1826/1827
3391	-"-	I.	1827/1828
3392	-"-	II.	1827/1828
3393	-"-	I.	1828/1829
3394	-"-	II.	1828/1829
3395	-"-		1829/1830
3396	-"-	I.	1830/1831
3397	-"-	II.	1830/1831
3398	-"-	I.	1831/1832
3399	-"-	II.	1831/1833
3400	-"-	I.	1832/1833
3401	-"-	II.	1832/1834
3402	-"-	I.	1833/1834
3403	-"-	II.	1833/1835
3404	-"-	I.	1834/1835
3405	-"-	II.	1834/1836
3406	-"-	I.	1835/1836
3407	-"-	II.	1835/1837
3408	-"-	I.	1836/1837
3409	-"-	II.	1836/1838
3410	-"-	I.	1837/1838
3411	-"-	II.	1837/1838
3412	-"-	I.	1838/1839
3413	-"-	II.	1838/1839
3414	-"-	I.	1839/1840
3415	-"-	II.	1839/1840
3416	-"-	I.	1840/1841
3417	-"-	II.	1840/1841



3418	Pokladničný denník(Cassa Journal).	I.	1841/1842
3419	-"-	II.	1841/1842
3420	-"-	I.	1842/1843
3421	-"-	II.	1842/1843
3422	-"-	I.	1843/1844
3423	-"-	II.	1843/1844
3424	-"-	I.	1844/1845
3425	-"-	II.	1844/1845
3426	-"-	I.	1845/1846
3427	-"-	II.	1845/1846
3428	-"-	I.	1846/1847
3429	-"-	II.	1846/1847
3430	-"-	I.	1847/1848
3431	-"-	II.	1847/1848
3432	-"-	I.	1848/1849
3433	-"-	II.	1848/1849
3434	-"-	I.	1849/1850
3435	-"-	II.	1849/1850
3436	-"-	I.	1850/1851
3437	-"-	II.	1850/1851
3438	-"-	I.	1851/1852
3439	-"-	II.	1851/1852
3440	-"-	I.	1852/1853
3441	-"-	II.	1852/1853
3442	-"-	I.	1853/1854
3443	-"-	II.	1853/1854
3444	-"-	I.	1854/1855
3445	-"-	II.	1854/1855
3446	-"-	I.	1855/1856

3447	Pokladničný denník (Cassa Journal).	II.	1855/1856
3448	"	I.	1856/1857
3449	"	II.	1856/1857
3450	"	I.	1857/1858
3451	"	II.	1857/1858
3452	"	I.	1858/1859
3453	"	II.	1858/1859
3454	"	I.	1859/1860
3455	"	II.	1859/1860
3456	"	I.	1860/1861
3457	"	II.	1860/1861
3458	"	I.	1861/1862
3459	"	II.	1861/1862
3460	"	I.	1862/1863
3461	"	II.	1862/1863
3462	"	I.	1863/1864
3463	"	II.	1863/1864
3464	"	XI.-XII.	1864
3465	"	I.	1865
3466	"	II.	1865
3467	"	I.	1866
3468	"	II.	1866
3469	"	I.	1867
3470	"	II.	1867
3471	Pokladničný denník (Baares Journal).		1868
3472	"		1869
3473	Pokladničný denník (Etat Journal).		1870
3474	"		1871
3475	"		1872

3476	Pokladničný denník (Etat Journal).	1873
3477	-"-	1874
3478	Denník priebežných položiek (Durchlaufendes Journal).	1868
3479	-"-	1869
3480	Obratový denník (Conto-Corrent Journal, Forgalmi napló):	1870
	a) obratový denník	
	b) denník štátnych depozitov (Staats depoziten Journal)	
	c) denník všeobecných depozitov (Allgemeines Depositen Journal)	
	d) denník o zámene zlata a striebra (Gold und Silber Einlösungs Journal)	
	f) denník pre styk s ministerstvom obchodu (Etat Journal für das kön. u. Handelsministerium)	
	g) pokladničný denník zo stavby železnice B.Štiavnica-Hronská Dúbrava	
	h) zvláštny denník pre predaj nehnuteľností (Etat Journal als Extraordinarium für verkaufte Realitaeten)	
	ch) denník výdavkov na novostavby	
	i) denník výdavkov na procesy.	
3481	-"-	1871
3482	-"-	1872
3483	-"-	1873
3484	-"-	1874
3485	-"-	1875

2. K n i h y p o h ľ a d á v o k  
a z á v ä z k o v

3486	Kniha pohľadávok a záväzkov (Schulden Buch).	1804
3487	-"-	1806
3488	Kniha záväzkov (Pasiv Schulden Buch).	1806
3489	Kniha pohľadávok.	1807
3490	Kniha pohľadávok.	1808
3491	Kniha depozitov (Depositien Buch).	1809
3492	Kniha pohľadávok a záväzkov.	1810
3493	Kniha pohľadávok a záväzkov.	1811
3494	Kniha depozitov.	1811
3495	Kniha pohľadávok a záväzkov.	1812
3496	Kniha depozitov.	1812
3497	Kniha pohľadávok (Activ Schulden Buch).	1813
3498	Kniha depozitov.	1813
3499	Kniha pohľadávok (Activ Schulden Buch).	1815
3500	Kniha pohľadávok a záväzkov (Schulden Buch).	1816
3501	-"-	1818
3502	-"-	1819
3503	-"-	1820
3504	-"-	1821
3505	Kniha depozitov.	1821
3506	Kniha pohľadávok a záväzkov.	1822
3507	Kniha pohľadávok, záväzkov a depozitov.	1823
3508	-"-	1824
3509	-"-	1825
3510	Kniha prechodných depozitov.	1824/25

3511	Kniha pohľadávok a záväzkov (Schulden und Depositen Buch).	1826
3512	-"-	1827
3513	-"-	1828
3514	-"-	1829
3515	-"-	1830
3516	Kniha aktívnych a pasívnych dlhov a depozitov (Schulden und Depositen Buch).	1831
3517	-"-	1832
3518	-"-	1833
3519	-"-	1834
3520	-"-	1835
3521	-"-	1836
3522	-"-	1837
3523	-"-	1838
3524	-"-	1839
3525	-"-	1840
3526	-"-	1841
3527	-"-	1842
3528	-"-	1843
3529	-"-	1844
3530	-"-	1845
3531	-"-	1846
3532	-"-	1847
3533	-"-	1848
3534	-"-	1849
3535	-"-	1850
3536	-"-	1851
3537	-"-	1852

3538	Kniha aktívnych a pasívnych dlhov a depozitov (Schulden und Depositen Buch).	1853
3539	-"	1854
3540	-"	1855
3541	-"	1857
3542	-"	1858
3543	-"	1859
3544	-"	1860
3545	-"	1861
3546	-"	1862
3547	-"	1863
3548	-"	1864
3549	-"	1865
3550	-"	1866
3551	-"	1867
3552	-"	1868
3553	Kniha pohľadávok a záväzkov.	1869
3554	-"	1870
3555	Kniha štátnych depozitov (Staats-Depositen Buch).	1870
3556	-"	1871
3557	-"	1872
3558	-"	1873
3559	-" (Állami letétményi könyv).	1874
3560	Kniha všeobecných depozitov (Allgemeines Depositen Buch).	1870
3561	-"	1872
3562	-"	1873
3563	-" (Általános letétményi könyv).	1874

3. Rubrikové knihy

3564	Rubriková kniha príjmov a výdavkov Banskej pokladne v B. Štiavnicí a jej filiálky v Kremnici (Bergkammeral Kasse Rechnung oder Kasse Rubriquen Buch über die bey der Schemnitzer k.k. Berg Caal Kasse und der Kremnitzer k.k. Filial Kassa...vorgefallenen Geldes Empfänge und Ausgaben...).	1819/1820
3565	---	1820/21
3566	---	1821/22
3567	---	1826/27
3568	---	1827/28
3569	---	1828/29
3570	---	1829/30
3571	---	1830/31
3572	---	1831/32
3573	---	1832/33
3574	---	1833/34
3575	---	1834/35
3576	---	1835/36
3577	---	1836/37
3578	---	1838/39
3579	---	1839/40
3580	---	1840/41
3581	---	1841/42
3582	--- (Schemnitzer Cassa Rechnung).	1842/43
3583	Rubriková kniha (Schemnitzer Cassa Rechnung).	1843/44
3584	---	1844/45

3585	Rubriková kniha (Rubriquen Buch...).	1845/46
3586	-"-	1846/47
3587	-"-	1847/48
3588	-"-	1848/49
3589	-"-	1850/51
3590	-"-	1851/52
3591	-"-	1852/53
3592	-"-	1853/54
3593	-"-	1854/55
3594	-"-	1855/56
3595	-"-	1856/57
3596	-"-	1857/58
3597	-"-	1858/59
3598	-"-	1859/60
3599	-"-	1860/61
3600	-"-	1861/62
3601	-"-	1863/64
3602	-"-	1865
3603	-"-	1866
3604	-"-	1867
3605	-"-	1868
3606	-"-	1870
3607	-"-	1871
3608	-"-	1873
3609	-"-	1874
3610	Rubriková kniha (Revat könyv).	1875
3611	Vyúčtovanie príjmov a výdavkov z obrato- vého denníka podľa inštitúcií (Conto- corrent Buch).	1870



3612	Vyúčtovanie príjmov a výdavkov z obrátového denníka podľa inštitúcií (Contocorrent Buch).	1871
3613	-"-	1872
3614	-"-	1873
3615	Vyúčtovanie príjmov a výdavkov z obrátového denníka podľa inštitúcií (Forgalmi naplók könyv).	1874
3616	-"-	1875

4. Pokladničné denníky  
lesného úradu

3617	Pokladničný denník Lesného úradu v Banskej Štiavnici (Waldamts Journal, Forst Cassa Journal).	1851
3618	-"-	1852
3619	-"-	1853
3620	-"-	1854
3621	-"-	1855
3622	-"-	1856
3623	-"-	1857
3624	-"-	1858
3625	-"-	1859
3626	-"-	1860
3627	-"-	1861
3628	-"-	1862
3629	-"-	1863
3630	-"-	1865
3631	-"-	1870
3632	-"-	1871

5. R ô z n e   ú č t o v n é   k n i h y

3633	Kniha úverov a preddavkov (Credit und Vorschusbuch).	1870
3634	-"-	1871
3635	Kniha úverov a preddavkov (Hitel könyv).	1873
3636	-"-	1875
3637	Odpisy účtovných dokladov (Rechnungs Beilagen).	1873
3638	-"-	1874
3639	Odpisy účtovných dokladov (Számadási mellékletek).	1875
3640	Zrážky zo mzdy sluhov a robotníkov na štátne pôžičky (Staats Anlehens Schulden Buch für mindere Diener und Arbeiter).	1854-1855
3641	Zrážky z platov na štátne pôžičky (Anlehens Liquidations-Buch der Schemnitzer k.k. Berg-und Forst-Directions-cassa).	1854-1855
3642	-"-	1854/55
3643	-"-	1855/56
3644	Poplatky za úradný postup, dovolenku, za prijatie na akadémiu a pod. (Taxen Vor-merkung).	1815-1831
3645	-"-	1822-1831
3646	Poplatky za úradný postup, dovolenku, za prijatie na akadémiu a pod. (Verzeich-nisse über abgeführte Taxen).	1831-1842
3647	-"-	1843-1847
3648	Poplatky vybrané od úradníkov (Taxenbuch der k. ung. Beamte).	1858-1872
3649	Poplatky vybrané od sluhov (Dienst - Taxen Vorrerschreibbuch der minderen Die-ner).	1869

3650	Platy a poplatky sluhov (Szolgálati díjak, tisztek és altistek).	1870-1875
3651	Platy a penzie úradníkov Hlavného komornogrófskeho úradu.	1828/29
3652	Platy, penzie, poplatky za byt, kancelárske výdavky a i. úradníkov Hlavného komornogrófskeho úradu a Dištriktuálneho banského súdu v Ban. Štiavnici.	1842-1852
3653	-"-	1853-1855
3654	-"-	1872
3655	Platy, penzie, poplatky úradníkov a sluhov (Vorschreibbuch der Besoldungen, Pensionen und Diener...).	1874
3656	-"-	1875
3657	Evidencia výdavkov na mzdy, na dotáciu pokladní a príjmov bratských peňazí (Repartitions Buch).	1821
3658	-"-	1822
3659	Výkaz o zárobkoch a zrážkach zo mzdy podľa jednotlivých závodov (Theuerkaufische Verlohnungs aufsätze).	1837-1842
3660	Výdavky na procesy (Proceskosten Evidenzhaltungs-Buch).	1870
3661	Výdavky na spory.	1871
3662	Kniha úrokov (Kamatkönyv a készpénz biztosítékokrol).	1870
3663	Príjmy a výdavky na bežnom účte s riaditeľstvom pre predaj banských produktov (Conto corrente mit der Verschleisz Direction).	1852-1854
3664	-"-	1856-1857
3665	Denník výdavkov na stavbu a opravy budov (Journal über Bau und Reparationen).	1852-1875

3666 Bilancia baníctva v Rakúsko-uhorskej 1833  
monarchii za r. 1832.

III. ÚČTOVNÉ KNIHY OD R. 1876 DO 1918

1. Pre celý obvod riaditeľstva

a) Hlavné pokladničné denníky

3667	Hlavný denník príjmov a výdavkov Hlavnej banskej obvodnej poklad- ne v B.Štiavnici (M.k.bányakerü- leti föpénztár fönapló).	I.	1876
3668	---	II.	1876
3669	---	I.	1877
3670	---	II.	1877
3671	---	I.	1878
3672	---	II.	1878
3673	---	I.	1879
3674	---	II.	1879
3675	---	I.	1880
3676	---	II.	1880
3677	---	I.	1881
3678	---	II.	1881
3679	---	I.	1882
3680	---	II.	1882
3681	---	I.	1883
3682	---	II.	1883
3683	---	I.	1884
3684	---	II.	1884
3685	---	I.	1885

3686	Hlavný denník príjmov a výdavkov Hlavnej banskej obvodnej poklad- ne v B.Štiavnici (M.k.bányakerü- leti föpénztár fönapló).	II.	1885
3687	-"-	I.	1886
3688	-"-	II.	1886
3689	-"-	I.	1887
3690	-"-	II.	1887
3691	-"-	I.	1888
3692	-"-	II.	1888
3693	-"-	I.	1889
3694	-"-	II.	1889
3695	-"-	I.	1890
3696	-"-	II.	1890
3697	-"-	I.	1891
3698	-"-	II.	1891
3699	-"-	I.	1892
3700	-"-	II.	1892
3701	-"-	I.	1893
3702	-"-	II.	1893
3703	-"-	I.	1894
3704	-"-	II.	1894
3705	-"-	I.	1895
3706	-"-	II.	1895
3707	-"-	I.	1896
3708	-"-	II.	1896
3709	-"-	I.	1897
3710	-"-	II.	1897
3711	-"-	I.	1898
3712	-"-	II.	1898

3713	Hlavný denník príjmov a výdavkov Hlavnej banskej obvodnej poklad- ne v B.Štiavnici (M.k.bányakerü- leti föpénztár fönapló).	I.	1899
3714	-"-	II.	1899
3715	-"-	I.	1900
3716	-"-	II.	1900
3717	-"-	I.	1901
3718	-"-	II.	1901
3719	-"-	I.	1902
3720	-"-	II.	1902
3721	-"-	I.	1903
3722	-"-	II.	1903
3723	-"-	I.	1904
3724	-"-	II.	1904
3725	-"-	I.	1905
3726	-"-	II.	1905
3727	Hlavný denník.	I.	1906
3728	-"-	II.	1906
3729	-"-	I.	1907
3730	-"-	II.	1907
3731	-"-	I.	1908
3732	-"-	II.	1908
3733	-"-	I.	1909
3734	-"-	II.	1909
3735	Hlavný denník - príjmy.		1910
3736	Hlavný denník - výdavky.		1910
3737	Hlavný denník - príjmy.		1911
3738	Hlavný denník - výdavky.		1911
3739	Hlavný denník - príjmy.		1912

3740	Hlavný denník - výdavky.	1912
3741	Hlavný denník - príjmy.	1913
3742	Hlavný denník - výdavky.	1913
3743	Hlavný denník I.-VI. príjmy.	1914
3744	Hlavný denník I.-VI. výdavky.	1914
3745	Hlavný denník - príjmy.	1914/1915
3746	Hlavný denník - výdavky.	1914/1915
3747	Hlavný denník - príjmy.	1915/1916
3748	Hlavný denník - výdavky.	1915/1916
3749	Hlavný denník - príjmy.	1916/1917
3750	Hlavný denník - výdavky.	1916/1917
3751	Hlavný denník - príjmy.	1917/1918
3752	Hlavný denník - výdavky.	1917/1918
3753	Hlavný denník VII.-XII. príjmy.	1918
3754	Hlavný denník VII.-XII. výdavky	1918

b) Obratové pokladničné denníky a vyúčtovania

3755	a) Hlavný obratový pokladničný denník banskej obvodnej hlavnej pokladne v B.Štiavnicí.	1876
	b) obratové denníky-vyúčtovanie medzi hlavnou banskou obvodnou pokladňou v B.Štiavnicí a podriadenými alebo cudzími pokladňami.	
	c) denník zámeny zlatých a strieborných peňazí (M.kir.bányakerületi főpénztár főforgalmi naplók, forgalmi számlák, és egyéb alnaplók).	
3756	---	1877
3757	---	1878

3758	c) denník zámeny zlatých a strieborných peňazí (M. kir. bányakerületi főpénztár főforgalmi naplók, forgalmi számlák, és egyéb alnaplók).	1879
3759	"-	1880
3760	Obratové denníky a iné pokladničné denníky (Forgalmi naplók, arany és ezüstpénz beváltási naplók, bányászati, bélyegi, nyugberek és ezüstkohó alap alnaplók).	1881
3761	"-	1882
3762	"-	1883
3763	Obratový denník a denník zámeny zlatých a strieborných peňazí (Forgalmi napló és arany és ezüst pénzbeváltási napló).	1884
3764	"-	1885
3765	"-	1886
3766	"-	1887
3767	"-	1888
3768	"-	1889
3769	"-	1890
3770	"-	1891
3771	"-	1892
3772	"-	1893
3773	"-	1894
3774	"-	1895
3775	"-	1896
3776	"-	1897
3777	"-	1898
3778	"-	1899



3779	Obratový denník (Forgalmi napló).	1900
3780	Denník o zámene zlatých peňazí (Arany pénzbevéltási napló).	1900
3781	Obratový denník (Forgalmi napló).	1901
3782	"	1902
3783	"	1903
3784	"	1904
3785	"	1905
3786	"	1906
3787	"	1907
3788	"	1908
3789	"	1909
3790	"	1910
3791	"	1911
3792	"	1912
3793	"	1913
3794	" I.-VI.	1914
3795	"	1914/15
3796	"	1915/16
3797	"	1916/17
3798	"	1917/18
3799	Vyúčtovanie prechodných príjmov a výdavkov medzi hlavnou banskou pokladňou v B.Štiavnicí a podriadenými alebo cudzími pokladňami (Selmeczi m.k. bányakerületi főpénztár Forgalmi számlák).	1881
3800	"	1882
3801	"	1883
3802	"	1884

3803	Vyúčtovanie prechodných príjmov a výdavkov medzi hlavnou banskou pokladňou v B.Štiavnicí a podriadenými alebo cudzími pokladňami (Selmeczi m.k. bányakerületi főpénztár Forgalmi számlák).	1885
3804	-"-	1886
3805	-"-	1887
3806	-"-	1888
3807	-"-	1889
3808	-"-	1890
3809	-"-	1891
3810	-"-	1892
3811	-"-	1893
3812	-"-	1894
3813	-"-	1895
3814	-"-	1896
3815	-"-	1897
3816	-"-	1898
3817	-"-	1899
3818	-"-	1900
3819	-"-	1901
3820	-"-	1902
3821	-"-	1903
3822	-"-	1904

c) Knihy a denníky depozitov

3823	Kniha štátnych depozitov (Selmeczi m.k. bányakerületi főpénztár állami letétmény könyv).	1876
------	--	------

3824	Kniha všeobecných depozitov (Általános letétményi könyv).	1876
3825	Všeobecné a štátne depozity (Általános és állami letétmények).	1876
3826	Denník štátnych a všeobecných depozitov (Állami és általános letéti naplók).	1876
3827	-"-	1879
3828	-"-	1880
3829	-"-	1881
3830	Denník štátnych a peňažných depozitov (Állami és pénzügy letétmények).	1882
3831	-"-	1883
3832	Denník peňažných depozitov (Pénzügyi letétményi. napló).	1884
3833	-"-	1885
3834	-"-	1886
3835	-"-	1887
3836	-"-	1888
3837	-"-	1889
3838	-"-	1890
3838a	-"-	1891
3839	-"-	1893
3840	-"-	1894
3841	-"-	1895
3842	-"-	1896
3843	-"-	1897
3844	Denník peňažných depozitov a kolkových poplatkov (Pénzügyletétmények. Bélyeg és díjövédéki napló).	1898
3845	Denník peňažných depozitov.	1899
3846	Denník kolkových a iných poplatkov (Átmeneti Díjövédéki és Béjegjövédéki napló).	1899

3846a	Denník peňažných depozitov.		1900
3847	Denníky prechodných príjmov a výdavkov, kolkových a iných poplatkov.		1900
3848	Denník peňažných depozitov.		1901
3849	Denníky prechodných príjmov a výdavkov, kolkových a iných poplatkov.		1901
3850	Denník peňažných depozitov, kolkových a iných poplatkov.		1902
3851	-"-		1903
3852	-"-		1904
3853	-"-		1905
3854	-"-		1906
3855	-"-		1907
3856	-"-		1908
3857	-"-		1909
3858	-"-		1910
3859	-"-		1911
3859a	-"-		1912
3860	-"-		1913
3860a	-"-	I.-VI.	1914
3860b	-"-		1915/16
3861	-"-		1916/17
3862	-"-		1917/18
3863	-"-	II.	1918
3864	Hlavná kniha kolkových poplatkov (Bélye- gilletéki főkönyv).		1914-1917

d) Hlavné knihy patronátnych povinností

3865	Hlavná kniha patronátnych povinností, platy duchovných, organistov, učiteľov, udržovanie škôl, kostolov a pod. (Bányászati kegyúri terhek főkönyve).	1900
3866	---	1901
3867	---	1902
3868	---	1902
3869	---	1903
3870	---	1904
3871	---	1905
3872	---	1906
3873	---	1907
3874	---	1908
3875	---	1909
3876	---	1910
3877	---	1911
3878	---	1911
3879	---	1912
3880	---	1913
3881	---	1914
3882	---	1914/15
3883	---	1915/16
3884	---	1916/17
3885	---	1917/18
3886	---	1918/19
3887	Vyúčtovanie banských patronátnych povinností (Bányászati kegyúri terhek számfőkönyve).	1911-1912

3888	Vyúčtovanie banských patronátnych povinností (Bányászati kegyúri terhek számfőjtőkönyve).	1913/14
3889	-"-	1914/15
3890	-"-	1917/18
3891	-"-	1918/19

e) Hlavné knihy penzií

3892	Hlavná kniha penzií (Nyugélvezmények főkönyve).	1876
3893	-"-	1877
3894	-"-	1877-1881
3895	Hlavná kniha penzií (Pénzügyi nyugalomdíjak főkönyve).	1895-1898
3896	-"-	1899-1900
3897	-"-	1901
3898	-"-	1902
3899	-"-	1903
3900	-"-	1904
3901	-"-	1905
3902	-"-	1906
3903	-"-	1907
3904	-"-	1908
3905	-"-	1909
3906	-"-	1910
3907	-"-	1912
3908	-"-	1913
3909	-"-	1914
3910	-"-	1914/15

5024	Kniha o množstve, kovnatosti a cene rúd a šlichov zamenených súkromnými ťažiar- mi v hute v Žarnovici, Banskej Bystrici, Kremnici, Sklených Tepliciach, v amalga- mačnej hute v B.Bystrici a v hute v Ban. Štiavnici (Gefäll Einlösungs Journal samt Berechnung der Minder-Oberbieberstollner Gefälle der Keis. könig. Haupt-Buchhal- terey zu Schemnitz).	1820
5025	-"-	1821
5026	-"-	1825
5027	Kniha o množstve, kovnatosti a cene rúd a šlichov zamenených súkromnými ťažiar- mi v hute v Žarnovici, Banskej Bystrici, Kremnici, Sklených Tepliciach, v amalga- mačnej hute v B.Bystrici a v hute v Ban. Štiavnici (Gewerkschaftliches Einlösungs Journal).	1828
5028	-"-	1829/30
5029	-"-	1831/32
5030	-"-	1832/33
5031	-"-	1834/35
5032	-"-	1836/37
5033	-"-	1837/38
5034	-"-	1838/39
5035	-"-	1839/40
5036	-"-	1841/42
5037	-"-	1843/44
5038	-"-	1845
5039	-"-	1846
5040	-"-	1847-
5041	-"-	1848

5042	Kniha o množstve, kovnatosti a cene rúd a šlichov zamenených súkromnými ťažiar- mi v hute v Žarnovici, Banskej Bystrici, Kremnici, Sklených Tepliciach, v amalga- mačnej hute v B. Bystrici a v hute v Ban. Štiavnici (Gewerkschaftliches Einlösungs Journal).	1849
5043	-"-	1850
5044	-"-	1851
5045	-"-	1852
5046	-"-	1854
5047	-"-	1855
5048	-"-	1856
5049	-"-	1857
5050	-"-	1858
5051	-"-	1860
5052	-"-	1861
5053	-"-	1862
5054	-"-	1863
5055	-"-	1864
5056	-"-	1865
5057	-"-	1866
5058	-"-	1867
5059	Kniha o množstve, kovnatosti a cene rúd a šlichov zamenených súkromnými ťažiar- mi v hute v Žarnovici, Banskej Bystrici, Kremnici, Sklených Tepliciach, v amalga- mačnej hute v B. Bystrici a v hute v Ban. Štiavnici (Bányatársulati beváltási nap- ló).	1868
5060	-"-	1869
5061	-"-	1870



5062	Kniha o množstve, kovnatosti a cene rúd a šlichov zamenených súkromnými ťažiar- mi v hute v Žarnovici, Banskej Bystrici, Kremnici, Sklených Tepliciach, v amalga- mačnej hute v B. Bystrici a v hute v Ban. Štiavnicí (Bányatársulati beváltási nap- ló).	1871
5063	-"-	1872
5064	-"-	1873
5065	-"-	1874
5066	-"-	1875
5067	-"-	1876
5068	-"-	1877-1878
5069	-"-	1879
5070	-"-	1880
5071	Kniha o množstve, kovnatosti a cene rúd a šlichov zamenených súkromnými ťažiar- mi v hute v Žarnovici, Banskej Bystrici, Kremnici, Sklených Tepliciach, v amalga- mačnej hute v B. Bystrici a v hute v Ban. Štiavnicí (Bányatársulati, beváltmányok könyve).	1881
5072	-"-	1882
5073	-"-	1883
5074	-"-	1884
5075	-"-	1885
5076	-"-	1887
5077	-"-	1888
5078	-"-	1889
5079	-"-	1890
5080	-"-	1891
5081	-"-	1892

5. Súhrnné vyúčtovanie zámeny  
rúd a šlichov z erárno-  
ťažiarских baní

5082	Súhrnné vyúčtovanie zamenených rúd a šlichov z erárno-ťažiarских a čisto ťažiarских baní (Zusammenzug der Kais. könig gewerkschaftl. und rein Gewerkschaftlichen Gold, Silber, Blei und Lech eingelösten Gefälle).	1856-1858
5083	---	1859-1862
5084	---	1863-1864
5085	Súhrnné vyúčtovanie zamenených rúd a šlichov z erárno-ťažiarских a čisto ťažiarских baní (Fööszeálitása a kir. s'társulati valamint tisztán társulati nyereményeknek).	1868
5086	---	1870
5087	---	1871
5088	---	1872
5089	---	1873
5090	---	1874
5091	---	1875
5092	---	1876

6. Vyúčtovanie hodnoty  
zamenených kovov

5093	Vyúčtovanie hodnoty zamenených kovov, zrážok a sumy, ktorá sa preplatila zamieňateľovi (Gefäll Einlösungs Journal).	1817
5094	Vyúčtovanie hodnoty zamenených kovov, zrážok a sumy, ktorá sa preplatila za-	1865

mieňateľovi (Einlösungs Journal der k.k. Berg und Forst Directions Cassa zu Schemnitz).

5095	Vyúčtovanie hodnoty zamenených kovov, zrážok a sumy, ktorá sa preplatila zamieňateľovi (Einlösungs Journal der k.k. Berg und Forst Directions Cassa zu Schemnitz).	1866
5096	"	1867
5097	"	1868
5098	Vyúčtovanie hodnoty zamenených kovov, zrážok a sumy, ktorá sa preplatila zamieňateľovi (Bányatársulati fizetendő jegyzéke).	1869
5099	Vyúčtovanie hodnoty zamenených kovov, zrážok a sumy, ktorá sa preplatila zamieňateľovi (Bányatársulati beváltás fizetési jegyzéke).	1870
5100	"	1871
5101	"	1872
5102	Vyúčtovanie hodnoty zamenených kovov, zrážok a sumy, ktorá sa preplatila zamieňateľovi (Ércz és mara).	1874-1875
5103	Vyúčtovanie hodnoty zamenených kovov, zrážok a sumy, ktorá sa preplatila zamieňateľovi (Zúzarany).	1874-1875
5104	Vyúčtovanie hodnoty zamenených kovov, zrážok a sumy, ktorá sa preplatila zamieňateľovi (Ércz és mara, zúzarany).	1876-1877

7. K n i h y z á m e n y m e d i

5105	Účtovná kniha o zamenenej medi, o obsahu striebra a medi, celkovej hodnote, zrážkach a vyplatenej sume (Kupfer Einlösungsbuch).	1854
5106	-"-	1855
5107	-"-	1856
5108	-"-	1857
5109	-"-	1858
5110	-"-	1859
5111	-"-	1860
5112	-"-	1861
5113	-"-	1862
5114	-"-	1865
5115	-"-	1867
5116	Účtovná kniha o zamenenej medi, o obsahu striebra a medi, celkovej hodnote, zrážkach a vyplatenej sume (Rézbevéltási könyv).	1868
5117	Účtovná kniha o zamenenej medi, o obsahu striebra a medi, celkovej hodnote, zrážkach a vyplatenej sume (Király rézbevéltási könyv).	1870-1871
5118	Účtovná kniha o zamenenej medi, o obsahu striebra a medi, celkovej hodnote, zrážkach a vyplatenej sume (Magántársulati réz bevéltási könyv).	1870
5119	Účtovná kniha o zamenenej medi, o obsahu striebra a medi, celkovej hodnote, zrážkach a vyplatenej sume (Király rézbevéltási könyv).	1871-1872

5120	Účtovná kniha o zamenenej medi, o obsahu striebra a medi, celkovej hodnote, zrážkach a vyplatenej sume (Magán rez-beváltási könyv).	1871-1872
5121	Účtovná kniha o zamenenej medi, o obsahu striebra a medi, celkovej hodnote, zrážkach a vyplatenej sume (Király rez-beváltási könyv).	1873-1874
5122	Účtovná kniha o zamenenej medi, o obsahu striebra a medi, celkovej hodnote, zrážkach a vyplatenej sume (Király rez-beváltási könyv).	1875
5123	Účtovná kniha o zamenenej medi, o obsahu striebra a medi, celkovej hodnote, zrážkach a vyplatenej sume (Társulati reznyeremények beváltási könyve).	1875
5124	Účtovná kniha o zamenenej medi, o obsahu striebra a medi, celkovej hodnote, zrážkach a vyplatenej sume (Király rez-beváltási könyv).	1876-1877

8. V y ú č t o v a n i e z a m e n e n e j m e d i  
p o d ľ a b a n s k ý c h z á v o d o v

5125	Vyúčtovanie zamenenej medi podľa závodov s uvedením obsahu striebra, hodnoty zamenených kovov, zrážok a čistej hodnoty.	1857-1858
5126	Vyúčtovanie zamenenej medi podľa závodov s uvedením obsahu striebra, hodnoty zamenených kovov, zrážok a čistej hodnoty (Kupfereinlösungs Journal).	1860-1861
5127	---	1862
5128	---	1863
5129	---	1864
5130	---	1865

5131	Vyúčtovanie zamenenej medi podľa závodov s uvedením obsahu striebra, hodnoty zamenených kovov, zrážok a čistej hodnoty (Kupfereinlösungs Journal).	1867
5132	Vyúčtovanie zamenenej medi podľa závodov s uvedením obsahu striebra, hodnoty zamenených kovov, zrážok a čistej hodnoty (Rézbeváltási napló).	1868
5133	"-	1869
5134	"-	1870
5135	"-	1871
5136	"-	1872
5137	"-	1873
5138	"-	1874
5139	"-	1875
5140	"-	1876-1877
5141	"-	1878-1879
5142	"-	1880
5143	"-	1881
5144	"-	1882
5145	"-	1884
5146	"-	1885
5147	"-	1887
5148	"-	1888
5149	"-	1889
5150	"-	1891
5151	Vyúčtovanie zamenenej medi podľa závodov s uvedením obsahu striebra, hodnoty zamenených kovov, zrážok a čistej hodnoty (Tajói m.kir. rézkohó beváltási könyve).	1892

5152	Súhrnná evidencia zamenenej medi, jej hodnoty a zrážok (Zusammenzug der kais. königl. und gewerksch. Kupfereinlösungs).	1858
5153	-"-	1859
5154	-"-	1860

9. K n i h y z á m e n y š l i c h o v a  
v ý r o b y k o v o v v h u t á c h

5155	Kniha o zámene rúd, šlichov a o výrobe kovov v hute v Žarnovici, Kremnici, Ban. Bystrici a B.Štiavnicí, cena vyrobených kovov a zrážky za prevádzkové náklady (Kay. königl. Hütten Tagebuch).	1827
5156	Kniha o zámene rúd, šlichov a o výrobe kovov v hute v Žarnovici, Kremnici, Ban. Bystrici a B.Štiavnicí, cena vyrobených kovov a zrážky za prevádzkové náklady (Hüttenbuch für königliche Gruben-Gefälle, B).	1828
5157	Kniha o zámene rúd, šlichov a o výrobe kovov v hute v Žarnovici, Kremnici, Ban. Bystrici a B.Štiavnicí, cena vyrobených kovov a zrážky za prevádzkové náklady (Königliches Hüttenbuch).	1831
5158	-"-	1832
5159	-"-	1833
5160	-"-	1834
5161	-"-	1835
5162	-"-	1836
5163	-"-	1837
5164	-"-	1838
5165	-"-	1839

5166	Kniha o zámene rúd, šlichov a o výrobe kovov v hute v Žarnovici, Kremnici, Ban. Bystrici a B.Štiavnicí, cena vyrobených kovov a zrážky za prevádzkové náklady (Königliches Hüttenbuch).	1840
5167	-"-	1841
5168	-"-	1842
5169	-"-	1843
5170	-"-	1844
5171	-"-	1845
5172	-"-	1846
5173	-"-	1847
5174	-"-	1848
5175	-"-	1849
5176	-"-	1850
5177	-"-	1851
5178	-"-	1852
5179	-"-	1853
5180	Kniha o zámene rúd a šlichov, o množstve a hodnote kovov vyrobených v hute v Banskej Bystrici (Neusohler k.k. Hütte).	1854
5181	Kniha o zámene rúd a šlichov, o množstve a hodnote kovov vyrobených v hute v B.Štiavnicí (Stadtgrunder k.k. Hütte).	1854
5182	Kniha o zámene rúd a šlichov, o množstve a hodnote kovov vyrobených v hute v Kremnici (Kremnitzer k.k.Hütte).	1854
5183	Kniha o zámene rúd a šlichov, o množstve a hodnote kovov vyrobených v hute v Žarnovici (Zsarnovitzer k.k. Hütte).	1854



5184		Kniha o zámene rúd a šlichov, o množstve a hodnote kovov vyrobených v hute v Ban. Štiavnicí	1855
5185	-"-	v hute v Kremnici.	1855
5186	-"-	v hute v Žarnovici.	1855
5187	-"-	v hute v B.Bystrici.	1856
5188	-"-	v hute v Kremnici.	1856
5189	-"-	v hute v B.Štiavnicí.	1857
5190	-"-	v hute v Žarnovici.	1857
5191	-"-	v hute v B.Bystrici.	1858
5192	-"-	v hute v B.Štiavnicí.	1858
5193	-"-	v hute v Žarnovici.	1858
5194	-"-	v hute v B.Bystrici.	1859
5195	-"-	v hute v B.Štiavnicí.	1859
5196	-"-	v hute v Kremnici.	1859
5197	-"-	v hute v Žarnovici.	1859
5198	-"-	v hute v B.Štiavnicí.	1860
5199	-"-	v hute v Kremnici.	1860
5200	-"-	v hute v Žarnovici.	1860
5201	-"-	v hute v B.Bystrici.	1861
5202	-"-	v hute v B.Štiavnicí.	1861
5203	-"-	v hute v Kremnici.	1861
5204	-"-	v hute v Žarnovici.	1861
5205	-"-	v hute v B.Bystrici.	1862
5206	-"-	v hute v Kremnici.	1862
5207	-"-	v hute v Žarnovici.	1862
5208	-"-	v hute v B.Bystrici.	1863
5209	-"-	v hute v B.Štiavnicí	1863
5210	-"-	v hute v Kremnici.	1863

5211	Kniha o zámene rúd a šlichov, o množstve a hodnote kovov vyrobených v hute v Žarnovici.	1863
5212	-"- v hute v B.Bystrici.	1864
5213	-"- v hute v B.Štiavnici.	1864
5214	-"- v hute v Kremnici.	1864
5215	-"- v hute v Žarnovici.	1864
5216	-"- v hute v B.Štiavnici.	1865
5217	-"- v hute v Kremnici.	1865
5218	-"- v hute v Žarnovici.	1865
5219	-"- v hute v B.Bystrici.	1866
5220	-"- v hute v B.Štiavnici.	1866
5221	-"- v hute v Žarnovici.	1866
5222	-"- v hute v B.Štiavnici.	1867
5223	-"- v hute v Žarnovici.	1867
5224	Kniha o zámene rúd a šlichov, o množstve a hodnote kovov vyrobených v hute v Ban. Bystrici (Beszterczebányai kir. kohónyeremények könyve).	1868
5225	Kniha o zámene rúd a šlichov, o množstve a hodnote kovov vyrobených v hute v Ban. Štiavnici (Selmeczbányai kir. kohónyeremények könyve).	1868
5226	Kniha o zámene rúd a šlichov, o množstve a hodnote kovov vyrobených v hute v Kremnici (Körmöczbánya kir. kohónyeremények könyve).	1868
5227	Kniha o zámene rúd a šlichov, o množstve a hodnote kovov vyrobených v hute v Ban. Bystrici	1869
5228	-"- v hute v B.Štiavnici.	1869
5229	-"- v hute v Kremnici.	1869

5230		Kniha o zámene rúd a šlichov, o množstve a hodnote kovov vyrobených v hute v Žarnovici.	1869
5231	-"-	v hute v B.Bystrici.	1870.
5232	-"-	v hute v Žarnovici.	1870
5233	-"-	v hute v B.Bystrici.	1871
5234	-"-	v hute v Kremnici.	1871
5235	-"-	v hute v Žarnovici.	1871
5236	-"-	v hute v B.Bystrici.	1872
5237	-"-	v hute v B.Štiavnici.	1872
5238	-"-	v hute v Kremnici.	1872
5239	-"-	v hute v Žarnovici.	1872
5240	-"-	v hute v B.Štiavnici.	1873
5241	-"-	v hute v Kremnici.	1873
5242	-"-	v hute v Žarnovici.	1873
5243	-"-	v hute v B.Štiavnici.	1874
5244	-"-	v hute v Kremnici.	1874
5245	-"-	v hute v Žarnovici.	1874
5246	-"-	v hute v B.Štiavnici.	1875
5247	-"-	v hute v Kremnici.	1875
5248	-"-	v hute v Žarnovici.	1875
5249	-"-	v hute v B.Štiavnici, Žarnovici a v Kremnici.	1876
5250	-"-	v hute v B.Štiavnici, Žarnovici a v Kremnici.	1877
5251	-"-	v hute v B.Štiavnici, Žarnovici a v Kremnici (Selmezcikerület- beli ezüstkohók beváltási könyve kincstá- ri nyeremények számára).	1878
5252	-"-	v hute v B.Štiavnici, Žarnovici a v Kremnici.	1879

5253	Kniha o zámene rúd a šlichov, o množstve a hodnote kovov vyrobených v hute v Ban. Štiavnicí a v Kremnici.	1880
5254	Kniha o zámene rúd a šlichov, o množstve a hodnote kovov vyrobených v hute v Ban. Štiavnicí.	1881
5255	"-	1882
5256	"-	1883
5257	"-	1884
5258	"-	1885
5259	"-	1886
5260	"-	1887
5261	"-	1888
5262	"-	1889
5263	"-	1890
5264	"-	1891
5265	"-	1892

10. Súhrnné vyúčtovanie zámeny  
šlichov a výroby kovov  
v hutách

5266	Súhrnné vyúčtovanie zámeny rudy a šlichov, vyrobených kovov a ich ceny (Zusammenzug des königl. Hüttenbuches).	1831
5267	"-	1832
5268	"-	1833
5269	"-	1834
5270	"-	1835
5271	"-	1836
5272	"-	1838

5273	Súhrnné vyúčtovanie zámeny rudy a šli- chov, vyrobených kovov a ich ceny (Zu- sammenzug des königl. Hüttenbuches).	1839
5274	-"-	1841
5275	-"-	1842
5276	-"-	1844
5277	-"-	1845
5278	-"-	1846
5279	-"-	1847
5280	-"-	1848
5281	-"-	1850
5282	-"-	1851
5283	-"-	1853
5284	-"-	1855
5285	-"-	1856
5286	-"-	1857
5287	-"-	1859
5288	-"-	1860
5289	-"-	1863
5290	-"-	1864
5291	-"-	1865
5292	-"-	1866
5293	-"-	1867
5294	Súhrnné vyúčtovanie zámeny rudy a šli- chov, vyrobených kovov a ich ceny (Kohó- nyeremények összessége).	1868
5295	-"-	1870
5296	-"-	1871
5297	-"-	1872
5298	-"-	1873

5299	Súhrnné vyúčtovanie zámeny rudy a šlichov, vyrobených kovov a ich ceny (Kohónyeremények összessége).	1874
5300	-"-	1875
5301	-"-	1877-1878
5302	-"-	1879
5303	-"-	1880
5304	-"-	1881
5305	-"-	1882
5306	-"-	1883
5307	-"-	1884
5308	-"-	1885
5309	-"-	1886.

11. K n i h y z a m e n e n ý c h r ú d a  
š l i c h o v , k o v n a t o s t i a c e n y  
v y r o b e n ý c h k o v o v

5310	Evidencia zamenenej rudy a šlichov v ústrednej hute v B.Štiavnicí, kovnatosti, množstva a ceny vyrobených kovov a zrážok na prevádzku (Selmezbányai m.kir. központi kohó beváltási könyve).	1893-1894
5311	-"-	1895-1896
5312	-"-	1897-1898
5313	-"-	1899-1900
5314	-"-	1901-1902
5315	-"-	1903-1904
5316	-"-	1905-1906
5317	-"-	1907-1909
5318	-"-	1910-1911

5319	Evidencia zamenenej rudy a šlichov v ústrednej hute v B. Štiavnicí, kovna- tosti, množstva a ceny vyrobených kovov a zrážok na prevádzku (Selmeczbányai m.kir. központi kohó beváltási könyve).	1912-1914
5320	-"-	1915/16-1916/17
5321	-"-	1917-1923

12. S k ú š k y k o v n a t o s t i

5322	Výsledky skúšok kovnatosti rúd zamene- ných v ústrednej hute v Ban. Štiavnicí (A selmeczbányai kir.közp.kohó bevált- mányainak fémtartalom könyve).	1.polrok 1900
5323	-"-	2.polrok 1900
5324	-"-	1.polrok 1901
5325	-"-	2.polrok 1901
5326	-"-	1.polrok 1902
5327	-"-	2.polrok 1902
5328	-"-	1.polrok 1903
5329	-"-	2.polrok 1903
5330	-"-	1904
5331	-"-	1905
5332	-"-	1906
5333	-"-	1907
5334	-"-	1908
5335	-"-	1909
5336	-"-	1910-1911
5337	-"-	1912-1913
5338	-"-	1914-1916
5339	-"-	1916-1921

13. Evidencia kovov odovzda-  
ných mincovní

5340	Množstvo a cena drahých kovov odovzda- ných z jednotlivých hüt do mincovne v Kremnici. Množstvo a cena odovzdané- ho úpravenského zlata (Metall Verkaufs Buch, D).	1828
5341	-"-	1829
5342	-"-	1831
5343	-"-	1833
5344	-"-	1835
5345	-"-	1837
5346	-"-	1838
5347	-"-	1839
5348	-"-	1840
5349	-"-	1841
5350	-"-	1842
5351	-"-	1843
5352	-"-	1853
5353	-"-	1856
5354	-"-	1857
5355	-"-	1860
5356	-"-	1863
5357	-"-	1864
5358	-"-	1865
5359	Množstvo a cena drahých kovov odovzda- ných z jednotlivých hüt do mincovne v Kremnici. Množstvo a cena odovzdané- ho úpravenského zlata (A fémeladásnak jegyzéke).	1869



5360	Množstvo a cena drahých kovov odovzdaných z jednotlivých hút do mincovne v Kremnici. Množstvo a cena odovzdaného úpravenského zlata (A fémeladásnak jegyzéke).	1870
5361	"-	1872
5362	"-	1874
5363	"-	1875
5364	"-	1876

14. Iné účtovné knihy

5365	Zámena zlata získaného amalgamáciou a úpravou v stupách (Foncsor és zúzóarany beváltásnak könyve).	1868
5366	"-	1876
5367	Rozdelenie rudy na spracovanie do hút (Gefälls Zutheilungsbuch).	1867-1880
5368	Rozdelenie rudy a šlichov do jednotlivých hút (Bányanyeremények kiosztása az illető kohóhoz).	1880-1886

V. ÚČTOVNÉ KNIHY ZÁSOBOVACIEHO ÚRADU

5369	Denník nákupu a predaja materiálu (Zeug-Gevölbs Abrechnungs Tagbuch über die er- und verkauften Materialien).	1801
5370	"-	1802
5371	"-	1807
5372	"-	1808
5373	"-	1809

5374	Denník nákupu a predaja materiálu (Zeug- Gevölbs abrechnungs Tagbuch über die er- und verkauften Materialien).	1810
5375	-"-	1811
5376	-"-	1812
5377	-"-	1814
5378	-"-	1815
5379	-"-	1816
5380	Denník nákupu a predaja materiálu (Schem- nitzer Zeugschafferamts Erkaufs-Unkosten- und Verkaufs Journal).	1817
5381	-"-	1820
5382	-"-	1821
5383	-"-	1822
5384	-"-	1823
5385	-"-	1824
5386	-"-	1824/25
5387	-"-	1825/26
5388	-"-	1826/27
5389	Peňažný denník (Pecunial Journal des Schemnitzer Zeugschafferamtes).	1843
5390	Vyúčtovanie odpredaného materiálu (Schem- nitzer Zeugschafferamts Verkaufs Hand Buch).	1816
5391	Vyúčtovanie nákupu a predaja materiálu a i. (Rechnungen).	1853
5392	-"-	1855
5393	-"-	1857
5394	-"-	1858
5395	-"-	1859
5396	-"-	1869

5397	Vyúčtovanie nákupu a predaja materiálu a i. (Rechnungen).	1872
5398	Hlavná kniha príjmov a výdavkov (Főkönyv selmeczi m.k. szertári hivatal).	1876
5399	-"-	1878
5400	-"-	1879
5401	-"-	1880
5402	-"-	1881
5403	-"-	1882
5404	Náhradná hlavná kniha (Selmeczi szertár főkönyve pótkézelés).	1882
5405	Hlavná kniha - výdavky.	1883
5406	Podrobné peňažné vyúčtovanie zásobovacieho úradu (M.k. bányaszertár részlet pénzszármadása).	1907
5407	-"-	1908
5408	Evidencia zamestnancov zásobovacieho úradu (hajdúchov, strážcov a i.) (Knappschafsbuch...).	1827-1888
5409	Evidencia zamestnancov zásobovacieho úradu (hajdúchov, strážcov a i.) (M.k. bányaszertár legénységi könyv).	1856-1921

## VI. ZÁKLADINY

### 1. Hutná základina B. Štiavnica a Zlatá Idka

5410	Hlavná kniha príjmov a výdavkov hutnej základiny v Banskej Štiavnici (Ezüst kohó rízalap főkönyve).	1878-1879
5411	-"-	1880

5412	Hlavná kniha príjmov a výdavkov hutnej základiny v Ban. Štiavnicí (Ezüst kohó rízalap fökönyve).	1881
5413	--"	1882
5414	--"	1883
5415	--"	1885
5416	--"	1886
5417	Hlavná kniha príjmov a výdavkov hutnej základiny pri hute v Banskej Štiavnicí (Selmeczi m.k. kohó kohórézalap fökönyve).	1887-1890
5418	--"	1891
5419	--"	1893
5420	--"	1894
5421	--"	1895
5422	--"	1896
5423	--"	1897
5424	--"	1898
5425	--"	1999
5426	--"	1900
5427	--"	1901
5428	--"	1902
5429	--"	1903
5430	--"	1904
5431	--"	1905
5432	--"	1906
5433	--"	1907
5434	--"	1908
5435	--"	1909
5436	--"	1910
5437	--"	1911

5438	Hlavná kniha príjmov a výdavkov hutnej základiny pri hute v Banskej Štiavnici (Selmeczi m.k. kohó kohórezalap főkönyve).	1912
5439	-"-	1913-1917
5440	-"-	1917-1919
5441	Pokladničný denník hutnej základiny v B.Štiavnici (Selmeczbányai ezüszkohó rézalap naplóí).	1900
5442	-"-	1901
5443	-"-	1902
5444	Pokladničný denník hutnej základiny v B.Štiavnici a Zlatej Idke (Selmeczi és aranyidkai ezüst kohó rézalap pénzkezelési naplója).	1903
5445	-"-	1904
5446	-"-	1905
5447	-"-	1906
5448	-"-	1907
5449	-"-	1908
5450	-"-	1909
5451	-"-	1910
5451a	-"-	1911
5452	-"-	1912
5453	-"-	1913
5454	-"-	1. polrok 1914
5455	-"-	1914/15
5456	-"-	1915/16
5457	-"-	1916/17
5458	-"-	1917/18
5459	Hlavná kniha príjmov a výdavkov hutnej základiny v Zlatej Idke (Aranyidai kohóalap kiadási és bevételi főkönyve).	1912-1919

2. Svätotrojičná základina  
Banská Štiavnica

5460	Pokladničný denník príjmov a výdavkov Svätotrojičnej základiny v Ban.Štiavnici (Journale der Drei faltigkeiter Erzkaufs Cassa).	1818-1823
5461	"-	1823/24
5462	"-	1827
5463	"-	1828
5464	"-	1841
5465	Vyúčtovanie príjmov a výdavkov svätotrojičnej základiny (Schemnitzer H. Dreifaltigkeit-Erzkaufs Kasse Rechnung).	1841
5466	Evidencia pôžičiek z kapitálu svätotrojičnej základiny (Schemnitzer H. Dreifaltigkeit-Erzkaufskasse Capitalien Buch).	1841
5467	Evidencia zrážok na pôžičky zo svätotrojičnej základiny (Schulden Hebungs Buch...).	1841
5468	Výkaz príspevkov na svätotrojičnú základinu zo mzdy a bezúrokové zrážky.	1841
5469	Vyúčtovanie príjmov a výdavkov svätotrojičnej základiny.	1842
5470	Evidencia pôžičiek z kapitálu svätotrojičnej základiny.	1842
5471	Vyúčtovanie príjmov a výdavkov svätotrojičnej základiny.	1843
5472	Pokladničný denník príjmov a výdavkov svätotrojičnej základiny (Schemnitzer Dreifaltigkeit Erzkaufskasse Rechnungs-Piecen).	1843

5473	Pokladničný denník príjmov a výdavkov svätotrojičnej základiny (Schemnitzer Dreifaltigkeit Erzkaufskasse Rechnungs-Piecen).	1844
5474	Vyúčtovanie príspevkov a zrážok od banskej pokladne v B.Štiavnici a od huty v Žarnovici.	1844
5475	Denník príjmov a výdavkov svätotrojičnej základiny (H. Dreifaltigkeit Erzkaufkassa Rechnungs-Piecen).	1845
5476	-"-	1846
5477	-"-	1847
5478	-"-	1848
5479	-"-	1849
5480	-"-	1850
5481	Denník príjmov a výdavkov svätotrojičnej základiny (Schemnitzer k. Dreifaltigkeit Statuenfonds Cassa Rechnung).	1851
5482	-"-	1852
5483	-"-	1853
5484	-"-	1854
5485	-"-	1855
5486	-"-	1856
5487	-"-	1857
5488	-"-	1858
5489	-"-	1859
5490	-"-	1860
5491	-"-	1861
5492	-"-	1862
5493	-"-	1863
5494	-"-	1864

5495	Denník príjmov a výdavkov svätotrojičnej základiny (Schemnitzer k. Dreifaltigkeit Statuenfonds Cassa Rechnung).	1865
5496	-"-	1866
5497	-"-	1867
5498	-"-	1868
5499	-"-	1868
5500	-"-	1869
5501	-"-	1870-1871
5502	-"-	1872
5503	-"-	1873
5504	-"-	1874
5505	-"-	1875
5506	-"-	1876
5507	-"-	1877
5508	-"-	1878
5509	-"-	1880
5510	-"-	1881
5511	Hlavná kniha príjmov a výdavkov Svätotrojičnej základiny (A selmeczi Szt. Háromsági alapnak pénztárának főkönyve).	1885
5512	-"-	1886
5513	-"-	1887-1888
5514	Hlavná kniha príjmov a výdavkov Svätotrojičnej základiny (Szt. Háromsági alap főkönyve).	1889
5515	-"-	1890
5516	-"-	1891
5517	Hlavná kniha príjmov a výdavkov Svätotrojičnej základiny (Szt. Háromsági alap Rovatkönyve).	1892



5518	Hlavná kniha príjmov a výdavkov Svätotrojičnej základiny (Szt. Háromsági alap Rovatkönyve).	1893
5519	-"-	1894
5520	-"-	1895
5521	-"-	1896
5522	-"-	1897
5523	-"-	1898
5524	-"-	1899
5525	-"-	1900
5526	-"-	1901
5527	-"-	1902
5528	-"-	1903
5529	-"-	1904
5530	-"-	1905
5531	-"-	1906
5532	-"-	1907
5533	-"-	1908
5534	-"-	1909
5535	-"-	1910
5536	-"-	1911
5537	-"-	1912
5538	-"-	1913
5539	-"-	1914
5540	-"-	1915
5541	-"-	1916
5542	-"-	1916/17
5543	-"-	1917/18
5544	-"-	1918/19

3. D o b r o č i n n á z á k l a d i n a  
B a n s k á Š t i a v n i c a

5545	Vyúčtovanie príjmov a výdavkov dobročinnnej základiny (Rubriquenbuch der Schemnitzer Wohlthätigkeitsfonds Cassa Rechnung).	1855
5546	Vyúčtovanie príjmov a výdavkov dobročinnnej základiny (Cassa Rechnung...).	1866
5547	Vyúčtovanie príjmov a výdavkov dobročinnnej základiny (Rubriquen Buch...).	1870
5548	Vyúčtovanie príjmov a výdavkov dobročinnnej základiny (Rechnung...).	1871
5549	--"	1872
5550	--"	1873
5551	--"	1874
5552	--"	1876
5553	--"	1879
5554	Vyúčtovanie príjmov a výdavkov dobročinnnej základiny (Pénz számadás a selmeczi jótékonyági alap).	1880
5555	Hlavná kniha príjmov a výdavkov (A Selmeczi jótékonyági alapnak pénztárának főkönyve).	1886
5556	--"	1887
5557	--"	1888
5558	--"	1889
5559	--"	1890
5560	--"	1891
5561	Hlavná kniha príjmov a výdavkov (Jótékonyági alap Rovatkönyve).	1892
5562	--"	1893

5563	Hlavná kniha príjmov a výdavkov (Jótékonyági alap Rovatkönyve).	1894
5564	-"-	1895
5565	-"-	1896
5566	-"-	1897
5567	-"-	1898
5568	-"-	1899
5569	-"-	1900
5570	-"-	1901
5571	-"-	1902
5572	-"-	1903
5573	-"-	1904
5574	-"-	1905
5575	-"-	1906
5576	-"-	1907
5577	-"-	1908
5578	-"-	1909
5579	-"-	1910
5580	-"-	1911
5581	-"-	1912
5582	-"-	1913
5583	-"-	1914
5584	-"-	1915
5585	-"-	1916
5586	-"-	1916/17
5587	-"-	1917/18
5588	-"-	1918/19
5589	-"-	1919
5590	-"-	1923

5591	Pokladničný denník dobročinnej základiny (Cassa Journal des Schemnitzer Mont. Wohltätigkeitfondes).	1855
5592	"-	1856
5593	"-	1875
5594	"-	1878
5595	Pokladničný denník dobročinnej základiny (Tárcza naplója jótékonyági alapnak).	1885
5596	Kniha dlhov a splátok dobročinnej základiny (Schuldenbuch der Montan Wohlthätigkeitfonds Cassa).	1855
5597	"-	1856
5598	"-	1858
5599	"-	1874
5600	"-	1875
5601	"-	1876
5602	"-	1877
5603	"-	1878
5604	"-	1879
5605	"-	1880
5606	Kniha dlhov a splátok dobročinnej základiny (Jótékonyági alap pénztárának tartozási könyve).	1884
5607	"-	1885
5608	"-	1887
5609	Kniha dlhov a splátok dobročinnej základiny (Jótékonyalap tökekönyve).	1902
5610	"-	1903
5611	"-	1905
5612	"-	1906
5613	"-	1907

5614	Kniha dlhov a splátok dobročinnnej základiny (Jótékonyalap tökekönyve).	1908
5615	-"-	1909
5616	-"-	1910
5617	-"-	1912
5618	-"-	1913
5619	-"-	1914
5620	-"-	1914/15
5621	-"-	1915/16
5622	-"-	1916/17
5623	-"-	1917/18
5624	-"-	1918/19
5625	-"-	1919
5626	Kniha dlhov a splátok dobročinnnej základiny (Dobročinná základná požičková kniha).	1921
5627	Kniha dlhov a splátok dobročinnnej základiny (Požičková kniha dobročinného základu).	1922
4. C i r k e v n á   a   d o b r o č i n n á z á k l a d i n a		
5628	Hlavná kniha príjmov a výdavkov cirkevnej a dobročinnnej základiny (Egyházi és jótékonycélok főkönyve).	1881
5629	-"-	1882
5630	-"-	1883
5631	-"-	1884
5632	-"-	1885
5633	-"-	1886

5634	Hlavná kniha príjmov a výdavkov cirkevnej a dobročinnnej základiny (Egyházi és jótékonycélok főkönyve).	1887
5635	-"-	1888
5636	-"-	1889
5637	-"-	1890
5638	-"-	1891
5639	-"-	1893
5640	-"-	1894
5641	-"-	1895
5642	-"-	1896
5643	-"-	1897
5644	-"-	1898
5645	-"-	1899
5646	Hlavná (rubriková) kniha cirkevnej a dobročinnnej základiny.	1890
5647	-"-	1891
5648	Rubriková kniha cirkevnej a dobročinnnej základiny (Selm. társz. egyházi alap rovatkönyve).	1892
5649	-"-	1894
5650	-"-	1896

5. P i e t n á z á k l a d i n a

5651	Hlavná kniha príjmov a výdavkov pietnej základiny (Bányaigazgatósági kegyelet alap főkönyve).	1911
5652	-"-	1912
5653	-"-	1913
5654	-"-	1914

5655	Hlavná kniha príjmov a výdavkov pietnej základiny (Bányaigazgatósági kegyelet alap főkönyve).	1915-1917
5656	"-	1917-1920

6. O b e t n á z á k l a d i n a  
B a n s k á Š t i a v n i c a

5657	Hlavná kniha príjmov a výdavkov obetnej základiny (pokladne) v B.Štiavnici (Áldozati pénztár főkönyve).	1914/15
5658	"-	1915/16
5659	"-	1916-1919
5660	Evidencia príspevkov do obetnej základiny podľa závodov.	1898

7. M ú č n a z á k l a d i n a  
B a n s k á Š t i a v n i c a

5661	Hlavná kniha príjmov a výdavkov múčnej základiny v Banskej Štiavnici (A lisztalap pénztárának főkönyve).	1886
5662	"-	1887
5663	"-	1888
5664	"-	1889
5665	"-	1890
5666	"-	1891
5667	Rubriková (hlavná) kniha príjmov a výdavkov (Lisztalap rovatkönyve).	1892
5668	"-	1893
5669	"-	1894
5670	"-	1895

5671	Rubriková (hlavná) kniha príjmov a výdavkov (Lisztalap rovatkönyve).	1896
5672	-"-	1897
5673	-"-	1898
5674	-"-	1899
5675	-"-	1900
5676	-"-	1901
5677	-"-	1902
5678	-"-	1904
5679	-"-	1907
5680	-"-	1908
5681	-"-	1909
5682	-"-	1910
5683	-"-	1911
5684	-"-	1912
5685	-"-	1913
5686	-"-	1914
5687	Hlavná kniha príjmov a výdavkov (Selmezbányai liszt-számla főkönyve).	1914/15
5688	-"-	1915/16
5689	-"-	1916/17
5690	-"-	1917/18
5691	Hlavná kniha príjmov.	1918/19
5692	Hlavná kniha výdavkov.	1918/19
5693	Kniha dlhov za múku a zrážok na dlhy (Schuldenbuch des Montan Bergarbeiter Mehllankauf Depositen Fondes).	1877
5694	-"-	1878
5695	-"-	1880



5696	Kniha dlhov za múku a zrážok na dlhy (Lisztalap pénztérának tartozási könyve).	1883
5697	-"-	1884-1885
5698	-"-	1886
5699	Vyúčtovanie nákupu a prideľovania múky jednotlivým banským závodom (Liszt keze- lési számadása).	1899,1902, 1903,1905, 1907-1909, 1912
5700	Vyúčtovanie preddavkov za múčnu základi- nu a iných preddavkov.	1911-1917

8. M ú č n a z á k l a d i n a  
K r e m n i c a

5701	Hlavná kniha príjmov a výdavkov múčnej základiny v Kremnici (Körmöczbányai liszt-alap főkönyve).	1911-1913
5702	-"-	1914
5703	Hlavná kniha príjmov a výdavkov za nákup a odpredaj múky (Körmöczbányai lisztszám- la főkönyve).	1911-1912
5704	-"-	1913-1914/ 15
5705	-"-	1915/16
5706	-"-	1916/17
5707	Vyúčtovanie nákupu a prideľovania múky (Lisztkezelési számadás).	1902,1907,1909, 1914,1915/16 1917/18

9. Múčna základina  
Magurka

5708	Hlavná kniha príjmov a výdavkov múčnej základiny v Magurke (Magurkai lisztalap főkönyve).	1911-1912
5709	-"-	1913
5710	-"-	1914
5711	-"-	1914/15
5712	-"-	1915/16
5713	-"-	1916/17
5714	Pokladničný denník múčnej základiny v Magurke (Magurkai lisztalap naplója).	1914/15
5715	-"-	1915/16
5716	-"-	1916
5717	Vyúčtovanie nákupu a predaja múky v Španej Doline a v Magurke (Az Úrvölgyi-Magurkai lisztkezelési számla).	1900-1908

10. Pohrebneá základina  
Zlatá Idka

5718	Pokladničný denník pohrebnej základiny v Zlatej Idke (Temetkezési alap napló).	1907
5719	-"-	1908
5720	-"-	1909
5721	-"-	1910
5722	-"-	1911
5723	-"-	1912
5724	-"-	1913
5725	Denník pohrebnej základiny a skladu potravín v Zlatej Idke (Aranyidai élelemtár és temetkezési alap).	1913

5726	Denník pohrebnej základiny a skladu potravín v Zlatej Idke (Aranyidai élelemtár és temetkezési alap).	1914 1. polrok
5727	Denník skladu potravín.	1914/15
5728	Denník pohrebnej základiny.	1914/15
5729	Denník skladu potravín a pohrebnej základiny.	1916/17

11. H u d o b n á z á k l a d i n a  
B a n s k á Š t i a v n i c a

5730	Hlavná kniha príjmov a výdavkov Hudobnej základiny v Ban. Štiavnicí (Zenepénztár főkönyve).	1911
5731	-"-	1912
5732	-"-	1913
5733	-"-	1. polrok 1914
5734	-"-	1914/15
5735	-"-	1915/16
5736	-"-	1916/17
5737	-"-	1917/18
5738	-"-	1918/19
5739	Pokladničný denník hudobnej základiny (Szélnaknai zenealap pénztári naplója).	1889
5740	-"-	1890
5741	-"-	1891
5742	-"-	1892
5743	Súhrnné vyúčtovanie príjmov a výdavkov hudobnej základiny.	1855, 1867, 1898-1903, 1906-1911 1913-1914/15, 1916/17-1917/18
	Inventár majetku hudobnej základiny (hudobných nástrojov a i.).	1911

12. R ô z n e z á k l a d i n y

5744	Hlavná kniha príjmov a výdavkov:	1898
	1. Obetnej základiny v Ban. Štiavnici	
	2. Múčnej základiny v Ban. Štiavnici	
	3. Hudobnej základiny v Ban.Štiavnici	
	4. Kaplnky v Magurke	
	5. Kaplnky sv.Jána Nepomuckého v Ban. Bystrici	
	6. Obetnej základiny v Španej Doline	
	7. Múčnej základiny v Španej Doline a v Magurke	
	8. Podpornej základiny akademikov	
	9. Hudobnej základiny v Španej Doline	
	10. Základiny pre podporovanie chorých v Dubníku a Červenici	
	11. Kúpeľnej základiny pri šachte Žigmund (Különféle alapok főkönyve).	
5745	Hlavná kniha príjmov a výdavkov základín, uvedených v inv. čís. 5744 pod č. 1-11.	1899
5746	Hlavná kniha príjmov a výdavkov základín č. 1-9.	1900
5747	Hlavná kniha príjmov a výdavkov základín č. 1-9.	1901
5748	Hlavná kniha príjmov a výdavkov základín č. 1-5, 7 a 8.	1902
5749	Hlavná kniha príjmov a výdavkov základín č. 1-5, 7 a 8.	1903
5750	Hlavná kniha príjmov a výdavkov základín č. 1-5, 7 a 8 a základiny kaplnky pri šachte František-Jozef v Ban.Štiavnici.	1904

5751	Hlavná kniha príjmov a výdavkov základín ako v inv. č. 5750.	1905
5752	Hlavná kniha príjmov a výdavkov základín ako v inv. č. 5750.	1906
5753	Hlavná kniha príjmov a výdavkov základín č. 1-4, 7 a 8 a základiny kaplnky pri šachte František Jozef v Ban.Štiavnicí.	1907
5754	Hlavná kniha príjmov a výdavkov základín ako v inv. č. 5753.	1908
5755	Hlavná kniha príjmov a výdavkov základín ako v inv. č. 5753.	1909
5756	Hlavná kniha príjmov a výdavkov základín ako v inv. č. 5753.	1910
5757	Pokladničný denník prechodných príjmov a výdavkov a denníky rôznych základín (Átmeneti segédnapló és különféle alapok).	1897
5758	Pokladničný denník rôznych základín: Podporného spolku akademikov Múčnej základiny v Ban. Štiavnicí Obetnej základiny v Ban. Štiavnicí Hudobnej základiny v Ban. Štiavnicí Kúpeľnej základiny pri šachte Žigmund Múčnej základiny v Španej Doline a Magurke Obetnej základiny v Španej Doline Hudobnej základiny v Španej Doline Kaplnky v Magurke Kaplnky sv. Jána Nepomuckého v Ban. Bystrici Základiny pre podporovanie chorých v Dubníku a Červenici (Különféle alapok).	1898

5759	Pokladničný denník príjmov a výdavkov rôznych základín (ako v inv. č. 5758).		1899
5760	-"-		1901
5761	-"-		1902
5762	-"-		1903
5763	-"-		1904
5764	-"-		1905
5765	-"-		1906
5766	-"-		1907
5767	-"-		1908
5768	-"-		1909
5769	-"-		1910
5770	-"-		1911
5771	-"-		1912
5772	-"-		1913
5773	-"-	1. polrok	1914
5774	-"-		1914/15
5775	-"-		1915/16
5776	-"-		1916/17
5777	-"-		1917/18
5778	-"-	2. polrok	1918

13. Denníky základín  
bratskej pokladnice

5779	Denníky základín spravovaných bratskou pokladnicou v B. Štiavnici: Cirkevnej základiny v B. Štiavnici Dobročinnej základiny v B. Štiavnici Svätotrojičnej základiny v B. Štiavnici Múčnej základiny v B. Štiavnici.	1894
------	--	------

5780	Denníky základín spravovaných bratskou pokladnicou v B. Štiavnici: Církevnej základiny v B. Štiavnici Dobročinnej základiny v B. Štiavnici Svätotrojičnej základiny v B. Štiavnici Múčnej základiny v B. Štiavnici.	1895
5781	"	1897
5782	"	1900
5783	"	1902
5784	"	1903
5785	"	1904
5786	"	1905
5787	"	1906
5788	"	1907
5789	"	1908
5790	"	1910
5791	"	1911
5792	"	1912
5793	" 1.polrok	1914
5794	"	1914/15
5795	"	1915/16
5796	"	1916/17
5797	"	1917/18
5798	" 2.polrok	1918

VII. ÚČTOVNÉ KNIHY SIROTINCA V SLOV. ĽUPČI

5799	Hlavná kniha príjmov a výdavkov sirotinca Gizela v Slovenskej Ľupči (Gizela ár- vaház fökönyve).	1876
------	---	------

5800	Hlavná kniha príjmov a výdavkov sirotinca Gizela v Slovenskej Ľupči (Gizela árvaház főkönyve).	1877
5801	-"-	1878
5802	-"-	1879
5803	-"-	1880
5804	-"-	1881
5805	-"-	1882
5806	-"-	1883
5807	-"-	1884
5808	-"-	1885
5809	-"-	1886
5810	-"-	1887
5811	-"-	1888
5812	-"-	1889
5813	-"-	1890
5814	-"-	1891
5815	-"-	1892
5816	-"-	1893
5817	-"-	1894
5818	-"-	1895
5819	-"-	1896
5820	-"-	1897
5821	-"-	1898
5822	-"-	1899
5823	-"-	1900
5824	-"-	1901
5825	-"-	1902
5826	-"-	1903



5827	Hlavná kniha príjmov a výdavkov sirotinca Gizela v Slovenskej Ľupči (Gizella árvaház főkönyve).	1904
5828	--"	1905
5829	--"	1906
5830	--"	1907
5831	--"	1908
5832	--"	1909
5833	--"	1910
5834	--"	1911
5835	--"	1912
5836	--"	1913
5837	--"	1914
5838	--"	1914/15
5839	--"	1915/16
5840	--"	1916/17
5841	--"	1917/18
5842	Pokladničný denník sirotinca Gizela v Slovenskej Ľupči (Tárcza napló Zólyom-Lipcsei Gizella árvaház száma-ra).	1875
5843	--"	1876
5844	--"	1877
5845	--"	1878
5846	--"	1879
5847	--"	1880-1881
5848	--"	1882-1883
5849	--"	1883-1885
5850	--"	1886
5851	--"	1887

5852	Pokladničný denník sirotinca Gizela v Slov. Ľupči a Výrobne detských hračiek v Piargu (teraz Štiavnické Bane).	1888
5853	Pokladničný denník sirotinca Gizela, Výrobne detských hračiek v Piargu a hutnej základiny v Ban. Štiavnici (Gizellamunkás árvaház, Piarg-szélaknai gyermek játék készítő tanműhely, ezüst kohó rézalap napló).	1889
5854	-"	1890
5855	-"	1891
5856	-"	1892
5857	-"	1893
5858	-"	1894
5859	-"	1895
5860	Pokladničný denník sirotinca Gizela v Slov. Ľupči.	1896
5861	Pokladničný denník sirotinca Gizela, Výrobne detských hračiek v Piargu a Hutnej základiny v Ban. Štiavnici.	1897
5862	-"	1898
5863	-"	1899
5864	Pokladničný denník sirotinca Gizela v Slovenskej Ľupči.	1900
5865	-"	1901
5866	-"	1902
5867	-"	1903
5868	-"	1904
5869	-"	1905
5870	-"	1906
5871	-"	1907
5872	-"	1908

5873	Pokladničný denník sirotinca Gizela v Slovenskej Ľupči.	1909
5874	-"-	1910
5875	-"-	1911
5876	-"-	1912
5877	-"-	1913
5878	-"- 1. polrok	1914
5879	-"-	1914/15
5880	-"-	1915/16
5881	-"-	1916/17
5882	-"-	1917/18
5883	-"- 2. polrok	1918
5884	Vyúčtovanie plechov pre zamestnancov sirotinca Gizela v Slovenskej Ľupči (Gizela árvaház számfejtő könyve).	
5885	-"-	1880-1896
5886	-"-	1901-1906
5887	-"-	1907-1909
5888	-"-	1910-1913
5889	Evidencia kapitálu sirotinca uloženého na úroky (A zólyom lipcsei Gizella árvaház Tökekönyve).	1876-1877
5890	Záverečné vyúčtovanie sirotinca Gizela v Slov. Ľupči (Zárszámadás Zólyom Lipcsei "Gizella" munkás árvaház alapról).	1899-1910 1912-1917
5891	Inventáre huteľného majetku sirotinca Gizela v Slov. Ľupči.	1901-1905 1907-1911
5892	Zoznam sirôt umiestnených v sirotinci a inštitúcií, ktoré ich vydržovali.	1908-1921

VIII. RÖZNE ÚČTOVNÉ KNIHY

1. S k l a d   p o t r a v í n   Z l a t á   I d k a

5893	Pokladničný denník skladu potravín v Zlatej Idke (Élelemtári napló).	1890
5894	-"-	1896
5895	-"-	1903
5896	-"-	1904
5897	-"-	1905
5898	-"-	1906
5899	-"-	1907
5900	-"-	1908
5901	-"-	1909
5902	-"-	1910
5903	-"-	1912
5904	-"-	1913
5905	-"-	1914
5906	-"-	1915
5907	-"-	1916
5908	-"-	1917
5909	-"-	1918
5910	Vyúčtovanie druhu, množstva a ceny potravín pridelených jednotlivým robotníkom v baniach, v hute, provizionistom a úradníkom v Zlatej Idke (Éleelmi szerek kiszolgáltatási lajstroma).	1884
5911	-"-	1896
5912	-"-	1903
5913	-"-	1904
5914	-"-	1905

5915	Vyúčtovanie druhu, množstva a ceny potravín pridelených jednotlivým robotníkom v baniach, v hute, provizionistom a úradníkom v Zlatej Idke (Élelmi szerek kiszolgáltatási lajstroma).	1906
5916	-"-	1907
5917	-"-	1908
5918	-"-	1909
5919	-"-	1910
5920	-"-	1911
5921	-"-	1. polrok 1914
5922	-"-	2. polrok 1915
5923	-"-	1. polrok 1916
5924	Vyúčtovanie vína odpredaného robotníkom a úradníkom v Zlatej Idke (Borkiadási lajstrom).	1908
5925	-"-	1910
5926	Súhrnné vyúčtovanie prídelu potravín robotníkom v Zlatej Idke (Az aranyidkai élelemtár anyag és pénzszámadása).	1903-1905 1906-1912 1914-1917

2. Š k o l a   n a   v ý r o b u   d e t s k ý c h  
h r a č i e k

5927	Pokladničný denník Školy na výrobu detských hračiek v Piargu (teraz Štiavnicke Bane) (Hegybánya-szélaknai gyermekjáték készítő iskola pénznaplója).	1900
5928	-"-	1901
5929	-"-	1902
5930	-"-	1903
5931	-"-	1904

5932 Pokladničný denník Školy na výrobu det- 1905  
ských hračiek v Piargu (teraz Štiavnic-  
ké Bane) (Hegybánya-szélaknai gyermek-  
játék készítő iskola pénznaplója).

5933 -"- 1906

5934 -"- 1908

### 3. I n é k n i h y

5935 Hlavná kniha príjmov a výdavkov na vydr- 1916-1917  
žovanie utečencov zo Sedmohradska.

5936 Ceny rôznych banských, hutných, mediar- 1876-1892  
ských a železiarských výrobkov (Bánya-  
termékek elárusítási árak előjegyzési  
könyve).

5937 Mesačné určenie cien elektrolytickej me- 1906  
di.

5938 -"- 1907-1908

5939 Mesačné určenie cien elektrolytickej me- 1909-1910  
di (Elektrolit réz eladásai áranak meg-  
álapítási nyilvantartása).

5940 Určenie ceny olova a gliedy (Lágy ólom 1906  
és mázag áranak megálapítási nyilvantar-  
tása).

5941 -"- 1909-1911

5942 -"- 1911

5943 Rubriková kniha príjmov a výdavkov opá- 1874-1875  
lových baní v Dubníku.

5944 Evidencia hajdúchov a strážcov pri Ban- 1915-1923  
skom riaditeľstve v B.Štiavnici.

5945 Zoznam členov Prírodovedného a liečebné- 1872-1885  
ho spolku v B.Štiavnici a výkaz členských  
príspevkov.

SNA, Slovenský banský archív

5954	Výkazy o nákupe a spotrebe materiálu a jeho hodnote (Anyagszámadás).	1886,1888, 1891,1903- 1907,1909, 1911	
5955	Vyúčtovanie materiálu nakúpeného a vydaného Zásobovacím úradom v Ban.Štiavnici (Szertápanyag főnapló).	1911-1914/15	6668
5956	Vyúčtovanie materiálu nakúpeného a vydaného Hlavným lekárs-kým úradom v Ban. Štiavnici (Anyagszámadási napló).	1905,1907 1909,1917/18	
5957	Výkaz "Ústredia pre zber nerastov" o prijatých a vydaných mineráloch.	1906	
5958	Zoznamy zamestnancov Banského riaditeľstva v Ban. Štiavnici, ktorí platili štátne dane. Zoznamy hajdúchov, strážcov, murárov, tesárov, sluhov a nádeníkov pracujúcich v Komorskom dvore a ich mzdy.	1851-1853 1863-1864 1855-1889 1902	
5959	Výkazy o zaplatenej urbure banskými podnikmi v obvode Banského riaditeľstva v B. Štiavnici.	1855,1857 1858	
5960	Účtovné výkazy a cenníky predajne banských a hutných produktov.	1848-1852 1858,1860 1862-1863	
5961	Zoznam skúšobných nástrojov Skúšobného úradu v B.Štiavnici (Fémjel-számadása).	1869,1874 1880,1885 1890,1895 1900,1905 1910,1914- 1916/17	
5962	Výkazy kameňotlačiarne v Ban. Štiavnici:  Vyúčtovanie spotrebovaného materiálu	1888,1905-1907	6669



	Denníky prijatého a vydaného materiálu	1908-1910	
	Súhrnné výkazy vyrobených tlačív	1914-1914/15	
	Súhrnné výkazy nakúpeného materiálu	1910-1914/15	
	Výkazy o cene vyrobených tlačív	1909-1914	
	Inventáre kameňotlačiarne.	1873,1896-1915	
5963	Inventáre Baníckej a lesníckej akadémie:		6670-6673
	Inventár nehnuteľností	1903-1916/17	
	Inventár katedry pre baníctvo	1891-1906	
	Inventár katedry hutníctva farebných kovov	1891-1906	
	Inventár katedry hutníctva železa	1891-1905	
	Inventár katedry fyziky (dynamiky)	1901-1905	
	Inventár katedry práva	1901-1905	
	Inventár katedry ban. meračstva	1901-1906	
	Inventár katedry chémie	1891-1905	
	Inventár katedry chemického kabinetu	1881-1890	
	Inventár katedry elektrotechnických zbierok	1901-1905	
	Inventár katedry strojnictva	1886-1911	
	Inventár kabinetu pre strojnictvo	1881-1905	
	Inventár katedry stavitel'stva	1891-1906	

	Inventár katedry pre pestovanie lesov	1901-1905	
	Inventár katedry pre úpravu lesov	1901-1905	
	Inventár katedry pre zužitkovanie lesov	1901-1905	
	Inventár katedry pre lesní chémiu	1901-1905	
	Inventár katedry pre botaniku	1901-1905	
	Inventár katedry matematiky	1901-1905	
	Inventár katedry deskriptívnej geometrie	1901-1905	
	Inventár zbierky nerastov	1886-1905	
	Inventár zbierky hornín	1886-1905	
	Inventár paleontologických zbierok	1886-1900	
	Inventár petrografických zbierok	1886-1905	
	Inventár kryštálov a modelov	1886-1905	
	Inventár knižnice akadémie	1901-1905	
	Inventár kancelárie tajomníka	1901-1905	
	Inventár hnutel'ného majetku Lesnej správy v Kisihýbli.	1901-1905	
5964	Rozpočet pre banícku a lesnícku akadémiu na rok 1872.	1871	6674
	Vyúčtovanie preddavkov pre akadémiu (Előleg nyilvantartási jegyzék).	1876-1877 1880-1884 1888, 1898-1900 1912	
5965	Vyúčtovanie o použití peňazí povolených na zariadenie nových budov Baníckej a lesníckej akadémie.	1891	

5966	Vyúčtovanie platov pre zamestnancov akadémie.	1875,1901 1912-1913 1918
	Vyplácanie penzií a provízií bývalým zamestnancom akadémie.	1874-1875
5967	Vyúčtovanie členských príspevkov krúžku akademikov.	1914
5968	Rozpočty Baníckej školy v Ban. Štiavnici (Sommás elöirányzat).	1905-1913
5969	Inventár Baníckej školy v Ban. Štiavnici.	1911-1915 6675
5970	Výplaty zamestnancov Baníckej školy v Ban. Štiavnici.	1912-1916
5971	Vyúčtovanie nákupu a spotreby materiálu v baníckej nemocnici vo Vindšachte.	1891, 1908-1910 1914/15 1917/18
5972	Rozpočty na udržovanie opustených banských diel.	1905-1912 1914,1916/17
5973	Rozpočty na banské podiely, ktoré vlastnil erár, ale spravovali ich súkromné banské správy.	1868,1905-1907
5974	Výkaz o prevádzkovom materiáli, ktorý odpredal Zásobovací úrad v B. Štiavnici.	1878
5975	Účtovné doklady Uhorského banského a hutného spolku so sídlom v Ban. Štiavnici.	1897
<p>2. Účtovné výkazy Banského úradu v Banskej Štiavnici a podriadených závodov</p>		
5976	Rozpočty Banského úradu v Banskej Štiavnici (Sommás elöirányzat...).	1905,1908-1911, 6676 1914-1916/17

5977	Rozpočty pre stupy a továreň na výrobu oceľových lán.	1908, 1912, 1913, 1916/17, 1918/19
5978	Inštrukcia pre zostavovanie prevádzkových plánov.	1853
	Spoločné prevádzkové plány pre závody v obvode Banského úradu v B.Štiavnici (Selmezbányai m.kir. bányahivatal üzemterve).	1905, 1908, 1912-1916/17
5979	Prevádzkový plán pre závody v obvode Banského úradu v Ban. Štiavnici (Betriebsplan...).	1864
5980	Prevádzkové plány pre jednotlivé závody Banského úradu v Ban. Štiavnici:	
	Štôlna Anton	1901, 1910
	Šachta František-Jozef	1869-1870, 1872-1873, 1893, 1911, 1912, 1916/17,
	Štôlna Juraj	1892-1893
	Šachta Alžbeta a Žigmund	1905, 1910-1912
	Štôlna Božie požehnanie a šachta Maximilián	1910, 1912
	Šachta Štefan	1889
	Šachta Karol	1906
	Šachta Maximilián	1881, 1884, 1881-1891
	Šachta Žigmund	1898
	Prevádzkový plán pre banské pole "Friedenfeld".	1866-1881
5981	Výkazy o plánovanej a dosiahnutej produkcii, výrobných nákladoch a ziskoch v baniach	1873-1875, 1879, 1881, 1883-1888, 1906-1907

Banského úradu v Ban. Štiavnici (Felsőbiebertárnai kezelési jelentés). 1910-1915/16

5982 Výkazy o plánovanej a dosiahnutej produkcii, výrobných nákladoch a ziskoch v banských závodoch v obvode Banského úradu v Banskej Štiavnici: 6677-6680

Stará štôlna Anton	1879-1895
Nová štôlna Anton	1879-1892
Štôlna Alžbeta	1899-1918
Šachta František Jozef	1878-1912
Štôlna Finsterort	1895-1909
Štôlna Juraj	1879-1892
Štôlna Hoffer	1879-1891
Štôlna Božie požehnanie	1879-1912
Šachta Štefan	1879-1892
Štôlna Jozef a Havrania skala	1879-1887
Šachta Karol	1879-1895
Dedičná štôlna Kornberg	1881-1892
Šachta Maximilián	1878-1907
Stará štôlna Vsechsvätých	1879-1891
Nová štôlna Vsechsvätých	1879-1891
Dedičná štôlna Jozef II.	1879-1905
Starý závod v Novej Bani	1879-1886
Štôlna Pacher	1879-1898
Šachta Piarg a Leopold	1879-1892
Štôlna Šmidtenrinn	1879-1887
Šachta Žigmund	1878-1895
Súkromné bane v B. Štiavnici	1879-1887
Strojovňa pri šachte Leopold	1878-1887
Banská skúšobňa	1879-1906
Továreň na drôtené laná a stupy	1879-1912
Strojní inšpektorát	1884-1895
Zásobovací úrad vo Vindšachte	1879-1910
Jazerá a jarky	1878-1912
Dozorný úrad stúp na Rybníkoch.	1879-1910

5983	Mesačné zprávy o prevádzke v banských závodoch: Štôlna Božie požehnanie, šachta Alžbeta, šachta František Jozef, továreň na drôtené laná, kováčska dielňa, píla na Rybníkoch a v stupách. Zápisnica z banských konzultácií a súhrnný mesačný výkaz za všetky závody.	1910	6680
5984	---	1911	6681
5985	---	1912	
5986	---	1913	6682
5987	---	1914	
5988	---	1915	6683
5989	---	1916	
5990	---	1917	
5991	--- (neúplné)	1918	6684
5992	Výkazy o technickom vybavení (banské dráhy, vetracie zariadenia, dopravné stroje, čerpacie stroje, úpravenské zariadenie), dĺžka vyrazených chodieb, množstvo vyťaženej rudy, upravenej rudy v stupách, o počte robotníkov a zarobenej mzde v banských závodoch: Štôlna Božie požehnanie, šachta Alžbeta a František-Jozef.	1912	
5993	Výkazy o množstve zamienených šlichov zo závodov: Šachta Alžbeta (Érc termelési kimutatás)	1908, 1910-1911	
	Šachta Alžbeta (Termelési napló)	1910, 1912-1914/15	

	Šachta František Jozef (Szemeltércz átvételi kimutatás)	1912	
	Štôlna Božie požehnanie (Termelési kimutatás).	1913	
5994	Súhrnné výkazy o mzde, zrážkach a prevádzkových výdavkoch v závodoch Banského úradu v B.Štiavnici (A szélaknai m.kir. bányahivatal bérsomázata).	1909-1911	
5995	Výkazy o mzdách jednotlivých robotníkov pre účely kontroly:		6684-6687
	Banský úrad B. Štiavnica	1883-1918	
	Šachta Alžbeta	1912-1918	
	Šachta František Jozef	1884-1918	
	Šachta Maximilián	1884-1908	
	Šachta Alžbeta a Žigmund	1883-1904	
	Štôlna Božie požehnanie	1883-1915	
	Šachta Piarg	1883-1891	
	Stará štôlna Anton	1883-1895	
	Štôlna Vŕchsvätých	1883-1895	
	Štôlna Pacher	1883-1895	
	Stupy na Vindšachte	1883-1918	
	Stupy v Ban. Štiavnici	1883-1893	
	Kováčske a strojné dielne	1883-1911	
	Banské meračstvo	1884-1918	
	Strojný inšpektorát	1883-1895	
	Úrad hlavného lekára a nemocnica (Személyzeti szemle kimutatás).	1910-1918	
5996	Výkazy o hospodárení s peniazmi v hotovosti (Pénzkezelési kimutatás).	1876-1919	6687
5997	Inventáre Banského úradu v Ban. Štiavnici a podriadených inštitúcií:		6688

	Banský úrad B. Štiavnica	1910-1915	
	Banské meračstvo	1901-1905	
	Správa rybníkov a jarkov	1911-1915	
	Zásobovací úrad vo Vindšachte	1888	
	Stupy a továreň na výrobu drô- tených lán	1911-1915	
	Šachta František	1855	
	Štôlna Božie požehnanie	1880	
	Šachta Alžbeta a Žigmund	1910	
	Šachta Maximilián	1900	
	Hasičská zbrojnica vo Vind- šachte.	1882	
5998	Denník o nákupe prevádzkového materiálu (Vásárlási jegyzék napló).	1911-1912	6689
5999	Súhrnné výkazy o nákupe a vý- robe prevádzkového materiálu (Anyag vásárlási és termelési összevonat).	1911-1916/17	
6000	Denníky o odpredaji prevádzko- vého materiálu (Anyag eladási napló).	1913, 1915/16	
6001	Súhrnné výkazy o odpredanom a spotrebovanom prevádzkovom ma- teriáli (Anyageladási és fel- használási összevonat).	1913-1916/17	
6002	Denníky o príjme a výdaji pre- vádzkového materiálu na šach- te František-Jozef (Anyag se- gédnapló).	1905, 1910, 1911	6690
6003	Súhrn nákupu a výroby prevádz- kového materiálu na šachte František-Jozef.	1912-1915/16	
6004	Súhrn o predaji a spotrebe prevádzkového materiálu na šachte František-Jozef.	1912-1915	



6005	Denníky o nákupe prevádzkového materiálu pre šachtu František-Jozef.	1912	6691
6006	Denníky o odpredaji prevádzkového materiálu zo šachty František-Jozef.	1912-1913	
6007	Výkazy o spotrebe prevádzkového materiálu na šachte František-Jozef (Anyag felhasználási kimutatás).	1841,1905 1910-1913	6691-6692
6008	Denník prijímania a výdaja prevádzkového materiálu pre šachtu František-Jozef (Szer-tárananyag főnapló).	1912-1914	6692
6009	Súhrn nákup a výroby prevádzkového materiálu na šachte Alžbeta.	1911-1915/16	6693
6010	Súhrnný výkaz o vydanom a spotrebovanom materiáli na šachte Alžbeta.	1911-1915/16	
6011	Denník mimoriadneho príjmu a výdaja prevádzkového materiálu na šachte Alžbeta.	1911,1913, 1915/16	
6012	Výkaz o spotrebe materiálu na osvetlenie v šachte Alžbeta.	1917/18	
6013	Vyúčtovanie nákupu a spotreby materiálu v šachte Maximilián.	1842,1845-1847 1849-1852 1874,1884-1885	
6014	Súhrnné výkazy o nákupe a výrobe materiálu v štolni Božie Požehnanie.	1911-1915	
6015	Súhrnné výkazy o predaji a spotrebe materiálu v štolni Božie požehnanie.	1911-1914	

6016	Súhrnný výkaz o kúpe a výrobe prevádzkového materiálu v stupách a továrni na drôtené laná.	1911	6694
6017	Súhrnné výkazy o výdaji a spotrebe prevádzkového materiálu v stupách a v továrni na drôtené laná.	1911-1915/16	
6018	Sumárne výkazy o výrobe prevádzkového materiálu (Termelési kimutatás sommázata).	1910	
6019	Výkazy o nákupe a odpredaji materiálu zásobovacím úradom.	1910	
6020	Výkazy o čerpaní povolených preddavkov (mzdy, vecné výdavky a prevádzkové výdavky) v Banskom úrade v B.Štiavnici (Téritményi, megszüntetési és utalványozási jegyzék).	1914-1914/15	
6021	Čerpanie preddavkov na investície v Banskom úrade v Ban. Štiavnici (Beruházások, utalványozási, teritményi és megszüntetési jegyzék).	1913	6695
6022	Výkaz o plánovaných a skutočných príjmoch Banského úradu v B.Štiavnici (Előirási és levonási gyűjtő rovancs).	1914/15- 1917/18	
6023	Výkaz o plánovaných a skutočných výdavkoch Banského úradu v B.Štiavnici (Előirási és levonási gyűjtő rovancs).	1914/15- 1917/18	
6024	Súkromný výkaz poukázaných peňazí pre Banský úrad v Banskej Štiavnici, šachtu Alžbeta, František a Alexander (Utalványozási jegyzék összevonat).	1916/17	

6025	Výkaz preddavkov na stále zále- žitosti zamestnancov Banského úradu v Ban. Štiavnici (Állan- dó elletmények előirási ro- vancs).	1912-1918/19	
6026	Manipulačné čísla jednotlivých druhov prevádzkového materiálu.  Cenníky prevádzkových materiá- lov.	1899  1880-1891, 1912, 1914-1915/16	
6027	Zoznamy stupných robotníkov, ktorí dostali prémie a výška prémii.	1900, 1902-4 1906, 1908, 1911, 1913, 1914	
6028	Výkazy o rude, spracovanej v stupách.	1859, 1874-5 1877-8, 1881, 1884, 1900, 1906	
6029	Výkazy o skúškach kovnatosti rúd, o výdavkoch na dopravu a i.	1775-1894	
6030	Mesačné výkazy o vykonanej práci, o zárobku a drahotnom prídavku robotníkov pracujú- cich v štolni Alžbeta (M.kir. Erzsébettárnai keresetiszám- lája).	1880, 1886	6696
6031	Mesačné výkazy o vykonanej práci, o zárobku a drahotnom prídavku robotníkov pracujú- cich v šachte Alžbeta a Žig- mund (M.kir. Erzsébet-Zsigmon- dakna bányamü kereseti számlá- ja).	1900-1901	
6032	Mesačné výkazy... pracujúcich v šachte Žigmund a Ondrej.	1887, 1891	6697
6033	Mesačné výkazy... pracujúcich v šachte Žigmund.	1895	

6034	Mesačné výkazy... pracujúcich v šachte Alžbeta.	1908-1918	6698-6706
6035	Mesačné výkazy... pracujúcich v stupách patriacich k štôlni Alžbeta.	1880	6706
6036	Mesačné výkazy... pracujúcich v stupách patriacich k šachte Ondrej.	1882	
6037	Mesačné výkazy... pracujúcich v stupách patriacich k šachte Žigmund.	1878,1882	
6038	Mesačné výkazy o vykonanej práci, o zárobku a drahotnom prídavku robotníkov pracujúcich v šachte František-Jozef (M.kir. Franz-Jozsef bányatelep).	1856,1861,1871 1876,1878,1881 1888,1895,1896 1899,1902 1909-1919	6708- 6721
6039	Mesačné výkazy... pracujúcich v dedičnej štôlni cisára Jozefa II. na úseku šachty František-Jozef.	1874,1876,1878 1881-2, 1890, 1895-7, 1903, 1907	6722- 6723
6040	Mesačné výkazy... pracujúcich vo východnej časti dedičnej štôlne Jozef II (II.József altáró, nyugati rész).	1877,1878-9, 1886	6724- 6725
6041	Mesačné výkazy... pracujúcich v strojovni šachty Mária.	1871,1876,1878, 1881	6726
6042	Mesačné výkazy... pracujúcich v šachte Amália.	1877	6727
6043	Mesačné výkazy... pracujúcich v šachte Jozef a v štôlni Havrania skala (Rabenstein,Hollókő).	1878-9,1884	
6044	Mesačné výkazy... pracujúcich v dedičnej štôlni Jozefa II.na úseku šachty Lill.	1878-9	

6045	Mesačné výkazy... pracujúcich v dedičnej štólňi Jozefa II. na úseku šachty Zipser.	1879	6728
6046	Mesačné výkazy... pracujúcich v západnej časti dedičnej štólne Jozefa II. (II. József aknai nyugati rész).	1880, 1886	
6047	Mesačné výkazy... pracujúcich na investičných prácach v dedičnej štólňi Jozefa II. na úseku šachty Rudolf.	1905	6729
6048	Mesačné výkazy o vykonanej práci, o zárobku a drahotnom prídavku s menami robotníkov pracujúcich v šachte František-Jozef pri stavbe strojového zariadenia na čerpanie vody.	1871-1881	
6049	Mesačné výkazy... pracujúcich v štólňi Juraj.	1888-1890	6730-6731
6050	Mesačné výkazy... pracujúcich v šachte Karol.	1894, 1897 1905	6731
6051	Mesačné výkazy... pracujúcich v stupách patriacich k šachte Karol.	1876	
6052	Mesačné výkazy... pracujúcich v šachte Piarg a Karol.	1893	
6053	Mesačné výkazy... pracujúcich na kutacích prácach v Kozelníku.	1880, 1882	
6054	Mesačné výkazy... pracujúcich v šachte Maximilián.	1882, 1885-1888 1894, 1896 1906-1908	6732-6734
6055	Mesačné výkazy... pracujúcich v štólňi Božie požehnanie a v šachte Maximilián.	1909-1911	6735-6736

6056	Mesačné výkazy... v štôlni Božie požehnanie.	1877, 1912-1914	6736-6738
6057	Mesačné výkazy... na investičných prácach v šachte Maximilián.	1884	6738
6058	Mesačné výkazy... pracujúcich v stupách patriacich k šachte Maximilián.	1878,1882	6739
6059	Mesačné výkazy... pracujúcich v dedičnej štôlni Michal.	1873	6740
6060	Mesačné výkazy... pracujúcich v štôlni Pacher.	1882-1883 1887,1890 1894,1896 1898	6741-6745
6061	Mesačné výkazy o vykonanej práci, o zárobku a drahotnom prídavku s menami robotníkov pracujúcich v stupách patriacich k štôlni Pacher.	1882	6746
6062	Mesačné výkazy o vykonanej práci, o zárobku a drahotnom prídavku s menami robotníkov pracujúcich v šachte Piarg.	1877-1879 1881-1886 1889,1892	6747-6753
6063	Mesačné výkazy... pracujúcich v šachte Leopold.	1888-1891	6754
6064	Mesačné výkazy... pracujúcich v strojovní v šachte Leopold.	1882-1884	6755
6065	Mesačné výkazy... pracujúcich v stupách patriacich k šachte Leopold.	1884	6756
6066	Mesačné výkazy... pracujúcich pri rekonštrukcii stúp patriacich k šachte Leopold.	1883-1884	
6067	Mesačné výkazy... pracujúcich pri výstavbe kotolne v šachte Leopold.	1884	

6068	Mesačné výkazy... pracujúcich v štólňi Šmidtenrinn.	1877	6757
6069	Mesačné výkazy... pracujúcich v stupách štólne Šmidtenrinn.	1878	
6070	Mesačné výkazy... pracujúcich v šachte Štefan.	1881,1883	
6071	Mesačné výkazy... pracujúcich v šachte Štefan a v dedičnej štólňi Kornberg.	1888,1892	6758
6072	Mesačné výkazy... pracujúcich v dedičnej štólňi Kornberg.	1881,1883 1890	
6073	Mesačné výkazy... na investičných prácach v šachte Štefan.	1902	
6074	Mesačné výkazy o vykonanej práci...pracujúcich v stupách šachty Štefan.	1872,1882	6759
6075	Mesačné výkazy... pracujúcich v kováčskej dielni šachty Štefan.	1907-1908	
6076	Mesačné výkazy... pracujúcich v Starej štólňi Vŕechsvätých.	1877-1879 1886,1890	6760-6761
6077	Mesačné výkazy... pracujúcich v Novej štólňi Vŕechsvätých.	1877-1879	6761-6762
6078	Mesačné výkazy o vykonanej práci, o zárobku a drahotnom prídavku s menami robotníkov pracujúcich v štólňi Vŕechsvätých.	1894-1897 1903	6762-6763
6079	Mesačné výkazy... pracujúcich v stupách Starej štólne Vŕechsvätých.	1877-1879 1890	6764
6080	Mesačné výkazy... pracujúcich v stupách Novej štólne Vŕechsvätých.	1877-1879	

6081	Mesačné výkazy... pracujúcich pri výstavbe ústrednej stupy pre Starú a Novú štôľňu Všetech-svätých.	1884-1886 1895-1897 1903	6765
6082	Mesačné výkazy... v Starom ban-skom závode (Althandel) v Novej Bani.	1878-1879 1881-1885	6766-6768
6083	Mesačné výkazy... pracujúcich v štôľni František a Terézia v Novej Bani.	1879,1881 1883,1885	6768
6084	Mesačné výkazy... pracujúcich v štôľni Hofer.	1886,1891	
6085	Mesačné výkazy... pracujúcich na jazere Rossgrund patriacom k štôľni Hofer.	1880-1881	6769
6086	Mesačné výkazy... pracujúcich v stupách postavených na mest-skom pozemku (Stadtgrunder Pochwerk, Várostelki zúzómüvek).	1872,1882 1884,1888	
6087	Mesačné výkazy... pracujúcich v stupách vo Vindšachte.	1878,1881 1884,1888	6770
6088	Mesačné výkazy... pracujúcich v stupách patriacich k šachte Ferdinand.	1878	
6089	Mesačné výkazy... pracujúcich v stupách šachty Kristína.	1882	
6090	Mesačné výkazy... pracujúcich pri doprave rudy v stupách (Gängfuhren und Gängpocher-löhne; Zuzanyfuvarozás és zú-zai zúzók).	1878,1884 1888	6771
6091	Mesačné výkazy o vykonanej práci, o zárobku a drahotnom prídavku s menami robotníkov pracujúcich v hute a skúšobni	1904-1907	6772-6775



v Banskej Štiavnici (M.kir.  
kohóhivatal és kémlömühely).

- |      |  |                        |      |
|------|--|------------------------|------|
| 6092 | Mesačné výkazy... pracujúcich<br>v stupách, továrni na drôtené<br>laná a v kováčskej dielni. | 1914-1917              | 6776 |
| 6093 | Mesačné výkazy... pracujúcich<br>v továrni na drôtené laná<br>v B. Štiavnici.                | 1884,1895              |      |
| 6094 | Mesačné výkazy... pracujúcich<br>v kováčskej dielni v Štefulto-<br>ve.                       | 1884-1885<br>1889-1890 | 6777 |
| 6095 | Mesačné výkazy... pracujúcich<br>v strojovni v Štefultove.                                   | 1883-1884              |      |
| 6096 | Mesačné výkazy... pracujúcich<br>Strojného inšpektorátu vo<br>Vindšachte.                    | 1895                   | 6778 |
| 6097 | Mesačné výkazy... pracujúcich<br>pri prestavbe bytu strojného<br>inšpektora.                 | 1882-1883              |      |
| 6098 | Mesačné výkazy o vykonanej prá-<br>ci... pracujúcich pri vrtacom<br>stroji v šachte Zipser.  | 1877                   |      |
| 6099 | Mesačné výkazy... pracujúcich<br>v skúšobni vo Vindšachte.                                   | 1895,1903              |      |
| 6100 | Mesačné výkazy... pracujúcich<br>na povrchových prácach.                                     | 1895                   |      |
| 6101 | Mesačné výkazy... pracujúcich<br>na rôznych pomocných prácach<br>vo Vindšachte.              | 1882-1884<br>1888      | 6779 |
| 6102 | Mesačné výkazy... pracujúcich<br>na rôznych pomocných prácach<br>na Stadtgrunde.             | 1883-1884<br>1888      |      |
| 6103 | Mesačné výkazy... pracujúcich<br>pri udržovaní jazier a jarkov.                              | 1884,1895              |      |

6104	Mesačné výkazy... v píle na Rybníkoch.	1882,1884 1888	6780
6105	Mesačné výkazy... pracujúcich v píle na Piargu.	1884-1885	
6106	Mesačné výkazy... pracujúcich v maštaliach.	1883-1884 1889,1904	
6107	Mesačné výkazy o vykonanej práci, o zárobku a drahotnom prídavku s menami robotníkov pracujúcich pri stavbách.	1884,1888	6781
6108	Mesačné výkazy... pracujúcich na banskom meračstve.	1894,1903	
6109	Mesačné výkazy... pracujúcich pri Zásobovacom úrade vo Vindšachte.	1882,1884 1889,1898 1903	6782
6110	Mesačné výkazy... pracujúcich v banskej nemocnici vo Vindšachte.	1881,1884	
6111	Mesačné výkazy... pri stavbe plota pri detskom domove.	1883	
6112	Mesačné výkazy o zárobkoch a rôznych zrážkach zo mzdy robotníkov pracujúcich v šachte Alžbeta (M.kir. Erzsébet akna bányamü bérfizetési számlája).	1909-1919	6783-6791
6113	Mesačné výkazy... pracujúcich v šachte Alžbeta a Žigmund.	1900 1903-1905	6791-6792
6114	Mesačné výkazy... pracujúcich v šachte Žigmund a Ondrej.	1887,1891	6793
6115	Mesačné výkazy... pracujúcich v šachte Žigmund.	1887,1895	
6116	Mesačné výkazy... pracujúcich v šachte František-Jozef.	1846,1851- -1852,1854 1857-1858 1862,1864 1867-1873	6794-6808

		1876, 1878- -1883, 1886 1888, 1895- -1896, 1902- -1903, 1909- -1919.	
6117	Mesačné výkazy... pracujúcich v stupách šachty František-Jozef.	1872	6808
6118	Mesačné výkazy... pracujúcich v štólňi Juraj.	1888-1890 1894	6809-6810
6119	Mesačné výkazy... pracujúcich v šachte Karol.	1897, 1899-1905	6810
6120	Mesačné výkazy o zárobkoch a rôznych zrážkach zo mzdy robotníkov pracujúcich v šachte Karol a Piarg.	1893	
6121	Mesačné výkazy... pracujúcich v stupách šachty Karol.	1872	
6122	Mesačné výkazy... pracujúcich v šachte Maximilián.	1852, 1854 1864, 1872 1882, 1886 1888-1889 1894, 1896 1905-1907	6811
6123	Mesačné výkazy... pracujúcich v stupách šachty Maximilián.	1872	6811-6812
6123a	Mesačné výkazy... pracujúcich v štólňi Mária (Mariahilf).	1868-1883	6813
6124	Mesačné výkazy... pracujúcich v Starom banskom závode v Novej Bani.	1881, 1883 1884	6814
6125	Mesačné výkazy... pracujúcich v štólňi Pacher.	1882-1883 1887, 1890 1894, 1896 1898	6814-6818
6126	Mesačné výkazy... pracujúcich v stupách štólne Pacher.	1872	6819

6127	Mesačné výkazy... pracujúcich v šachte Piarg.	1877-1878	6820-6823
6128	Mesačné výkazy... pracujúcich v šachte Piarg a Leopold.	1882,1888- -1890	6824
6129	Mesačné výkazy... pracujúcich v strojovni šachty Leopold.	1882-1884	6825
6130	Mesačné výkazy... pracujúcich v štólňi Božie požehnanie.	1877,1883 1900,1903- -1904,1908 1910-1915	6825-6827
6131	Mesačné výkazy... pracujúcich v šachte Štefan.	1881,1883 1888,1890	6828
6132	Mesačné výkazy... pracujúcich v kováčskej dielni pri šachte Štefan.	1908	
6133	Mesačné výkazy o zárobkoch a rôznych zrážkach zo mzdy robotníkov pracujúcich v štólňi Vŕechsvätých.	1896-1897 1903	
6134	Mesačné výkazy... pracujúcich v stupách Starej a Novej štólne Vŕechsvätých.	1885	6829
6135	Mesačné výkazy... pracujúcich pri stavbe stupy pre štólňu Vŕechsvätých.	1883-1884	
6136	Mesačné výkazy... pracujúcich pri vŕtacích strojoch v šachte Zipser.	1877	6830-6831
6137	Mesačné výkazy... pracujúcich v stupách na mestskom pozemku (Stadtgrund).	1882,1884 1888,1909 1910	6831
6138	Mesačné výkazy... pracujúcich v stupách vo Vindšachte.	1882,1884 1888	6832
6139	Mesačné výkazy... v stupách a v továrni na výrobu oceľových lán.	1911-1918	6833-6837

6140	Mesačné výkazy... pracujúcich pri stavbe a údržbe jazier a jarkov.	1910	6837
6141	Mesačné výkazy... úradníkov, podúradníkov, praktikantov a nádenníkov Banského úradu vo Vindšachte.	1876-1877 1880,1882- -1885,1888- -1895,1898- -1899 1901-1904 1906-1908	6838-6840
6142	Mesačné výkazy... nádenníkov pracujúcich v Komorskom dvore.	1901,1905- -1907,1910 1916-1917	6840
6143	Mesačné výkazy... pracujúcich v Strojnom inšpektoráte vo Vindšachte.	1895	6841
6144	Mesačné výkazy... pracujúcich v skúšobni vo Vindšachte.	1884,1889 1894	
6145	Mesačné výkazy... pracujúcich na povrchových prácach.	1895	
6146	Mesačné výkazy... pracujúcich v Banskom meračstve vo Vindšachte.	1903	
6147	Mesačné výkazy o zárobkoch a rôznych zrážkach zo mzdy pracujúcich v banskej nemocnici vo Vindšachte.	1884-1885 1889 1909-1919	6842
6148	Mesačné výkazy... pracujúcich v hute a v skúšobni v B.Štiavnici.	1904-1907 1910-1919	6842-6848

3. Účtovné výkazy Banského úradu v Hodruši a podriadených závodov

6149	Prevádzkové plány štólne Finsterort v Hodruši.	1908-1911	6849
6150	Prevádzkový plán štólne Šöpfer v Hodruši.	1910	

6151	Mesačné zprávy o prevádzke v banských závodoch: štôlna Šöpfer a Finsterort v Hodruši, štôlna Anton vo Vyhniach a v stupách.	1911	
6152	--- 2. polrok	1914	
6153	---	1915	
6154	---	1916	
6155	---	1917	
6156	---	1918	
6157	---	1919	
6158	Výkaz o prevádzkových výsledkoch: v štôlni Anton vo Vyhniach, v štôlni Finsterort v Hodruši.	1910-1911 1910-1914	
6159	Inventáre Banského úradu v Hodruši.	1910-1919	
6160	Inventár štôlne Šöpfer v Hodruši.	1906-1910	6850
6161	Výkazy o kontrole miezd zamestnancov Banského úradu v Hodruši (s uvedením mena, veku a mzdy zamestnanca).	1911-1912	
6162	Výkazy o revízií miezd robotníkov v štôlni Anton vo Vyhniach.	1910-1912 1916-1918	
6163	Výkazy o revízií miezd v štôlni Finsterort v Hodruši.	1910-1912 1915-1918	
6164	Výkazy o revízií miezd v štôlni Šöpfer v Hodruši.	1910-1912 1916-1918	
6165	Mesačné výkazy o platoch úradníkov a podúradníkov Banského úradu v Hodruši.	1916-1918	

6166	Zoznam prevádzkového materiálu a jeho cena.	1910,1913 1916-1917/18	
6167	Hlavný cenník nákupu, výroby a spotreby materiálu. Zoznam nakúpeného materiálu.	1910 1911	6851
6168	Výkazy o nákupe a výrobe prevádzkového materiálu pre štôľňu Anton vo Vyhniach. Výkazy o predaji a spotrebe materiálu v štôľni Anton.	1916/17-1918 1916/17-1918	
6169	Výkaz o zakúpenom a predanom prevádzkovom materiáli v štôľni Finsterort. Výkaz o predaji a spotrebe materiálu v štôľni Finsterort. Výkaz mimoriadnych príjmov a výdavkov materiálu v štôľni Finsterort v Hodruši.	1918 1918 1918/19	
6170	Výkazy o nákupe, predaji a spotrebe materiálu v štôľni Šöpfer v Hodruši.	1918	
6171	Mesačné výkazy o vykonanej práci, o zázobku a drahotnom prídavku ku mzde s menami robotníkov pracujúcich v starej štôľni Anton vo Vyhniach (Magy. kir. Ó-Antaltáró bányatelep... kereseti számlája).	1880,1886 1891,1897 1899-1900	6852-6854
6172	Mesačné výkazy... pracujúcich v stupách Starej štôľne Anton (M.kir. Ó-Antaltárnai zúzóművek kereseti számlája).	1880,1886 1891,1897 1899-1900	6855-6856
6173	Mesačné výkazy... pracujúcich v Novej štôľni Anton.	1881,1886 1891-1892	6857-6858

6174	Mesačné výkazy... pracujúcich v stupách Novej štólne Anton.	1888,1891 1892	6859
6175	Mesačné výkazy... pracujúcich v štólne Anton vo Vyhniach.	1908-1918	6860-6864
6176	Mesačné výkazy... pracujúcich v maštaliach Starej štólne Anton.	1871,1880 1886,1890 1897,1900	6865
6177	Mesačné výkazy... pracujúcich v parnej strojovni Starej štólne Anton.	1880,1885	
6178	Mesačné výkazy... pracujúcich na pile Starej štólne Anton.	1880,1886 1891,1897 1899-1900	
6179	Mesačné výkazy... pracujúcich pri prerazení zo Starej štólne Anton.	1880	
6180	Mesačné výkazy.... pracujúcich pri výstavbe ťažného zariadenia v Kyzovej Doline.	1880	
6181	Mesačné výkazy.... pracujúcich v štólne Finsterort v Hodruši.	1904-1905 1907 1909-1919	6866-6872
6182	Mesačné výkazy... pracujúcich v stupách štólne Finsterort.	1883,1894	6873-6875
6183	Mesačné výkazy... pracujúcich v štólne Šöpfer.	1906-1919	6876-6880
6184	Mesačné výkazy... pracujúcich v stupách štólne Šöpfer.	1906-1908	6881
6185	Mesačné výkazy... pracujúcich pri dovoze materiálu.	1906	
6186	Mesačné výkazy... pracujúcich pri odstraňovaní škôd spôsobených povodňou.	1907	
6187	Mesačné výkazy o zárobkoch a rôznych zrážkach zo mzdy robotníkov pracujúcich v Starej	1871,1880 1885-1886 1891,1897 1899-1900	6882-6886



štólni Anton vo Vyhniach (Magy. kir. Ó Antaltáróbányatelep... bérfizetési számlája).

6188	Mesačné výkazy o zárobkoch a rôznych zrážkach zo mzdy robotníkov pracujúcich v Novej štólni Anton vo Vyhniach.	1886,1891	6887
6189	Mesačné výkazy... pracujúcich v štólni Anton vo Vyhniach.	1908-1919	6888-6892
6190	Mesačné výkazy... pracujúcich v štólni Finsterort v Hodruši (Hornohodrušský banský závod).	1877-1879 1884-1886 1890 1894-1896 1904-1905 1907,1909 1910-1919	6893-6904
6191	Mesačné výkazy... pracujúcich v štólni Šöpfer v Hodruši (Dolnohodrušský banský závod).	1881 1906-1919	6905-6913

4. Účtovné výkazy Banského úradu v Kremnici a podriadených závodov

6192	Podrobné rozpočty príjmov a výdavkov Banského úradu v Kremnici (Részletes kimutatás a bevételek és kiadásokról a körmöczi bányahivatal előirányzatához).	1904-1911 1913 1915/16- -1917/18	6914
6193	Celkový prevádzkový plán pre Banský úrad v Kremnici (General Betriebsplan der k.k.Bergverwaltung zu Kremnitz; Sommat m.kir. bányahivatal üzemterve).	1854-1873 1863-1864 1904 1907-1908 1910-1911 1913,1915/16- -1917/18	

6194	Prevádzkový plán pre dedičnú štôľňu Ferdinand v Kremnici (Betriebsplan für den Kaiser Ferdinand Erbstollen).	1855, 1860 1864, 1883 1904-1905 1907, 1909-11 1913, 1915/16- -1917/18
6195	Prevádzkový plán pre šachtu Ferdinand v Kremnici.	1864, 1904-5 1907-1911 1913, 1917/18
6196	Prevádzkový plán pre šachtu Ludovika v Kremnici.	1864, 1904 1907-1910 1913, 1915/16- -1917/18
6197	Všeobecný prevádzkový plán závodu na ťažbu zlata v Kremnici (General Betriebsplan der Kremnitzer k.k. Goldkunsthandlungs Grubenabtheilungen).	1857
6198	Prevádzkový plán Hlbokej dedičnej štôľne v Kremnici.	1864
6199	Prevádzkový plán šachty Anna v Kremnici.	1864
6200	Výkazy o produkcii, kovnatosti a cene banských produktov v šachte Ferdinand a Ludovika (Fémányagszámadás).	1911-1913 1915/16
6201	Mesačné zprávy o prevádzke (ťažba, prevádzkové náklady, produkcia a mzdy) v šachte Ferdinand, Ludovika a v dedičnej štôľni Ferdinand.	1908-1910 1912
6202	Inventár Banského úradu v Kremnici.	1910-1916/17
	Inventár kancelárie Banského úradu v Kremnici.	1901-1905
	Inventár Zásobovacieho úradu v Kremnici.	1901-1905
6202a	Vyúčtovanie platov úradníkov a podúradníkov Banského úradu v Kremnici.	1888

	Vyúčtovanie miezd robotníkov podľa jednotlivých banských podnikov v Kremnici.	1888	
	Mzdy zamestnancov pri banskom meračstve v Kremnici.	1888	
	Vyúčtovanie preddavkov na mzdy podľa závodov.	1888	
6203	Výkazy o kontrole platov a miezd zamestnancov Banského úradu v Kremnici.	1897-1898 1900-1905 1908 1910-1914 1918	6915
6204	Výkazy o kontrole platov a miezd zamestnancov šachty Ferdinand v Kremnici.	1901-1904	
6205	Výkazy o kontrole platov a miezd zamestnancov dedičnej štólne Ferdinand v Kremnici.	1897-1898 1900-1909	
6206	Výkazy o kontrole platov a miezd robotníkov v šachte Ludovika v Kremnici.	1896, 1898 1900-1906 1909	
6207	Výkazy o kontrole platov a miezd v stupách šachty Karol v Kremnici.	1901-1906 1908-1909	
6208	Výkazy o kontrole miezd robotníkov v štátnych stupách.	1897, 1900	
6209	Mesačné výkazy o vykonanej práci, o zárobku a drahotnom prídavku ku mzde s menami robotníkov pracujúcich v šachte Anna v Kremnici (M.kir. Anna akna kereseti számlája).	1874-1896	6916-6922
6210	Mesačné výkazy...pracujúcich v chodbe šachty Anna.	1914	6922
6211	Mesačné výkazy... pracujúcich v šachte Mária a Rudolf v Kremnici.	1874-1877	6923

6212	Mesačné výkazy... pracujúcich v šachte Rudolf v Kremnici.	1879-1889	6924
6213	Mesačné výkazy... pracujúcich v šachte Mária pomocná v Kremnici.	1878-1889	6925-6926
6214	Mesačné výkazy... pracujúcich v Hlbokej dedičnej štólňi v Kremnici.	1876-1898	6927-6931
6215	Mesačné výkazy... pracujúcich v dedičnej štólňi Ferdinand a v Hlbokej dedičnej štólňi.	1874-1875	6932
6216	Mesačné výkazy... pracujúcich v dedičnej štólňi Ferdinand.	1878-1889 1899-1904 1906-1918	6933-6940
6217	Mesačné výkazy... pracujúcich v II. šachte dedičnej štólne Ferdinand.	1881-1899	6941-6943
6218	Mesačné výkazy... pracujúcich vo IV. šachte dedičnej štólne Ferdinand.	1881-1899 1904-1905	6944-6947
6219	Mesačné výkazy... pracujúcich v šachte Ferdinand a Kristína.	1882-1884 1887-1888	6948-6949
6220	Mesačné výkazy o vykonanej práci, o zárobku a drahotnom prídavku ku mzde robotníkov pracujúcich v šachte Ferdinand v Kremnici.	1900-1918	6950-6955
6221	Mesačné výkazy... pracujúcich v šachte Karol a Ferdinand.	1891-1892	6956
6222	Mesačné výkazy... pracujúcich v stupách šachty Ferdinand.	1882,1900	
6223	Mesačné výkazy... pracujúcich v šachte Ludovika v Kremnici.	1874-1918	6957-6977
6224	Mesačné výkazy... pracujúcich v stupách šachty Ludovika.	1900-1909	6978-6979

6225	Mesačné výkazy... pracujúcich pri úprave Hlbokej dedičnej štólne na úseku šachty Ludovika.	1898 1900-1904 1906	6980
6226	Mesačné výkazy... pracujúcich pri výstavbe šachty Ludovika.	1890-1892	
6227	Mesačné výkazy... pracujúcich pri výstavbe parného čerpacieho zariadenia.	1894	
6228	Mesačné výkazy... pracujúcich na úprave Hlbokej dedičnej štólne na úseku šachty Anna.	1906-1911	6981
6229	Mesačné výkazy... pracujúcich pri hĺbení šachty Ludovika.	1890 1892-1896 1912	6982
6230	Mesačné výkazy... pracujúcich v hute v Kremnici.	1877-1880 1882,1885	
6231	Mesačné výkazy... pracujúcich v železnom hámri v Kremnici.	1877-1884	6983
6232	Mesačné výkazy... pracujúcich v kováčskej dielni v Kremnici.	1884-1897	
6233	Mesačné výkazy... pracujúcich na povrchových kutacích prácach.	1891-1894	6984
6234	Mesačné výkazy... pracujúcich v Zásobovacom úrade v Kremnici.	1900-1901 1907-1908	
6235	Mesačné výkazy o vykonanej práci, o zárobku a drahotnom prídavku ku mzde robotníkov pracujúcich pri údržbe vodných jarov.	1877,1880 1882-1883 1885-1887 1889,1892- -1896,1898	
6236	Mesačné výkazy... pracujúcich pri razení novej vodnej štólne.	1906-1907	
6237	Mesačné výkazy... pracujúcich pri údržbe hlavného, tzv. Turčkovského vodovodu.	1879-1880 1882-1885 1887-1890 1892-1896 1898,1902-1904 1906-1918	6984-6985

6238	Mesačné výkazy... pracujúcich pri stavbách povolených Banským riaditeľstvom v Banskej Štiavnici.	1913-1916	6986
6239	Mesačné výkazy o zárobkoch a rôznych zrážkach zo mzdy robotníkov pracujúcich v šachte Anna v Kremnici (M.kir. Anna akna bányamü bérfizetési számlája).	1874-1896	6987-6990
6240	Mesačné výkazy... pracujúcich v šachte Mária pomocná v Kremnici.	1877-1889	6991
6241	Mesačné výkazy... pracujúcich v šachte Mária a Rudolf.	1874-1878	6992
6242	Mesačné výkazy... pracujúcich v šachte Rudolf.	1879-1889	6993
6243.	Mesačné výkazy... pracujúcich v Hlbokej dedičnej štólne v Kremnici.	1876-1897	6994-6995
6244	Mesačné výkazy... pracujúcich v dedičnej štólne Ferdinand a v Hlbokej dedičnej štólne.	1874-1875	6995
6245	Mesačné výkazy... pracujúcich v dedičnej štólne Ferdinand.	1878-1889 1900-1919	6996-7002
6246	Mesačné výkazy... pracujúcich na II. šachte dedičnej štólne Ferdinand.	1881-1898	7003-7005
6247	Mesačné výkazy... pracujúcich vo IV.šachte dedičnej štólne Ferdinand.	1880-1898	7006-7008
6248	Mesačné výkazy o zárobkoch a rôznych zrážkach zo mzdy robotníkov pracujúcich v šachte Ferdinand a Kristína.	1882-1884	7009

6249	Mesačné výkazy... pracujúcich v šachte Ferdinand.	1900-1918	7010-7014
6250	Mesačné výkazy... pracujúcich v šachte Ludovika.	1874-1900 1906-1918	7015-7028
6251	Mesačné výkazy... pracujúcich v stupách šachty Ludovika.	1900-1911	7029
6252	Mesačné výkazy... pracujúcich na investičných prácach v šachte Ludovika.	1900-1905	7030-7031
6253	Mesačné výkazy... pracujúcich pri hĺbení šachty Ludovika.	1892-1893	7031
6254	Mesačné výkazy... pracujúcich pri stavbe budovy pre šachtu Ludovika.	1890	
6255	Mesačné výkazy... pracujúcich pri úprave šachty Ludovika.	1900	

5. Účtovné výkazy Banského úradu Špania Dolina - Magurka

6256	Prevádzkové plány baní na meď v Španej Doline. Prevádzkový plán baní na meď v Jarabej.	1858, 1863 1868 1857	7032
6257	Prevádzkové plány Banského úradu v Magurke.	1905-1907 1912-1913 1915/16	
6258	Mesačné a ročné výkazy o produkcii erárnych a súkromných baní v Magurke (Ércz termelési kimutatás, Számotadó jelentés).	1905-1911 1916/17	
6259	Týždenné hlásenia o produkcii baní a stúp v Magurke (Termelési kimutatás).	1916/17- 1917/18	

6260	Rozpočty pre erárne a súkromné bane v Magurke (Sommás elöirányzat).	1905-1914	
6261	Inventáre zariadenia baní v Magurke. Inventár nehnuteľného majetku.	1868, 1906-1910 1910-1916/17	
6262	Výkazy o poskytnutých zálohách, ich vrátení a zastavení.	1912- -1918/19	7032-7033
6263	Súhrnný výkaz o poskytnutých, zastavených a vrátených rozpočtových položkách (Utalványozási, téritményi és megszüntetési jegyzék, bevételi és kiadási gyűjtő rovance).	1914/15- -1915/16 1918/19	7033
6264	Abecedný zoznam robotníkov Banského úradu v Magurke. Mzdy robotníkov.	1912-1914	
6265	Hlavný denník príjmu a výdaja materiálu v Banskom úrade v Magurke (Anyag főnapló).	1905-1910	7034
6266	Denník o zaobstarávaní prevádzkového materiálu (Magurkai bányahivatal anyagbeszerzési naplója).	1914-1917	
6267	Denníky nákupu prevádzkového materiálu (Anyagvásárlási napló).	1915	
6268	Súhrnné výkazy o výrobe a nákupe prevádzkového materiálu (Anyagvásárlási és termelési öszevonat).	1912, 1914/15 1916/17- 1918	
6269	Súhrnné výkazy o predaji a spotrebe prevádzkového materiálu (Anyageladási és felhasználási öszevonat).	1912 1914/15- -1917/18	



6270	Súhrnný výkaz o spotrebe materiálu (Anyag felhasználási összevonat).	1905-1911	
6271	Výkazy o spotrebe prevádzkového materiálu (Anyag felhasználási kimutatás).	1914/15, 1918	7035
6272	Hlavný denník Zásobovacieho úradu v Magurke o príjme a výdaji materiálu (Szertár anyag főnapló).	1911-1912 1914/15 1916/17 1917/18	
6273	Cenník prevádzkového materiálu v Banskom úrade v Magurke (Árjegyzék).	1917/18	
6274	Výkazy o platoch a zrážkach z platu úradníkov a podúradníkov Banského úradu v Magurke (Jegyzék...állandó járandóságokról és az azokból eszközölt levonásokról).	1912-1919	
6275	Výkazy o kontrole platov a miezd zamestnancov Banského úradu v Magurke.	1905-1913 1915-1919	
6276	Mesačné výkazy o vykonanej práci, o zárobku a drahotnom prídavku ku mzde robotníkov pracujúcich v baniach severného banského poľa na Španej Doline.	1876-1888	7036-7042
6277	Mesačné výkazy... pracujúcich v baniach južného banského poľa na Španej Doline.	1875-1889	7043-7050
6278	Mesačné výkazy... pracujúcich v baniach na meď v Španej Doline.	1889-1900	7051-7053
6279	Mesačné výkazy... zamestnancov Banského úradu v Španej Doline.	1876-1889	7054-7055

6280	Mesačné výkazy... pracujúcich v baniach severného banského poľa v Španej Doline (M. kir. Úrvölgyi éjszaki bányaosztály bérfizetési számlája).	1884 1886,1887	7056
6281	Mesačné výkazy... pracujúcich v baniach južného banského poľa v Španej Doline.	1886-1888	7057
6282	Mesačné výkazy... pracujúcich v baniach v Španej Doline.	1889-1892	7058-7059
6283	Mesačné výkazy... pracujúcich v Banskom úrade v Španej Doline.	1884,1886- -1889	7060
6284	Mesačné výkazy o vykonanej práci, o zárobku a drahotnom prídavku ku mzde robotníkov pracujúcich v baniach na zlato a antimón v Magurke (Magurkai arany- és dárdány bányamű bérkereseti számlája).	1877-1919	7061-7076
6285	Mesačné výkazy o zárobkoch a rôznych zrážkach zo mzdy robotníkov pracujúcich v baniach na zlato a antimón v Magurke (Magy. kir. és társulati magurkai bányamű bérfizetési számlája).	1856-1859 1877-1878 1884 1890-1892 1895-1918	7077-7084

6. Účtovné výkazy Banského úradu v Dubníku

6286	Prevádzkový plán Banského úradu v Dubníku.	1917/18	7085
6287	Výkazy o produkcii opálov v Dubníku a ich ceny.	1897-1912	
6288	Výkazy o platoch a zrážkach z platu úradníkov Banského úradu v Dubníku.	1910-1911 1913-1914 1918-1919	

- |      |   |                        |      |
|------|---|------------------------|------|
| 6289 | Výkazy o kontrole platov a miezd zamestnancov Banského úradu v Dubníku.   | 1913-1914<br>1916-1918 |      |
| 6290 | Mesačné výkazy o zárobkoch a rôznych zrážkach zo mzdy robotníkov pracujúcich v baniach na opály v Dubníku.                    | 1916-1918              |      |
| 6291 | Mesačné výkazy o vykonanej práci, o zárobku a drahotnom prídavku ku mzde robotníkov pracujúcich v baniach na opály v Dubníku. | 1916-1918              | 7086 |

7. Účtovné výkazy Banského úradu v Smolníku

- |      |   |           |           |
|------|---|-----------|-----------|
| 6292 | Zoznam a mzdy robotníkov Banského úradu v Smolníku podľa jednotlivých kategórií.  | 1874-1887 | 7087-7095 |
| 6293 | Mesačné výkazy o zárobkoch a rôznych zrážkach zo mzdy robotníkov pracujúcich v medenorudných baniach pri čerpacom zariadení, v lúhovni, v baniach na železo, v maštaliach, v kovárskej dielni a na stavbách v Smolníku. | 1880-1888 | 7095      |
| 6294 | Mesačné výkazy... pracujúcich v hute v Smolníku.  | 1882      |           |
| 6295 | Mesačné výkazy o vykonanej práci, zárobku a drahotnom prídavku ku mzde robotníkov pracujúcich v baniach na meď v Smolníku.  | 1879-1889 | 7096-7104 |

- 6296 Mesačné výkazy... pracujúcich 1884-1886 7105  
pri hĺbení novej šachty v Smol-  
níku a pri úprave trate v bani.
- 6297 Mesačné výkazy... pracujúcich 1882  
v hute v Smolníku.

8. Účtovné výkazy Banského  
úradu v Zlatej Idke

- 6298 Prevádzkové plány baní v Zla- 1915/16 7106  
tej Idke. 1917/18
- 6299 Výkazy o rude, jej kovnatosti 1890-1892  
a cene, odovzdanej do huty 1913-1915/16  
v Zlatej Idke (Az aranyidkei  
m.kir. ezüstkohó beváltmányi  
anyagszámadása).  
Výkazy o zámene šlichov zo stúp 1876  
v hute v Zlatej Idke.
- 6300 Rozpočty pre bani a hutu v Zla- 1912-1913  
tej Idke. 1915/16
- 6301 Výkaz o produkcii stúp v Zlatej 1893  
idke.
- 6302 Hlavný denník príjmu a výdaja 1905-1908  
prevádzkového materiálu. 1910
- 6303 Súhrnný výkaz o nákupe a výro- 1912-1916/17 7107  
be prevádzkového materiálu a  
určenie jeho ceny.
- 6304 Súhrnný výkaz o spotrebe mate- 1905,1907-8  
riálu.
- 6305 Zoznam materiálu potrebného na 1916/17  
osvetlenie a mazanie.
- 6306 Hlavný denník o príjme a výda- 1911-1914 7108  
ji materiálu v Zásobovacom úra-  
de v Zl. Idke.

6307	Cenníky prevádzkového materiálu.	1912-1914/15	7108
6308	Záverečné vyúčtovanie huty na výrobu meďi v Zlatej Idke (Zárszámadás az aranyidkai kohó-réz).	1910-1916/17	
6309	Inventáre: Amalgamačnej huty v Zl. Idke Stupy v Zlatej Idke Nehnutel'ného majetku Banského úradu v Zl. Idke, Opátke a Réke (obec Rudník).	1869, 1891 1877-1881 1901, 1902	
6310	Vyúčtovanie miezd robotníkov pri stupách v Zlatej Idke (Bérszámla...).	1891, 1895 1900-1902	7109
6311	Vyúčtovanie miezd robotníkov v baniach a stupách v Zlatej Idke.	1892, 1893	
6312	Výkaz o kontrole miezd v Banskom a hutnom úrade v Zl. Idke.	1913-1914	
6313	Výkaz o kontrole miezd v hute v Zlatej Idke.	1905-1919	
6314	Mesačné výkazy o vykonanej práci, o zárobku a drahotnom prídavku ku mzde robotníkov pracujúcich v baniach v Zlatej Idke.	1877-1919	7110-7129
6315	Mesačné výkazy... pracujúcich v súkromnej štôlni Matej-Jozef v Zlatej Idke.	1891, 1893-1894 1896	7130
6316	Mesačné výkazy... pracujúcich v hute v Zlatej Idke.	1881-1882 1884-1915	7130-7133
6317	Mesačné výkazy o zárobkoch a rôznych zrážkach zo mzdy robotníkov pracujúcich v baniach v Zlatej Idke.	1880, 1882-1919	7134-7148

6318	Mesačné výkazy... pracujúcich v hute v Zlatej Idke.	1881-1882 1899 1912-1919	7148
------	--	--------------------------------	------

9. Ú č t o v n é v ý k a z y H u t y  
v B a n s k e j Š t i a v n i c i

6319	Prevádzkový plán huty v Ban. Štiavnici.	1914	7149
6320	Rozpočty huty v Ban. Štiavnici.	1899,1914	
6321	Závěrečné vyúčtovanie huty v B. Štiavnici.	1899-1909	
6322	Výkazy o množstve a kovnatosti šlichov zamenených v hute v Ban. Štiavnici, cena kovov (Material Ausschlag..., Geld Aus Schlag...).	1860	
6323	Výkazy o množstve a kovnatosti zamenených šlichov a o cene ko- vov odovzdaných do huty v Ban. Štiavnici a z erárnych banských podnikov, súkromných banských podnikov a z huty v Kremnici.	1862	
6324	Výkazy o množstve a kovnatosti šlichov zamenených v hute v Ban. Štiavnici.	1876	
6325	Výkazy o množstve, kovnatosti a cene šlichov odovzdaných do hu- ty v B. Štiavnici z erárnych banských podnikov, zo súkrom- ných banských podnikov a z huty v Kremnici za I. a II. polrok 1878.	1878	7150
6326	Výkazy o množstve, kovnatosti a cene šlichov zamenených v hu- te v B. Štiavnici z erárnych ba- ní v II.-IV. štvrtroku, zo súk-	1879	7151

romných baní v I.-IV.štvrťroku,  
z hút v Kremnici a v Žarnovici  
v I.-III. štvrťroku.

6327	Výkazy o množstve, kovnatosti a cene šlichov zamenených v hu- te v B. Štiavnici z erárnych a zo súkromných baní a z erárnych baní v Kremnici.	1884	7152
6328	Výkazy o množstve, kovnatosti a cene šlichov zamenených v hu- te v B. Štiavnici z erárnych a súkromných baní.	1906	
6329	Výkazy o množstve a kovnatosti šlichov odovzdaných do huty v B. Štiavnici podľa tzv. pre- vádzkových týždňov (Súlyjegy- zék, Tartalomjegyzék, Kiegyen- litési tartalomjegyzék).	1912	7153
6330	Výkazy o množstve a kovnatosti šlichov odovzdaných do huty v B. Štiavnici.	1913	7154
6331	Výkazy o množstve a kovnatosti šlichov zamenených v hute v Ban. Štiavnici.	1914	7155
6332	Výkazy o množstve a kovnatosti šlichov zamenených v hute v Ban. Štiavnici.	1915/16	7156
6333	Výkazy o množstve a kovnatosti šlichov zamenených v hute v Ban. Štiavnici.	1916/17	7157
6334	Výkazy o množstve a kovnatosti šlichov zamenených v hute v Ban. Štiavnici.	1917/18	7158
6335	Výkazy o množstve a kovnatosti šlichov zamenených v hute v Ban. Štiavnici.	1918/19	

- 6336 Celoročné výkazy o množstve, kovanosti a cene banských produktov zamienených v hute v Ban. Štiavnici, do r. 1886 aj v Kremnici. 1879-1890 7159  
1895
- 6337 Rôzne výkazy o ťažbe a produkcii huty v Banskej Štiavnici. 1789-1914/15
- 6338 Súhrnné výkazy o zamienených banských produktoch podľa jednotlivých zamieňateľov (Beváltmányok bevételi és kiadási könyve). 1912, 1914-1915/16
- 6339 Súhrnné výkazy o prijatých a vydaných hutných produktoch podľa druhov (Áru és kohótermények bevételi és kiadási naplója). 1912 7160  
1914-1915/16
- 6340 Výkazy o príjmoch hutných produktov podľa druhov (Kohótermények bevételi könyve). 1912 7161
- 6341 Výkazy o výdaji hutných produktov podľa druhov (Kohótermények kiadási könyve). 1912
- 6342 Výkazy o zámene banských produktov podľa banských závodov v Ban. Štiavnici, Kremnici, Zl. Idke, zo Skúšobného úradu v Ban. Štiavnici a z ostatných lokalít z územia Slovenska a z iných častí monarchie. 1912 7162
- 6343 Výkazy o prijatých a vydaných hutných produktoch podľa druhov (...bevételi és kiadási napló). 1914
- 6344 Výkazy o príjme a výdaji hutných produktov podľa druhov. 1914/15



6345	Výkazy o príjme a výdaji hutných produktov podľa druhov.	1914/15	7163
6346	Výkaz zostatku hutných produktov v hute v Ban. Štiavnicí.	1918	
6347	Vyúčtovanie prevádzkového materiálu, ktorý má na sklade huta v B. Štiavnicí.	1847, 1876 1915/16	
6348	Hlavný denník príjmu a výdaja prevádzkového materiálu (Anyag-számadási fönapló).	1912, 1914, 1915/16, 1917/18	
6349	Výkaz o nákupe prevádzkového materiálu (Anyag vásarlási napló).	1912, 1914	
6350	Výkazy o prírastku a úbytku nehnuteľného majetku huty v Ban. Štiavnicí (Förskönyv föjtatása vagyön növekvés-vagyön apadás-fösözámazat).	1891-1896 1898 1900-1902 1904-1906 1908-1909	7164
6351	Výkazy o kontrole platov v hute v B. Štiavnicí (Személyzeti szemle kimutatás).	1908-1911 1916-1919	
6352	Platy zamestnancov v hute v Ban. Štiavnicí.	1867/68	
6353	Vyúčtovanie výrobných nákladov v hute v B. Štiavnicí.	1860	
6354	Rozpočty Skúšobného úradu pri hute v Ban. Štiavnicí (Sommás elöirányzat).	1910-1915/16	
6355	Výkazy o kontrole platov zamestnancov huty.	1884-1885 1887-1905 1916, 1919	
6356	Inventár skúšobného úradu.	1885, 1906-1915	
6357	Podrobný výkaz prác v skúšobni pri hute v Ban. Štiavnicí.	1860-1861	

10. Účtovné výkazy Huty v Žarnovici, B. Bystřici, na Starých Horách, v Tajove a i.

6358	Prevádzkový plán huty v Žarnovici.	1865	7165
6359	Peňažné vyúčtovanie zamenenej rudy v hute v Žarnovici (Pénzbeni értek szabás...).	1871	
6360	-"-	1872	7166
6361	Výkaz o množstve, kovnatosti a cene šlichov zamenených v II. polroku z erárnych a zo súkromných baní a z huty v Kremnici v hute v Žarnovici.	1872	
6362	Výkazy o množstve, kovnatosti a cene šlichov zamenených v hute v Žarnovici z erárnych a zo súkromných baní v I. polroku.	1878	
6363	Výkaz o odpredaji banských produktov súkromnými ťažiarimi do huty v Žarnovici.	1869	7167
6364	Odpredaj hutných produktov z huty v Žarnovici.	1869	
6365	Denník zámény banských produktov v hute v Žarnovici (Einlösungs Journal).	1872	
6366	Rôzne výkazy o zámene, produkcii a skúškach kovnatosti a cene produktov huty v Žarnovici.	1816-1863	
6367	Mesačné výkazy o zárobkoch a rôznych zrážkach zo mzdy robotníkov pracujúcich v hute v Žarnovici.	1875-1878	

6368	Výkazy o množstve, kovnatosti a cene šlichov zamenených v hute v Kremnici.	1852	7168
6369	-"-	1872	
6370	Poplatky za tavenie rudy, výkazy o zámene a tavbe v hute v Kremnici. Skúšky kovnatosti.	1771-1872	
6371	Výkazy o množstve, kovnatosti a cene šlichov zamenených v hute v Kremnici erárnymi a ťažiar-skymi závodmi.	1878	
6372	Výkazy o množstve, kovnatosti a cene šlichov zamenených v hute v Kremnici z erárnych a zo súkromných baní a zo závodu na ťažbu zlata v Kremnici.	1879	
6373	Vyúčtovanie hodnoty zamenených šlichov v hute v Ban. Bystrici.	1871	
6374	Výkazy o množstve, kovnatosti a cene šlichov zamenených v hute v B. Bystrici.	1872	7169
6375	Rôzne výkazy o produkcii a spotrebe materiálu v hute v Banskej Bystrici. Výkazy o skúškach kovnatosti, zoznam periodicky predkladaných hlásení (1858) a i.	1816-1872	
6376	Inventár huty v Ban. Bystrici.	1911-1915	
6377	Rozpočty medeného hámru v Ban. Bystrici.	1911-1916/17	
6378	Výkazy o vzraste a úpadku nehnuteľného majetku medeného hámru v B. Bystrici.	1892-1898	
6379	Vyúčtovanie spracovania medi v medenom hámri v B. Bystrici.	1900 1915/16	

6380	Výkazy o cene produktov, spotrebe materiálu a výrobe v medenom hámri v B. Bystrici.	1889-1900 1911-1912	
6381	Výkazy o produkcii a spotrebe materiálu v elektrolytickom závode v B. Bystrici.	1889, 1914/15 1916/17	
6382	Vyúčtovanie výsledkov prevádzky v hute na Starých Horách.	1878-1879 1889-1890	
6383	Výkazy o množstve, kovnatosti a cene šlichov zamenených v hute na Starých Horách.	1868	7170
6384	Výkazy o množstve šlichov získaných mokrou úpravou rudy zo Španej Doliny.	1868	
6385	Výkazy o zámene rudy zo Španej Doliny.	1868	
6386	Výkazy o zamenených banských produktoch zo Španej Doliny v hute na Starých Horách.	1879	
6387	Súhrnný výkaz o tavbe v hute na Starých Horách.	1877-1879 1885	
6388	Výkaz o prevádzke huty na Starých Horách.	1865-1867	
6389	Výkazy o prevádzke v hute v Tajove (Manipulations Ausweis; üzemi kimutatás).	1860, 1872 1878-1879 1885-1886 1890-1891	
6390	Vyúčtovanie prevádzky v hute v Tajove.	1878-1879 1885, 1890-1	
6391	Rôzne výkazy. Výkaz o prevádzke huty v Tajove v r. 1865-1867.	1844-1879	7171
6392	Výkazy o zámene rudy, náklady na vyúčtovanie zámeny v hute v Tajove a na Starých Horách.	1879-1890	

- |      |  |                   |           |
|------|--|-------------------|-----------|
| 6393 | Mesačné výkazy o zárobku a rôznych zrážkach zo mzdy robotníkov pracujúcich v hute v Tajove.  | 1892-1893         |           |
| 6394 | Výtahy z výkazov o zámene šliachov z erárnych a súkromných baní.   | 1832-1833         |           |
| 6395 | Výkazy produkcie a účtovné výkazy huty v Ban.Štiavnici, Žarnovici, Kremnici a B.Bystrici.  | 1833-1838         |           |
| 6396 | Výkaz o zamenených kovoach z Hornej Bíberovej štólne, náklady na tavbu olova a iných kovov, spotreba paliva a jeho cena, rôzne výkazy huty v Ban. Štiavnici, Kremnici, B. Bystrici, Tajove, Žarnovici a na Starých Horách. | 1855-1872         |           |
| 6397 | Výkazy produkcie a vyúčtovanie prevádzky v hute v B. Štiavnici, Tajove a medeného hámru v Ban. Bystrici. Zápisnica zo spoločnej porady uvedených závodov.  | 1879-1897         |           |
| 6398 | Mesačné výkazy o vykonanej práci, o zárobku a drahotnom prídavku ku mzde robotníkov pracujúcich v hute na výrobu medi na Starých Horách a v hute v Tajove (1879).  | 1877-1893         | 7172-7173 |
| 6399 | Mesačné výkazy o vykonanej práci, o zárobku a drahotnom prídavku ku mzde robotníkov pracujúcich v hute v Žarnovici.  | 1877<br>1879-1893 | 7174-7176 |
| 6400 | Mesačné výkazy o vykonanej práci, o zárobku a drahotnom prídavku ku mzde robotníkov pracujúcich v medenom hámri v Ban. Bystrici.   | 1877-1879<br>1889 | 7177      |

- |       |   |              |      |
|-------|---|--------------|------|
| 6401  | Výkazy o množstve a cene vyťa-<br>ženej rudy v baniach spravova-<br>ných Banským riaditeľstvom<br>v Ban. Štiavnicí.   | 1913-1917/18 | 7178 |
| 6402  | Vyúčtovanie prevádzkových nák-<br>ladov na razenie dedičnej štól-<br>ne cisára Ferdinanda.  | 1854-1855    |      |
| 6403  | Výkazy o skúškach kovnatosti<br>rúd, o prevádzkových nákladoch<br>a ziskoch z niektorých baní ap.   | 1843-1901    |      |
| 6404  | Výkaz o produkcii baní na okolí<br>B. Bystrice za r. 1837-1856.   | 1837-1856    |      |
| 6405  | Rôzne výkazy o prevádzke v žele-<br>ziarni v Tisovci v r. 1846 a<br>1849, o predaji železa do jed-<br>notlivých hámrov v r. 1857-1860,<br>ceny produktov v hámri v Poni-<br>kách.   | 1846-1860    |      |
| 6406  | Mincový úrad v Kremnici: rozpo-<br>čet na r. 1850, inventár zaria-<br>denia kancelárie a knižnice<br>z r. 1871.   | 1850, 1871   |      |
| 6407  | Doklady o odovzdaní železiarne<br>a uhoľných baní v Diósgyöri: zá-<br>pisnica, inventáre zariadenia<br>a pod.   | 1880         | 7179 |
| 6407a | Rôzne:<br>Cenníky palivového a úžitkové-<br>ho dreva. Zoznamy banských úrad-<br>níkov a ich platy; príjmy a vý-<br>davky akadémie a banských škôl<br>v Uhorsku za r. 1875; úprava<br>služobných ciest a cestovného;<br>inštrukcie pre rôzne práce sú-<br>visiace s baníctvom a i. | 1866-1914/15 |      |

E. K N I H Y N A R I A D E N Í

6408	Kniha odpisov nariadení Dvorskej komory, upravujúcich činnosť pokladne a učitárne Hlavného komornogrófskeho úradu v Ban. Štiavnici a podriadených inštitúcií.	1829-1830
6409	Kniha odpisov nariadení Dvorskej komory, upravujúcich činnosť pokladne a učitárne Hlavného komornogrófskeho úradu v Ban. Štiavnici a podriadených inštitúcií (Normalienbuch).	1831-1832
6410	-"-	1833-1834
6411	-"-	1835-1836
6412	-"-	1837-1838
6413	-"-	1839-1841
6414	-"-	1842-1845
6415	-"-	1846-1847
6416	-"-	1851-1854
6417	Kniha odpisov nariadení pre učitáren Ban- ského riaditeľstva v B. Štiavnici I. (Szabályrendeletek gyűjteménye, I. kötet).	1867-1889
6418	Kniha odpisov nariadení pre učitáren Ban- ského riaditeľstva v B. Štiavnici I. (Szabály rendeletek gyűjtemények, I.F.).	1898-1906
6419	Kniha odpisov nariadení pre učitáren Ban- ského riaditeľstva v B. Štiavnici I. (Szabály..., II.F.).	1906-1918
6420	Kniha odpisov nariadení pre učitáren Ban- ského riaditeľstva v B. Štiavnici I. (Szabály rendeletek).	1908-1910
6421	-"-	1911
6422	-"-	1911-1912

6423	Kniha odpisov nariadení pre účtáreň Banského riaditeľstva v B.Štiavnici I. (Zabály rendeletek).	1911-1917
6424	-"-	1911-1917
6425	-"-	1911-1917
6426	Index ku knihám odpisov nariadení (Normalien Index).	1767-1863
6427	-"-	1792-1824
6428	-"-	1825-1853
6429	Index ku knihám odpisov nariadení (Zabályrendeletek gyűjteménye tárgymutató).	1867-1894
6430	-"-	1895-1899
6431	-"-	1898-1899
6432	Index ku knihám odpisov nariadení (Zabály, utazások és egyéb fontosabb intézkedések tárgymutatója).	1900-1909

SNA, Slovenský národný archív



REGISTRE

SNA, Slovenský baneký archív

SNA, Slovenský banský archív

R E G I S T E R   O S O B N Ý   A   M I E S T N Y

Antol 4437  
Badín 3236  
Balázsy S., profesor 3079  
Banát 3276  
Banská Belá 3080  
Banská Bystrica 3045, 3062,  
3067, 3068, 3078, 3084,  
3086, 3198, 3200, 3274,  
3277, 3278, 3285, 3286,  
3290, 3310, 3312, 3315,  
3317, 3318, 3320, 3321,  
3326, 3328, 3329, 3339,  
4860, 4871, 4908, 5011,  
5180, 5744, 5758, 6373-  
6381, 6395-6397, 6400,  
6404  
Banská Štiavnica 3042,  
3044, 3064, 3065, 3068,  
3070, 3073, 3074, 3077,  
3257, 3258, 3261, 3262,  
3274, 3286, 3293, 3295,  
3307, 3312-3315, 3326,  
3327, 3331, 3340, 3342,  
3342a, 3342d, 3343, 3344,  
3346-3349, 3358, 3359,  
3937, 3944, 3951, 4004,  
4009b, 4015, 4020, 4027-  
4029, 4033, 4047, 4054,  
4058, 4112, 4113, 4136,  
4371, 4458, 4715, 4718,  
4773-4775, 4779, 4781,  
4782, 4786, 4793, 4796,  
4797, 4800, 4802, 4827,  
5011, 5181, 5184, 5410,  
5417, 5441, 5444, 5460,  
5474, 5481, 5730-5744,  
5758, 5779-5798, 5944,  
5945, 5950-5952, 5955-  
5959, 5961-5963, 5968-  
5970, 5974-5976, 5978-  
5982, 5994, 5995, 5997,  
6091, 6093, 6148, 6238,  
6319-6337, 6342, 6346-  
6357, 6395-6397, 6401,  
6408-6432  
Bratislava 3238  
Brehy 3285  
Brenner 3065  
Brezno 3286  
Budapešť 3079, 3232, 3284,  
3290, 3291, 3321, 5952,  
5953  
Červenica 5744, 5758  
Dekýš 3045, 4437  
Diósgyőr 6407  
Dolné Hámre 4459  
Donovaly 3272  
Dubník 3066, 3071, 3073,  
3075, 3317, 3327, 5744,  
5758, 5943, 6286-6291  
Erdösi Imrich 3075  
Farbaky J. 3074  
Fiume (FRJ) 3307  
František I., cisár 3361

- Freiberg (NDR) 3306  
Hall (Tirolsko) 3242  
Harmanec 3319  
Hench, profesor 3274  
Hodmuša 3081, 3278, 3335,  
4438, 4458, 6149-6161,  
6163-6165, 6169-6170,  
6181, 6190, 6191  
Hron 3276  
Hronec 3052, 3274, 3290,  
3298  
Hronská Breznica 3272  
Ilija 4437  
Jáchymov 3248  
Jakub 3290, 3320, 3322,  
3324  
Jarabá 6256  
Kachelmann K. 3064, 3271,  
3273, 3290, 3294  
Kerpely A. 3311  
Kisihýbel 4009b, 4015  
Kľak 3042  
Kopanica 4437  
Kozelník 3272, 6053  
Kremnica 3041, 3042, 3051,  
3053-3055, 3059, 3060,  
3062, 3063, 3069, 3073,  
3077-3079, 3190, 3195,  
3196, 3257-3259, 3264,  
3267, 3269, 3273, 3278,  
3287, 3289, 3290, 3291,  
3339, 3340, 3342, 4463,  
4505, 4514, 4529, 4722,  
4730, 4773-4775, 4829,  
5011, 5182, 5340, 5354,  
5701, 6192-6237, 6239-  
6255, 6323, 6325-6327,  
6342, 6368-6372, 6395,  
6396, 6406  
Láng A. 3078  
Ľubietová 3052, 3290, 3316  
Magurka 3061, 3062, 3079,  
3316, 3317, 3319, 3335,  
4578, 4583, 4618, 4633,  
4908, 5708-5716, 5744,  
5758, 6257-6275, 6285  
Miškovec (MĽR) 3279, 3280  
Nagybánya (teraz Baia Mare,  
RĽR) 3070  
Nemecká Ľupča 3296, 5799-  
5852  
Nová Baňa 3042, 3276, 3278,  
3281, 5982, 6082, 6083,  
6124  
Péč Anton 3269  
Peserén (teraz časť Vyhieň)  
4460  
Petroszényi (MĽR) 3335  
Piarg (Štiavnické Bane) 3306,  
5927-5934, 6105  
Podbrezová 3273, 3275, 3279,  
3280  
Podsitnianska 4437  
Poľsko 3323  
Poniky 6405  
Prenčov 3269  
Příbram 3247  
Pukanec 3274  
Radoboj (FRJ) 3048  
Repište 4461  
Rossgrundské jazero 6085  
Rudno 3285  
Rybníky (časť B. Štiavnice)  
6104  
Sedmohradsko 3330, 5935  
Schalberg Adolf 3287  
Sklené Teplice 3285, 3293,  
5011

Sliach 3274  
Slovenská Ľupča 2919, 3058,  
3061, 3062, 3325, 3331,  
3342e, 5799-5892  
Smolník 3061, 3076, 6292-  
6297  
Staré Hory 4833, 4844,  
6382, 6383, 6386-6388,  
6392, 6396, 6398  
Šalgotárján (MĽR) 3293  
Šitko, banský radca 3266  
Špania Dolina 3041, 3066,  
3275, 4552, 4908, 5717,  
5744, 5758, 6256, 6276-  
6286  
Štefultov (Podsitnianska)  
6094, 6095  
Štuller dr. 3327  
Tajov 3053, 3061, 4839,  
4844, 6389-6393, 6396-  
6398  
Tisovec 3052, 3276, 6405  
Tóth E. dr. 3292  
Uhorsko 3067  
Vajsková 3052  
Viedeň 3234, 3258, 3319  
Vielička (PĽR) 3241  
Vindšachta 3042, 3067,  
3071, 3278, 3321, 3328,  
3329, 4343, 4429, 4434,  
5971, 5997, 6099, 6101,  
6109, 6110, 6141, 6143,  
6144, 6146, 6147  
Vítkovice 3286  
Voznica 4460  
Vyhne 3271, 3335, 6151-  
6158, 6162, 6168, 6175,  
6187-6189  
Vysoká 3284, 3286, 4437  
Walek K., dr. 3329  
Zlatá Idka 3059, 3060,  
3063, 3065, 3066, 3073,  
3076, 3081, 3273, 3322,  
4634, 4663, 4691, 4700,  
4703, 4710, 4714, 5444,  
5459, 5718-5725, 5893-  
5926, 6298-6318, 6342  
Zvolen 3285, 3342  
Žarnovica 3278, 3285, 3297,  
3310, 3339, 4717, 4773,  
4793, 5183, 5204, 5474,  
6326, 6358-6367, 6395,  
6396, 6399

R E G I S T E R   V E C N Ý

- Alexander šachta - pozri šachty  
almužny 3074
- Alžbeta šachta - pozri šachty
- Alžbeta štôlna - pozri štôlne
- Amalgamačná huta v Zlatej Idke 6309
- amalgamačné striebro 3060
- Amália šachta - pozri šachty
- Anna šachta - pozri šachty
- antimón 6284, 6285
- Anton štôlna - pozri štôlne
- bane 3041, 3343, 3351, 3352, 5982, 6256, 6258, 6259
- baníci 3086
- Banická a lesnícka akadémia v Banskej Štiavnici 3042, 3073,  
3249, 3287, 3298, 4004, 4009b,  
4015, 4112, 4113, 4136, 5964-5967
- Banická škola v Banskej Štiavnici 3295, 3330, 4009b, 4015,  
4163, 4169, 5968-5970
- bankovky 3260
- Banská komora v Banskej Štiavnici 3249, 3257, 3342, 3344,  
3346-3349, 3353, 3359
- Banská komora v Kremnici 3257, 3342, 3353
- Banské a solné riaditeľstvo vo Vieličke 3241
- banské miery 3302
- banské pole "Friedenfeld" 5980
- Banské riaditeľstvo v Banskej Štiavnici 3077, 3078, 3081,  
3292, 3342b, 3937, 3944, 3950, 3951, 4002,  
4009b, 4015, 4020, 4027-4029, 4033, 4047,  
4054, 4058, 5944, 5949-5952, 5958, 5959,  
6238, 6401, 6417-6432
- Banský a hutný úrad Zlatá Idka 3076, 4691, 4700, 4703, 4710,  
6312

Banský kapitanát v Banskej Bystrici 3278

Banský súd vo Vindšachte 4393

Banský úrad

- - v Banskej Štiavnici 4431, 4432, 4435-4437, 5978-5981, 5994, 5995, 5997, 6020
- - v Dubníku 3075, 6286, 6288, 6289
- - v Hodruši 3335, 4438, 4439, 4458, 6159, 6161, 6165
- - v Kremnici 3078, 3079, 4463, 4505, 4529, 6202-6203
- - v Magurke 3085, 4583, 4618, 4633, 6257, 6264, 6265, 6273-6275
- - v Smolníku 6292
- - v Španej Doline 6279, 6283
- - vo Vindšachte 3293, 3328, 4343, 4371, 4429, 4430, 4434, 6141

Božie požehnanie štôlna - pozri štôlne

bratské pokladnice 3042, 3070, 3287, 3306, 3308, 3334

- - v Banskej Bystrici 3312, 3314, 3315, 3317, 3318, 3326, 3328, 3329
- - v Banskej Štiavnici 3068, 3313, 3314, 3326, 5779
- - v Kremnici 3051
- - v Novej Bani 3276
- - v Smolníku 3076
- - v Zlatej Idke 3063

cenné papiere 3281, 5952, 5953

cenníky 3065, 3071, 3290, 3294, 3317, 3318, 3323, 3328, 3329, 3333, 5960, 6167, 6307

ceny

- dosiek 3286
- dreva 3295, 3296, 3338
- elektrolytickej meďi 5937
- gliedy 3280, 3282, 3284, 3324, 3333, 3338, 5940-5942
- kancelárskych potrieb 3319
- koľajnic 3279, 3284, 3286
- medených výrobkov 3331, 3333, 3338, 5936
- obilia 3294-3296
- oceľových lán 3338
- olova 3260, 3280, 3282, 3284, 3322, 3324, 3325, 3331, 3333, 3338, 5940-5942

- plátna 3357
  - potravín 5893, 5947
  - repkového oleja 3320
  - rudy a kovu 3338, 4918, 4919, 4970, 5011
  - striebra 3065, 3067, 3069, 3071, 3082, 3280, 3290, 3338
  - šindľov 3286
  - šlichov 6361, 6362, 6368, 6369, 6383
  - zamenených koncentrátov 3302
  - zamenených šlichov 3338, 4918, 4919, 4970, 5011, 6325-  
6328, 6373, 6374
  - zlata 3083, 3283, 3290, 3338, 5340
  - železa a železných výrobkov 3338, 5936
- cesty študijné 3333
- daň 3273, 5958
- dedičná štôľňa Ferdinand - pozri štôľne
- - Jozefa II. - pozri štôľne
  - - Kornberg - pozri štôľne
- deputáty 3354, 3355
- dielne kováčske 6092, 6094
- - v Kremnici 6232
- Dištriktuálny banský súd Banská Štiavnica 3042
- domov detský 6111
- doprava 3302
- dotácie 3274
- Dozorný úrad stúp na Rybníkoch 5982
- dozorný výbor 3075
- dynamit 3068, 3303, 3306, 3309, 3310, 3314
- Elektrický závod v Banskej Bystrici 4911-4913, 6381
- exekúcie 3320
- Ferdinand šachta - pozri šachty
- Ferdinand štôľňa - pozri štôľne
- Finsterort štôľňa - pozri štôľne
- František Jozef šachta - pozri šachty
- František štôľňa - pozri štôľne
- "Ganz", továreň v Budapešti 3079
- Gerambova únia 3069, 3318, 3320
- Gizela-sirotinec 2919, 3058, 3061, 3065, 3072, 3319, 3331
- glieda 3260



- hajdúch 3272, 3278, 3944, 5944, 5958  
hámor medený v Banskej Bystrici 3065-3068, 3078, 3320-3322,  
3324, 3330, 4871, 4906, 4908,  
6377-6380, 6400  
hasičská zbrojnica vo Vindšachte 5997  
Havrania skala - štôlna - pozri štôlne  
Hlavný komornogrófský úrad v Ban. Štiavnici 3287, 6408-6416  
Hlavný lekársky úrad v Ban. Štiavnici 5956, 5995  
Hlavný mincový úrad vo Viedni 3234  
Hlboká dedičná štôlna - pozri štôlne  
Hoffer štôlna - pozri štôlne  
Horná Bieberova štôlna - pozri štôlne  
huta  
- v Banskej Bystrici 3045, 3292, 4860, 5011, 6373-6376,  
6395, 6396, 6400  
- v Banskej Štiavnici 3312, 3315, 3321, 5011, 5310, 5322,  
5474, 6091, 6148, 6319-6337, 6346-  
6354, 6395-6397  
- v Kremnici 5011, 6230, 6323, 6325-6327, 6361, 6368-6372,  
6395, 6396  
- v Smolníku 6294, 6297  
- na Starých Horách 6382, 6383, 6386-6388, 6396, 6398  
- v Tajove 6389-6393, 6396-6398  
- v Zlatej Idke 6299, 6300, 6308, 6316, 6318  
- v Žarnovici 5011, 5474, 6326, 6358-6367, 6399  
chmeľ 3280  
cholera 3255  
chrípka ázijská 3330  
invalidi 3335  
inventár 3275, 3328, 4027-4029, 5963  
inventúra 3280  
jarky 6235  
jazerá 6235  
Jozef štôlna - pozri štôlne  
Juraj štôlna - pozri štôlne  
kameňotlačiareň 4030, 4031  
Karol šachta - pozri šachty

katedra

- banského meračstva 5963
- botaniky 5963
- deskriptívnej geometrie 5963
- elektrotechnických zbierok 5963
- fyziky (dynamiky) 5963
- hutníctva železa 5963
- chemického kabinetu 5963
- chémie 5963
- matematiky 5963
- práva 5963
- pre baníctvo 5963
- pre hutníctvo a farebné kovy 5963
- pre lesnú chémiu 5963
- pre pestovanie lesov 5963
- pre úpravu lesov 5963
- pre zužitkovanie lesov 5963
- staviteľstva 5963
- strojnictva 5963

kaucia 3042, 3264

knižnica akadémie 3070, 3303-3305, 3310, 3312, 3315, 3317,  
5963

koks 3296, 3301, 3306-3310

koľajnice 3279, 3284, 3286

Komorské panstvo Zvolen 3342

kompromisný proces 3285

koncentráty 3296, 3303, 3322

kongrua 3279

konkurz 3273, 3287

Kornberg štôlna - pozri štôlne

kov 3318

kovy zamenené 3042, 3050, 3084, 3085, 5204

Krajinský lesnícky spolok 3288

krčmy erárne 3263

Kristína šachta - pozri šachty

krúžok akademikov 3334, 5967

kryštály 5963

kurz šermiarsky 3327

laná drôtené 3278, 3311

lekárnici 3258, 3278

Leopold šachta - pozri šachty

Lesná správa v Kisihýbli 5963

Lesný úrad

- - v Banskej Bystrici 3286

- - v Banskej Štiavnici 3042, 3286

- - v Brezne 3286

- - v Kremnici 3286

- - vo Zvolene 3285

- - v Žarnovici 3297, 3310

lieky 3260, 3278, 3288

Lill šachta - pozri šachty

litografia 3275

ložiská naftové v Sedmohradsku 3331

Ludovika šachta - pozri šachty

Mária pomocná - šachta - pozri šachty

Mária šachta - pozri šachty

Mária štôlna - pozri štôlne

Matej Jozef štôlna - pozri štôlne

Maximilián šachta - pozri šachty

meď 3078, 3084, 5105, 5125, 5135, 6295

- elektrolytická 5937

medaily 3060

mena rakúska 3268, 3288

meračstvo banské 5995, 6020-6025, 6108, 6146, 6202a

Michal štôlna - pozri štôlne

miera 3294

- banská 3302

- žarnovická uhoľná 3339

mince

- ruské 3268

- zlaté 3288, 3292

mincovňa v Kremnici 3059, 3060, 3280, 3285, 3292, 5340, 6406

minerály 3079, 3296, 3301, 5957

múčna základina 3077

múka 3295, 3296

murári 5958

mzdy 3086, 3286, 3333, 3336, 3337, 4451, 5992, 5994, 5995,  
6020, 6264, 6292-6297

nádenníci 5958

nápoje liehové 3328

naturálie 4207

nehnuteľnosti 4434-4437

nemocnica banská 3077, 3081, 5971, 6110, 6147

Nová štôľňa Anton - pozri štôľne

Nová štôľňa Všetechsvätých - pozri štôľne

obilie 3294

Odendal, firma 3319

odškodné 3272

olej 3271, 3282, 3303

- repkový 3073, 3285, 3290

olovo 3323, 3340

- anglické 3063

- bohaté 3339

- mäkké 3063

Ondrej šachta - pozri šachty

opáľová baňa v Dubníku 3317, 5943

opály 3075, 3327, 6287, 6290, 6291

otrava 3079

Pacher štôľňa - pozri štôľne

pamätná tabuľa 3075

parný stroj 3283, 3284

peniaze papierové 3041

petícia 3076

Piarg šachta - pozri šachty

píla v Rybníkoch 5983

pivovar v Žarnovici 3278

platy 3064, 3069, 3077, 3331, 3354, 3356, 3943, 4002, 4004,  
4009b, 4101, 4207, 4384, 4393, 5966, 6203-6205, 6355

plyny 3332

poburovanie 3075

podpora

- pohrebná 3063

- štátna 3331

- vojnová 3950

Podporný spolok pri akadémii v Banskej Štiavnici 3326  
pokladňa

- banská a lesná v Banskej Bystrici 3200, 3201
  - banská v Kremnici 3196
  - banská v Příbrami 3247
  - banská vo Vindšachte 3218, 3292
  - Banského a hutného úradu v Zlatej Idke 3322
  - Banského a soľného riaditeľstva v Hall v Tirolsku 3242
  - Banského a soľného riaditeľstva vo Vieličke 3241
  - Banskej komory v Banskej Štiavnici 3249, 3259
  - Banskej komory v Kremnici 3259
  - HKG v Banskej Štiavnici 3182, 3342a
  - Hlavná v Banskej Štiavnici 3293
  - krajinská v Bratislave 3238
  - Mincového úradu v Kremnici 3190
  - ministerskej komisie v Oravici 3245
  - Riaditeľstva baní a lesov v Smolníku 3219
  - sirotská 3264
  - ústredná štátna v Badíne 3236
  - v Abrudbáni (RĽR) 3243
  - vo Felsöbányi (RĽR, teraz Baia Sprit) 3246
  - v Klansenbergu (RĽR) 3243
  - v Nagyágu (MĽR) 3246
  - v Rézbányi (RĽR, teraz Baita-Oras) 3246
  - v Szlatine (RĽR, Aknaslatina, Szlotyina-Akna) 3243
  - v Zalátne (RĽR) 3243
  - Vrchného banského úradu v Jáchymove 3248
  - závodu na ťažbu zlata v Kremnici 3195
- poplatky puncové 3322
- potraviny 3342b, 3342c
- Potravné družstvo štátnych zamestnancov v Banskej Štiavnici 3077, 3331
- povodeň 6186
- povožníci 3086
- praktikanti 3077, 3249, 3342a
- prémie 3066, 3069, 3073, 3076, 3312, 3320, 3323, 3328, 6027
- Prírodovedný a liečebný spolok v Banskej Štiavnici 5945

prísahy 3057  
prístroje meracie 3294, 3301  
proces kompromisný 3285  
produkty  
- banské 3273, 3288, 5960  
- hutné 5960  
- železiarske a mediarske 3286  
provízie 3081, 3249, 3287, 4004, 5948, 5966  
provizionisti 4408, 5910-5926  
repa 3337  
Riaditeľstvo lesov v Banskej Bystrici 3310  
robotníci stupní 3323  
rozbušky 3303, 3306, 3309, 3310, 3314  
ruda 3041, 3061, 3070, 3072, 3081, 3085, 3279, 3316, 3340,  
3360, 4918, 5367, 5368, 5992, 6029, 6299, 6359  
Rudolf šachta - pozri šachty  
Sandrik, továreň 3316, 3325  
síra 3048  
sirotinec Gizela 2919, 3058, 3061, 3065, 3072, 3073, 3075,  
3077, 3080, 3082, 3085, 3319, 3325, 3332,  
3342e, 5799-5841, 5842, 5851-5892  
siroty 3286, 3325  
skúšobňa banská 5982  
Skúšobný úrad v Banskej Štiavnici 4802, 5961, 6144, 6148, 6342,  
6356, 6357  
sluhovia 3077, 3944, 4009b, 5958  
služba vojenská 4426  
smernice  
- fernezelyské 3061  
- pre kominárov 3061  
- protipožiarne 3061  
socha sv. Trojice 3065  
spolok akademikov 5758  
správa  
- hrablí v Banskej Bystrici 3285  
- rybníkov a jarkov 5997  
- skladu dreva v Žarnovici 3285  
Stará štôlna Anton - pozri štôlna

Stará štôlna Vŕsehsvätých - pozri ŕtôlne

Starý závod v Novej Bani 5982, 6124

striebro 3059, 3060, 3065-3067, 3069, 3074, 3079, 3080, 3082,  
3084, 3264, 3274, 3278, 3287, 3296, 3340, 3350-3352,  
4715, 4914, 5105, 5125

stroje

- ŕerpacie 5992
- dopravné 5992
- parné 3290

Strojny inŕpektorát vo Vindŕachte 5982, 5995, 6096, 6143

stupy 3269, 3350-3352, 5365, 5977, 5992, 6016, 6017, 6028,  
6035-6037, 6061, 6086-6090, 6092, 6134-6139, 6207, 6259

- v Banskej ŕtiavnici 5995
- vo Vindŕachte 5995, 6087, 6138
- v Zlatej Idke 6299, 6301, 6309-6311

syr 3337

ŕachty

- Alexander 6024
- Alŕbeta 5980, 5983, 5993, 5995, 5997, 6009-6012, 6024,  
6030, 6031, 6034, 6035, 6112, 6113
- Amália 6042
- Anna 6199, 6209, 6210, 6228, 6239
- Ferdinand 3069, 6088, 6200, 6201, 6204, 6220-6222, 6248,  
6249
- Frantiŕek Jozef 5980, 5982-5993, 5995, 5997, 6002-6008,  
6024, 6038, 6039, 6048, 6116, 6117
- Karol 5982, 6050-6052, 6119-6121, 6207, 6223
- Kristína 6089
- Leopold 5982, 6063-6067, 6128, 6129
- Lill 6044
- Ludovika 3069, 6196, 6200, 6201, 6206, 6223-6226, 6229,  
6250-6255
- Mária 6041, 6211, 6213
- Mária pomocná 6213, 6240, 6241
- Maximilián 5980, 5982, 5995-5997, 6013, 6054, 6055,  
6057, 6058, 6122, 6123
- Ondrej 6036, 6114
- Piarg 5982, 5995, 6052, 6062, 6120, 6127, 6128

- Rudolf 6047, 6211, 6212, 6241, 6242
- Špitaler 3360
- Štefan 5980, 5982, 6070, 6071, 6073-6075, 6131, 6132
- Wind 3360
- Zipser 3290, 3294, 6045, 6098, 6136
- Žigmund 3284, 5744, 5758, 5980, 5982, 5995, 6031-6033, 6113, 6114

škola dievčenská 3287

škola na výrobu detských hračiek v Piargu 3306, 3321, 3322, 5852, 5927-5934

šluchy 3301, 3340, 3341, 4918, 5204, 5368

Šmidtenrin štôlna - pozri štôlne

Šöpfer štôlna - pozri štôlne

Špitaler šachta - pozri šachty

Štefan šachta - pozri šachty

štipendia 3065, 3249, 3293, 3295, 3296, 3306, 3312, 3325, 3330, 3332, 3943, 4112, 4113, 4207

štôlne

- Alžbeta 5982, 6030, 6031, 6034, 6035
- Anton 3323, 5980, 5982, 5995, 6151, 6162, 6168, 6171-6179, 6187-6189
- Božie požehnanie 5980, 5982, 5983, 5993, 5995, 5997, 6014-6015, 6056, 6130
- cisára Jozefa II. 6039, 6040, 6044-6047
- Ferdinand 3062, 3079, 4514, 6198, 6201, 6205, 6215-6219, 6245-6249
- Finsterort 5982, 6149, 6151-6158, 6163, 6169, 6181, 6182, 6190
- František 6083
- Havrania skala 5982, 6043
- Hlboká dedičná 6198, 6215, 6243, 6244
- Hoffer 5982, 6084, 6085
- Horná Bieberova 3062, 3340
- Jozef 3342, 5982
- Juraj 5980, 5982, 6049, 6118
- Kornberg 5982, 6071, 6072
- Mária 6123a
- Matej Jozef 6315



- Michal 6059
- nová Anton 5982
- nová Všeohsvätých 5982, 6134
- Pacher 5982, 5995, 6060, 6061, 6125, 6126
- stará Anton 5982
- stará Všeohsvätých 3340, 5982, 5995, 6076, 6078-6081, 6133-6135
- Šmidtenrin 5982, 6068, 6069
- Šöpfer 3327, 6150-6157, 6160, 6164, 6170, 6183, 6184, 6191
- Terézia 6083
- ťažba 3267
  - zlata 3340
- ťažiarari 3085, 3275
- ťažiarstvo Kapustisko-Močidlo 3296
- Terézia štólňa - pozri štólne
- tesári 5958
- továreň na drôtené oceľové laná 3308, 3317, 3328, 3329, 5977, 5982-5992, 6016, 6017, 6092, 6093, 6139
- továreň na tabak v Banskej Štiavnici 3086, 3289
- turbína 3273
- Turčekovský vodovod 6237
- uhlie 3045, 3074, 3295, 3296, 3303, 3306, 3307, 3309, 3310, 3312
- Uhorský banský a hutný spolok v Ban. Štiavnici 5975
- urbura 3042, 3275, 3279, 5959
- utečenci 5935
- valcovňa
  - v Jakube 3290, 3322, 3324
  - v Podbrezovej 3275, 3279
- vápenka v Sklených Tepliciach 3293
- vápno pálené 3327
- vojaci 3335, 3337
- vojnové podpory 3950b
- vozy poštové 3294
- Všeohsvätých štólňa - pozri štólne
- výhradné kutby 3302

výstavba trate Hr. Dúbrava-Banská Štiavnica 3288

Wind šachta - pozri šachty

základina

- cirkevná 5628, 5632-5650, 5779
- dobročinná 5545, 5591, 5596, 5609, 5628, 5632-5650, 5779
- hudobná 3342d, 5730-5758
- hutná 5410, 5417, 5441
- kúpeľná 5744, 5758
- múčna 3077, 3314, 3342d, 5661-5666, 5708-5713, 5744, 5758
- obetná 5657-5660, 5744, 5758
- pietna 3081, 5651-5656
- pohrebná 5718-5725
- pre podporovanie chorých 5744, 5758
- svätotrojičná 5460, 5465-5472, 5779

Zásobovací úrad

- - v Banskej Štiavnici 5955, 5974, 5982
- - v Kremnici 6202, 6334
- - v Magurke 6272
- - vo Vindšachte 5997, 6109
- - v Zlatej Idke 6306

zástava 3281

zbierky

- hornín 5963
- nerastov 5963
- paleontologické 5963
- petrografické 5963

Zipser šachta - pozri šachty

zlaté mince 3288

zlato 3041, 3053, 3069, 3083, 3264, 3267, 3274, 3278, 3285-3287, 3291, 3296, 3340, 3350-3352, 6284

zmluva 3068

žarnovická uhoľná miera 3339

železiareň

- v Hronci 3290, 3298
- v Ľubietovej 3316
- v Tisovci 6405

železnica 3291

- Feledince-Tisovec 3296

Žigmund šachta - pozri šachty

O B S A H

	str.
Ú V O D	
I. Z dejín pôvodcu .....	3
II. Vedenie účtovnej a pokladničnej agendy .....	7
1. Od začiatku 19. stor. do r. 1875 .....	7
2. Vedenie účtovnej agendy od r. 1876 .....	9
3. Správa základín .....	12
III. Osudy písomností a ich terajšie usporiadanie .....	14
1. Registratúra učtárne a pokladne .....	15
2. Účtovné knihy .....	17
3. Účtovné výkazy .....	18
IV. Vypracovanie inventára .....	19
I N V E N T Á R	
A. REGISTRATÚRA UČTÁRNE .....	23
I. Prezidiálne oddelenie .....	23
1. Pomocné knihy .....	23
2. Spisy .....	24
II. Všeobecná agenda .....	24
1. Podacie protokoly a indexy .....	24
2. Indexy .....	30
3. Spisy .....	31
B. REGISTRATÚRA POKLADNE .....	39
I. Pomocné knihy .....	39
1. Elenchy .....	39
2. Podacie protokoly .....	43
3. Indexy .....	45
4. Knihy konceptov .....	46
II. Spisy .....	49

	str.
C. ÚČTOVNÉ KNIHY .....	68
I. Účtovné knihy do konca 18. stor. ....	68
II. Účtovné knihy do r. 1875 .....	71
1. Pokladničné denníky .....	71
2. Knihy pohľadávok a záväzkov .....	76
3. Rubrikové knihy .....	79
4. Pokladničné denníky lesného úradu .....	81
5. Rôzne účtovné knihy .....	82
III. Účtovné knihy od r. 1876 do r. 1918 .....	84
1. pre celý obvod riaditeľstva .....	84
a) Hlavné pokladničné denníky .....	84
b) Obrátové pokladničné denníky a vyúčtovania..	87
c) Knihy a denníky depozitov .....	90
d) Hlavné knihy patronátnych povinností .....	93
e) Hlavné knihy penzií .....	94
f) Hlavné knihy zanechaných banských diel .....	95
g) Hlavné knihy príjmov a výdavkov z banských podielov nespravovaných riaditeľstvom .....	95
h) Rôzne účtovné knihy .....	96
2. Banské riaditeľstvo Banská Štiavnica .....	98
a) Hlavné knihy .....	98
b) Platy a penzie zamestnancov .....	100
c) Rôzne .....	102
3. Učtáreň Banského riaditeľstva v Ban.Štiavnicí..	103
4. Banícka a lesnícka akadémia v Banskej Štiavnicí	104
a) Hlavné knihy .....	104
b) Platy zamestnancov .....	106
c) Štipendiá poslucháčov .....	106
d) Rôzne .....	107
e) Spolky akademikov .....	108
5. Banícka škola v Banskej Štiavnicí .....	110
a) Hlavné knihy .....	110
b) Platy zamestnancov a iné .....	111
6. Banský úrad Banská Štiavnica .....	112
a) Hlavné knihy .....	112

	str.
b) Pokladničné denníky .....	117
c) Platy úradníkov, podúradníkov a sluhov ....	119
d) Rôzne účtovné knihy .....	121
7. Banský úrad Hodruša .....	123
8. Banský úrad Kremnica .....	124
a) Hlavné knihy príjmov a výdavkov .....	124
b) Hlavné knihy peňažných depozitov .....	126
c) Hlavné knihy dedičnej štôlne Ferdinand ....	126
d) Platy zamestnancov .....	127
e) Rôzne účtovné knihy .....	128
9. Banský úrad Špania Dolina .....	128
10. Banský úrad v Magurke .....	130
a) Hlavné knihy .....	130
b) Denníky a iné účtovné knihy .....	131
11. Banský a hutný úrad Zlatá Idka .....	132
a) Hlavné knihy baní .....	132
b) Hlavné knihy hutí .....	134
c) Ostatné účtovné knihy .....	135
12. Hutný úrad Banská Štiavnica .....	136
a) Hlavné knihy .....	136
b) Ostatné účtovné knihy .....	139
13. Skúšobný úrad Banská Štiavnica .....	141
14. Huta v Kremnici .....	142
15. Huta Staré Hory a Tajov .....	142
16. Huta Banská Bystrica .....	144
17. Medený hámor Banská Bystrica .....	145
IV. Účtovné knihy zámény rudy, šlichov a kovov .....	147
1. Evidencia zamenených drahých kovov .....	147
2. Knihy zámény rúd a šlichov z erárnych baní....	147
3. Súhrnné vyúčtovanie zámény rúd a šlichov z erárnych baní .....	150
4. Knihy zámény rúd a šlichov zo súkromných baní	152
5. Súhrnné vyúčtovanie zámény rúd a šlichov z erárnoťažiarских baní .....	156

	str.
6. Vyúčtovanie hodnoty zamenených kovov .....	156
7. Knihy zámeny medi .....	158
8. Vyúčtovanie zamenenej medi podľa banských zá- vodov .....	159
9. Knihy zámeny šlichov a výroby kovov v hutách..	161
10. Súhrnné vyúčtovanie zámeny šlichov a výroby kovov v hutách .....	166
11. Knihy zamenených rúd a šlichov, kovnatosti a ceny vyrobených kovov .....	168
12. Skúšky kovnatosti .....	169
13. Evidencia kovov odovzdaných mincovní .....	170
14. Iné účtovné knihy .....	171
V. Účtovné knihy zásobovacieho úradu .....	171
VI. Základiny .....	173
1. Hutná základina Banská Štiavnica a Zlatá Idka	173
2. Svätotrojičná základina Banská Štiavnica .....	176
3. Dobročinná základina Banská Štiavnica .....	180
4. Cirkevná a dobročinná základina .....	183
5. Pietná základina .....	184
6. Obetná základina Banská Štiavnica .....	185
7. Múčna základina Banská Štiavnica .....	185
8. Múčna základina Kremnica .....	187
9. Múčna základina Magurka .....	188
10. Pohrebná základina Zlatá Idka .....	188
11. Hudobná základina Banská Štiavnica .....	189
12. Rôzne základiny .....	190
13. Denníky základín bratskej pokladnice .....	192
VII. Účtovné knihy sirotinca v Slovenskej Ľupči .....	193
VIII. Rôzne účtovné knihy .....	198
1. Sklad potravín Zlatá Idka .....	198
2. Škola na výrobu detských hračiek .....	199
3. Iné knihy .....	200
D. ÚČTOVNÉ VÝKAZY .....	201
1. Účtovné výkazy Banského riaditeľstva v Banskej Štiavnici a priamo spravovaných inštitúcií .....	201

	str.
2. Účtovné výkazy Banského úradu v Banskej Štiavnici a podriadených závodov .....	205
3. Účtovné výkazy Banského úradu v Hodruši a podriadených závodov .....	223
4. Účtovné výkazy Banského úradu v Kremnici a podriadených závodov .....	227
5. Účtovné výkazy Banského úradu Špania Dolina - Magurka .....	233
6. Účtovné výkazy Banského úradu v Dubníku .....	236
7. Účtovné výkazy Banského úradu v Smolníku .....	237
8. Účtovné výkazy Banského úradu v Zlatej Idke .....	238
9. Účtovné výkazy Huty v Banskej Štiavnici .....	240
10. Účtovné výkazy Huty v Žarnovici, Banskej Bystrici, na Starých Horách, v Tajove a i. ....	244
E. KNIHY NARIADENÍ .....	249
REGISTER OSOBNÝ A MIESTNY .....	253
REGISTER VECNÝ .....	256

Inventáre a katalógy Štátneho slovenského ústredného archívu  
v Bratislave

Názov Hlavný komornogrófsky úrad v Banskej Štiavnici -  
Učtáreň a pokladňa 1679 - 1919, II.  
Autor Jozef Vozár  
Redaktor Jozef Mazúr  
Náklad 200 výtlačkov  
Vydala Slovenská archívna správa, Bratislava  
V roku 1965  
Tlačené Rotaprintom. Nepredajné.